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Πόσοι θα εισαχθουν
Το Υπουργείο Παιδείας ανα­

κοίνωσε ότι ολοκληρώθηκε η δια­
δικασία δημιουργίας του 
μηχανογραφικού αρχείου των υ­
ποψηφίων των γενικών εξετάσε­
ων και ήδη οι σχετικές 
μηχανογραφικές καταστάσεις 
προωθούνται στα εξεταστικά 
κέντρα-εξεταστικά παραρτήματα 
και στα Λύκεια της χώρας.

Ο αριθμός των υποψηφίων 
που θα πάρει μέρος στις Γενικές 
εξετάσεις κατά δέσμη.

Ειδικότερα στην 1η δέσμη οι 
υποψήφιοι είναι 29.096 (πέρυσι ή­
ταν 32.252), 2η δέσμη οι υποψή­
φιοι είναι 11.649 (ενώ ήταν 
10.704), 3η δέσμη οι υποψήφιοι εί­
ναι 31.333 (ενώ ήταν 37.511), και 
4η δέσμη οι υποψήφιοι είναι 
50.513 (ενώ ήταν 54.570).

Ο αριθμός των υποψηφίων για 
επιλογή στα ΤΕΙ που προέρχον­
ται απο τμήματα ειδίκευσης 
τεχνικών-επαγγελματικών λυ­
κείων και απο κλάδους προεπαγ- 
γελματικής κατάρτισης των 
ενιαίων πολυκλαδικών λυκείων 
ανέρχεται σε 22.173 έναντι 
21.000 πέρυσι.

Οι υποψήφιοι των Γενικών ε­
ξετάσεων οφείλουν να παραλά­
βουν εγκαίρως το δελτίο 
εξεταζομένου απο το Λύκειο ό­
που κατέθεσαν τα δικαιολογητι- 
κά τους. Να εντοπίσουν πριν απο 
την έναρξη των εξετάσεων, το ε­
ξεταστικό κέντρο όπου θα εξετα-

σθούν και το οποίο αναγράφεται 
στο δελτίο εξεταζομένου. Επί­
σης, οι υποψήφιοι που εξετάζον­
ται και σε ειδικά μαθήματα 
(Ξένες γλώσσες, σχέδια, μουσι­
κή) πρέπει νά έχουν υπ’ όψην 
τους ότι για τα μαθήματα αυτά 
θα οριστούν άλλα εξεταστικά 
κέντρα τα οποία θα ανακοινω­
θούν απο το υπουργείο Παιδείας 
εντός των ημερών.

Παράλληλα, οι υποψήφιοι θα 
πρέπει να προσέρχονται στο εξε­
ταστικό τους κέντρο όλες τις η­
μέρες των εξετάσεων το 
αργότερο στις 7 το πρωί, αφού 
ώρα έναρξης αποστολής των θε­
μάτων θα είναι η 07.30. Για τα ει­
δικά μαθήματα που εξετάζονται 
απόγευμα πέρας προσέλευσης 
των υποψηφίων έχει οριστεί η 
17.30.

Επίσης οι υποψήφιοι θα πρέ­
πει να έχουν μαζί τους το δελτίο 
εξεταζομένου, την αστυνομική 
τους ταυτότητα ή διαβατήριο, 
δύο στυλό διάρκειας (χρώματος 
μπλε ή μαύρου), μολύβι, γόμα, 
γεωμετρικά όργανα. Επισημαίνε- 
ται ότι η χρήση υπολογιστικών 
μηχανών (κομπιούτερς) δεν επι­
τρέπεται. Οι υποψήφιοι,, εφόσον 
το επιθυμούν, μπορούν να έχουν 
μαζί τους και απο ένα θερμός με 
νερό ή αναψυκτικό.

Εξάλλου, οι επιτροπές των ε­
ξεταστικών κέντρων θα φροντί-

σουν η λειτουργία των κυλικείων 
να είναι τέτοια, ώστε να είναι δυ­
νατή η πλήρης κάλυψη των αναγ­
κών σε αναψυκτικά, τσάι, 
καφέδες, κρύο νερό κ.λ.π. Θα 
φροντίσουν ιδιαίτερα να υπάρχει 
επάρκεια νερού. Η λειτουργία α­
νεμιστήρων στις αίθουσες εξέτα­
σης είναι επιτρεπτή.

Οι αθλητικές δοκιμασίες των 
υποψηφίων για τα τμήματα επι­
στήμης φυσικής αγωγής- 
αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ), θα διεξά­
γονται σε ώρες κατάλληλες και 
σε καμία περίπτωση μεταξύ των 
ωρών 10.30 και 18.30.

Οι δοκιμασίες αυτές είναι δυ­
νατό να γίνονται και βραδυνές ώ­
ρες, εφ’ όσον θα υπάρχει 
κατάλληλος φωτισμός.

Η διάρκεια εξέτασης κάθε μα­
θήματος, είναι τρεις ώρες, εκτός 
των μαθημάτων του ελεύθερου 
σχεδίου και του γραμμικού σχε­
δίου, για τα οποία είναι έξι ώρες. 
Η εξέταση στο μάθημα της υπα­
γόρευσης μουσικού κειμένου θα 
γίνεται κατά αλφαβητική σειρά, 
ανα μια εως μια και μισή ώρα πε­
ρίπου. Η διάρκεια εξέτασης του 
μαθήματος αυτού είναι περίπου 
είκοσι λεπτά.

Τέλος, οι υπηρεσίες του υ­
πουργείου Παιδείας, δεν θα δέ­
χονται το κοινό απο 20 Ιουνίου 
μέχρι 1 Ιουλίου λόγω των γενι­
κών εξετάσεων.

«Απαράδεκτη» χαρακτήρισε 
ο Πρωθυπουργός την επέμβα­
ση της Τουρκίας με τα μαζικά 
μέσα ενημέρωσης της στα ε­
σωτερικά της χώρας μας. «Υ-

πάρχει μουσουλμανική μειο­
νότητα ελληνική, με όλα τα δι­
καιώματα και υποχρεώσεις του 
Έλληνα πολίτη», είπε ο κ. Πα- 
πανδρέου. «Δεν διανοηθήκαμε 
εμείς να υποστηρίξουμε υπο­
ψήφιους και κόμματα με τα μέ­
σα μαζικής ενημέρωσης που 
διαθέτουμε, στην Τουρκία.

Γι’ αυτό πρέπει να πω ότι η 
' ενέργεια αυτή έρχεται ως πα­

ραφωνία ύστερα από μια πάρα 
πολύ θετική συζήτηση που εί­
χαν οι δυο αντιπροσωπείες 
στις Βρυξέλλες, όπου υπήρξε 

. μια απόφαση για μείωση των 
τριών και τη διαμόρφωση, με 
την πάροδο του χρόνου, ενός 
κλίματος από το μη πόλεμο 

> στη μόνιμη ειρήνη.

Γι’ αυτό οφείλω να ομολο­
γήσω ότι οι παραβάσειίςυτές 
υπήρξαν μια έκπληξη. Έχουν 
γίνει δύο διαβήματα. Η Κυβέρ­
νηση γνωρίζει τι μέτρα θα φ- 
ρει, δεν θεωρεί όμως σκόπιμο । 
να το ανακοινώσει».

«Εκείνο που θέλω να τονί­
σω», κατέληξε ο Παπανδρέου, 
«είναι ότι η κυβέρνηση μας και 
το κίνημά μας. ήταν και θα εί­
ναι πρώτο σε ότι αφορά την ε­
θνική μας ανεξαρτησία και την 
εδαφική ακεραιότητα μας, και 
δεν επιτρέπουμε παρεμβάσεις 
στα εσωτερικά μας από ο- 
ποιονδήποτε κι αν προέρ­
χονται».

Ο κ. Ανδρέας Παπανδρέου, 
συναντήθηκε με τους δημόσιό-

γράφους στο Υπουργείο 
Μακεδονίας-Θράκης, όπου εί­
χε δεκάλεπτη συζήτηση με τον 
Υπουργό Μακεδονίας-Θράκης 
κ. Στ. Παπαθεμελή για θέματα 
που αφορούσαν, όπως είπε, τη 
Θεσσαλονίκη και στη συνέ­
χεια, ολιγ.όλεπτη συνάντηση 
με τους υποψήφιους του ΠΑ­
ΣΟΚ της πρώτης και δεύτερης 
περιφέρειας Θεσσαλονίκης, 
αλλά και άλλων περιοχών.

Θεωρείται βέβαιο ότι αντι­
κείμενο της συζήτησης με τον 
κ. Παπαθεμέλή ήταν και το θέ­
μα που προκλήθηκε με την πα­
ρέμβαση της Τουρκικής 
τηλεόρασης στη Θράκη.

Στην ά^χή της συζήτησης 
του με το ημοσιογράφους,

ο κ. Παπανδρέου είπε ότι συ­
ζήτησε με τον κ. Παπαθεμελή 
για το ρόλο που θα παίξει η 
πρωτεύουσα της Βόρειας Ελ­
λάδας στην αναπτυξιακή πο­
ρεία της χώρας προς το 92.

«Δεν υπάρχει καμία αμφιβο­
λία», είπε ο Πρωθυπουργός, 
«ότι η Θεσσαλονίκη, διεκδικεί 
μια πρώτη θέση στον ευρωπαϊ­
κό χώρο κι είμαστε επομένως 
υποχρεωμένοι και. δεσμευμέ­
νοι να διαμορφώσουμε στην 
περιοχή της πρωτεύουσας της 
Βόρειας Ελλάδας, όλες τις α­
παραίτητες προϋποθέσεις, της 
υποδομής που θα επιτρέψουν 
στη Θεσσαλονίκη να παίξει το 
ρόλο που και της αξίζει και δι-

συνέχεια στη σελ. 3

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΛΙΜΑ

Στην noflη τώρα
η προεκλογική μάχη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ 01 ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ 
ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Απο το υπουργείο Παιδείας α­
νακοινώθηκαν οι μεταθέσεις 
3.752 δασκάλων και νηπιαγωγών 
ύστερα απο αίτηση τους και με α­
πόφαση του υπουργού Παιδείας 
κ. Γ. Παπανδρέου.

Οι μετατιθέμενοι τίθενται 
στην διάθεση των περιφερεια­
κών υπηρεσιακών συμβουλίων 
Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης που 
μετατίθενται και πρέπει να υπο­
βάλλουν δήλωση για να τοποθε­
τηθούν σε κενές θέσεις σχολίων 
της περιφέρειας του περιφερεια­
κού υπηρεσιακού συμβουλίου 
Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης μέ­
σα σε 10 μέρες απο την ανακοί­
νωση του κάθε συμβουλίου.

Εξάλλου όσοι εκπαιδευτικοί ε­
πιθυμούν αμοιβαία μετάθεση 
απο περιοχή σε περιοχή μπο-

ρούν να υποβάλουν έντυπη αίτη­
ση εφόσον πληρούν τις προϋπο­
θέσεις και δεν έχουν πάρει μετά­
θεση μέχρι 23.6.89.

ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Το Υπουργείο Παιδείας, ανα­
κοίνωσε επίσης τα ονόματα 4.524 
και εκπαιδευτικών της Δευτερο­
βάθμιας εκπαίδευσης που μετα­
τίθενται.

Οπως διευκρινίζεται στην 
σχετική ανακοίνωση του υπουρ­
γείου Παιδείας, οι εκπαιδευτικοί 
της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευ­
σης που μετατίθενται, θα πρέπει 
να υποβάλουν δήλωση τοποθέ­
τησης σε σχολείο μέσα σε 10 η­
μέρες απο την ανάρτηση κενών 
θέσεων απο τα περιφερειακά 
συμβούλια.

ΑΜΠΕΛΙΩΝ
Α«ό τη Δ/νση Γεωργίας ανα-

1988-89 και μέχρι την περίοδο 
199^96 τέθηκε σε εφαρμογή για 
την οριστική εγκατάλειψη αμπε- 
λώνων ο ΚΑΝ f (ΕΟΚ) 1442/88

Αιτήσεις υποβάλλονται απο 
τους πεφάγωγούς κάθε χρόνο 
από 1 Σεπτεμβρίου έως 15 Νοεμ­
βρίου στα κατά τόπους Γραφεία 
Γεωργ Ανάπτυξης της Δώσης 
ΓεώΡΥίάς Ηράκλειου.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι ναοπευ- 
θύνσντι» ατό Γραφείο Αμπελου­
ργίας τηλ- 282016 και άτπ κατά 

| τόπους Γραφεία Γεωργ Αν/ξης

Στην πόλη μεταφέρεται από 
σήμερα το ενδιαφέρον της προ­
εκλογικής μάχης καθώς τρία μό­
λις 24ωρα μας χωρίζουν από την 
αναμέτρηση της Κυριακής.

Κόμματα και υποψήφιοι έχον­
τας ήδη ολοκληρώσει την προε­
κλογική τους δραστηριότητα 
στην ύπαιθρο του νομού «επανα­
κάμπτουν» στο κέντρο απ’ όπου 
ξεκίνησαν πριν από ένα περίπου 
μήνα.

Χθες, σήμερα, αύριο και με­
θαύριο οι υποψήφιοι βουλευτές 
όλων των κομμάτων πραγματο­
ποιούν τις τελευταίες τους συγ­
κεντρώσεις δίνοντας την τελική 
μάχη της προσέλκυσης ψη­
φοφόρων.

Τυπικά η προεκλογική μάχη 
στο Ηράκλειο κλείνει την Παρα­
σκευή με την κεντρική πολιτική 
συγκέντρωση του «Συνασπι­
σμού» στην πλατεία Ελευθερίας 
με ομιλητή τον Πρόεδρό της Πο-

λιτικής Επιτροπής κ. Χαρίλαο 
Φλωράκη.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΟ 

ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟ 
ΚΛΙΜΑ

Αξίζει ωστόσο να σημειωθεί 
ότι το προεκλογικό κλίμα αυτή 
την περίοδο ιδιαίτερα καθώς έ­
χουμε πει στην τελική ευθεία για 
τις εκλογές είναι ήπιο. Χθες το 
μεσημέρι στην Αστυνομική Διεύ- 
θμχση Ηρακλείου έγινε σύσκεψη 
με τη συμμετοχή του Δημάρχου, 
του αστυνομικού διευθυντή, του 
εισαγγελέα καθώς επίσης εκπρο­
σώπων των κομμάτων. Στόχος 
της σύσκεψης ήταν διασφάλιση 
του ήπιου πολιτικού κλίματος μέ­
χρι τις εκλογές. Οι εκπρόσωποι 
των κομμάτων θα ξανασυναντη- 
θούν και πάλι για τον ίδιο λόγο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΤΑΜΑΤΗ

Προχωρεί ομαλά η διαδικασία

για την διενέργεια των εκλογών 
-την ερχόμενη Κυριακή- δήλωσε 
χθες εξάλλου ο Υπουργός Δι­
καιοσύνης κ. Κων. Σταμάτης. Και 
βεβαίωσε ότι έχουν δοθεί προς 
τους αρμόδιους εισαγγελείς εφε- 
τών οδηγίες και εντολές για την 
πίστη εφαρμογή των νομών (ε­
κλογικών και ποινικών), ώστε οι 
εκλογές να διεξαχθούν μέσα σε 
κλίμα ηρεμίας.

Παράλληλα έχουν ληφθεί ει­
δικά μέτρα για την φρούρηση 
των δικαστικών μεγάρων (σε συ­
νεργασία με τα Υπουργεία Εσω­
τερικών και Δημόσιας Τάξης), 
δηλαδή των Πρωτοδικείων της 
χώρας, που θα λειτουργούν στην 
εκλογική διαδικασία, και του Ε- 
φετείου Αθηνών (όπου θα συγ­
κεντρωθούν οι σάκκοι με τα 
ψηφοδέλτια όσων ψηφίσουν στις 
Ευρωπαϊκές χώρες για την ανά­
δειξη Ευρωβουλευτών), ανέφερε 
ο Υπουργός Δικαιοσύνης. Πρό-

σθεσε ότι δόθηκαν οι δέουσες 
συστάσεις ώστε οι δικαστικοί αν­
τιπρόσωποι να παραδιδουν μετά 
την λήξη της ψηφοφορίας τους 
σάκκους στα αρμόδια δικαστικά

καταστήματα, ώστε να αποφευ­
χθούν δυσάρεστα φαινόμενα 
που είχα^ σημειωθεί στο παρελ­
θόν και καθυστερούσαν την έκ­
δοση ορισμένων αποτελεσμά­
των.

Αναφερόμενος στο θέμα απο­
ζημίωσης των .δικαστικών αντι­
προσώπων ο κ. Σταμάτής 
επανέλαβε ότι, πράγματι, είναι 
μικρή η αποζημίωση πρυ χορη­
γείται στους δικαστικούς αντι­
προσώπους (4.300 δρχ. η 
ημερήσια αποζημίωση), όμως δεν 
είναι αυτός ο αρμόδιος να απο­
φασίσει για την αναπροσαρμογή

της.
Ο Υπουργός Δικαιοσύνης ανέ- 

φερε ότι παρουσιάσθηκαν προ­
βλήματα στους διορισμούς 

δικαστικών αντιπροσώπων, για­
τί ο Αρειος Πάγος δεν είχε με­
γάλο αριθμό αναπληρωματικών. 
Και τούτο γιατί υποβλήθηκαν 
πολλές αιτήσεις εξαιρέσεων - 
ίσως και λόγω της χαμηλής 
αποζημίωσης- και γιατί ο Δικηγο­
ρικός Σύλλογος Αθηνών απέστει- 
λε καταλόγους με μικρότερο 
αριθμό δικηγόρων σε σχέση με 
όσους είναι γραμμένοι στη δύνα­
μη του (είχε δεχθεί αιτήσεις εξαι­
ρέσεων). Ο κ. Σταμάτης επεσή- 
μανε ότι υπέχουν τις ευθύνες 
τους όσοι δικαστικοί αντιπρόσω­
ποι δεν αναλάβουν υπηρεσία -και 
δεν έχουν εξαιρεθεί νόμιμα.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Οι αντιπρόσωποι
Μα, δεν φαντάζομαι να σοβα­

ρολογούν αυτοί εκεί πάνω στο 
Υπουργείο Εσωτερικών. Είναι 
λέει ποινικό αδίκημα για τους δι­
κηγόρους, η άρνηση να πάνε να 
παραλάβουν τα χαρτιά τους για 
να χρισθούν δικαστικοί αντιπρό­
σωποι στα εκλογικά τμήματα. 
Ποινικό αδίκημα η άρνηση ή η 
αδυναμία να υποβληθούν στη 
δαπάνη μετακίνησης και παρα­
μονής, συχνά σε εκατοντάδες χι­
λιόμετρα από τον τόπο της 
κατοικίας τους. Από πού ως πού;

Βέβαια, το κράτος έχει το δι­
κό του επιχείρημα: Πληρώνει ό­
πως ισχυρίζεται τα έξοδα. Τί 
πληρώνει; ^α, τέσσερις χιλιάδες 
και τρακόσες δραχμές! (το θαυ­
μαστικό είναι της στήλης). Και 
εδώ μπαίνει το ερώτημα με το ο­
ποίο αρχίζει το σημερνό σχόλιο: 
Μα σοβαρολογούν; Πιστεύουν 
σοβαρά πως ένας δικηγόρος θα 
πάρει τέσσερις τρακόσες και θα 
πληρώσει απ’ αυτά εισιτήρια με­
τακίνησης, φαγητό δυο-τριών η­
μερών και δωμάτιο παραμονής 
εκεί που θα πάει ως δικαστικός 
αντιπρόσωπος; Το πιστεύ ουν 
αυτό εκείνοι που έβγαλαν τη δα­
πάνη; Και πως, με ποιά κριτήρια, 
με ποια αιτιολογικά έβγαλαν αυ­
τό το ποσόν; Τέσσερις τρακό­
σιες. Ούτε καν πέντε ή 
τεσσερισήμισυ για τη στρογγυλο­
ποίηση. Και τα υπόλοιπα κύριοι 
ως την πραγματική δαπάνη, 
ποιος θα τα πληρώσει; Ο δικη­
γόρος, ή θα βγάλει δίσκο πλάι 
στην κάλπη για να ρίχνουν με το 
«οτι προαιρείσθε» τον οβολό 
τους οι μηφοφόροι; Ή, το χειρό­
τερο, μήπως αφήνουν το θέμα έ­
τσι θαμπό για να αναλάβουν τα 
κόμματα τη δαπάνη; Μα αυτό θα 
ήταν ταπεινωτική εξάρτηση απα­
ράδεκτη για ανθρώπους.

Είναι ιδιαίτερη και ωμή πρό­
κληση να καλούνται οι δικηγό­
ροι να πληρώσουν ένα μέρος της 
δαπάνης που απαιτεί η διαδικα­
σία των εκλογών. Και να κα-

λούνται σ’ αυτό, με την απειλή 
πως 8α συρθούν στα ποινικά δι­
καστήρια αν αρνηθούν. Μέσα 
στη φοβεριστική θύελλα της 
σπατάλης που βγάζει μάτι με την 
προκλητικότητα της, κάποιοι που 
θα παίξουν αποφασιστικό ρόλο 
στη διατήρηση του νόμου και της 
τάξης κατά την κρίσιμη ημέρα 
των εκλογών, καλούνται με την 
απειλή να θεωρηθούν κακοποιοί 
αν αρνηθούν, να πληρώσουν τα 
έξοδά τους στο εκλογικό τμήμα 
που θα πάνε. Από δεκαπέντε χι­
λιάδες και πάνω θάπρεπε να εί­
ναι η αποζημίωση του κάθε 
δικαστικού αντιπροσώπου. Και 
του δίδουν τέσσερις. Πολύ καλά 
κάνουν και αρνούνται να παρου­
σιαστούν. Αρνούνται την*ταπεί- 
νωση. Δεν αρνούνται την 
προσφορά των υπηρεσιών τους. 
Στο κάτω-κάτω, είναι θέμα αξιο­
πρέπειας, του ίδιου του λειτουρ­
γήματος που ασκούν, και του 
ρόλου που έκτακτα καλούνται να 
παίξουν. Είναι οι εκπρόσωποι 
του κράτους, και οι εγγυητές της 
Δημοκρατίας και της ομαλής 
λειτουργίας των θεσμών στην 
κορυφαία ώρα τους, στις εκλο­
γές. Και στο κάτω κάτω, πόσοι 
είναι αυτοί οι λειτουργοί; Όσοι 
και τα εκλογικά τμήματα. Δέκα; 
Δεκαπέντε; Είκοσι χιλιάδες; Εί­
ναι κονδύλι τα σαράντα ή εξήν­
τα εκατομμύρια που διαθέτει το 
Υπουργείο για τη μετακίνηση και 
την αξιοπρεπή εμφάνιση των δι­
καστικών αντιπροσώπων; Μα, 
στα κόμματα εμοίρασε το κράτος 
δύο δισεκατομμύρια για να τα 
ξοδέμουν, και στους αντιπροσώ­
πους που θα σηκώσουν το βάρος 
της ομαλής διεξαγωγής των ε­
κλογών, βρήκε να τσιγκουνευτεί 
ακόμη και το φαί τους;

Αλήθεια, είναι ακατανόητη 
μια τέτοια τακτική. Μια τακτική 
που περισσότερο μοιάζει να 
προκαλεί και να επιδιώκει μετε­
κλογικές ιστορίες.

Σ.. Σταυρακάκης

ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ
Του Δικοικητη του ΙΚΑ κ. ΦΟΙΒ

^■^Κπανελλήνο σοάιαλι- 

I I Ιστικό Κίνημα αντιμε- 
I τωπιβε το πρόβλημα 

της κοινωνικής ασφάλιοης 
πριν αναλάβει την διακυβέρ­
νηση της χώρας. Ηδη, από το 
1980, η Επιτροπή Ανάλυσης και 
Προγράμματος του Κινήματος 
είχε διαμορφώσει τις κατευ- 
θηντήριες γραμμές της πολιτι­
κής του στον ευαίσθητο τομέα 
της κοινωνικής ασφάλισης και 
τις αρχές αυτές διακήρυξε ο 
πρόεδρος του κινήματος Αν- 
δρέας Παπανδρέου σε ομιλία 
του στην Πάτρα το φθινόπωρο 
του 1980, σε ανοιχτή λαϊκή 
συγκέντρωση.
Οι αρχές αυτές ήταν:

[2 Η επέκταση (καθολίκευση) 
της ασφάλισης του ΙΚΑ σε ολό­
κληρη τη χώρα.

g Η καθιέρωση εθνικού ελάχι­
στου κατώτατου ορίου μη­
νιαίας σύνταξης.

Π Η έναρξη της διαδικασίας 
για την καθιέρωση της εθνικής 
σύνταξης.

g Η βελτίωση των παροχών.

Ε Η καθιέρωση εθνικού συ­
στήματος υγείας.

Οι παραπάνω αρχές δεν ση-

ΙΩΑΝΝΙΔΗ

ματοδοτούσαν απλώς μια νέα 
εποχή, μέσα από μια νέα πολι­
τική, για την κοινωνική ασφά­
λιση. Έφερναν στην επιφάνεια 
μια άλλη φιλοσοφία κοινωνι­
κής προστασίας και σηματο­
δοτούσαν το πέρασμα από την 
κοινωνική ασφάλιση στην κοι­
νωνική ασφάλεια. Με άλλα λό­
για, η κοινωνική προστασία 
δεν περιορίζεται στην κάλυμη 
των κλασσικών κινδύνων ό­
πως αυτοί καθορίζονται στην 
102 διεθνή σύμβαση εργασίας 
και στην αναπλήρωσα του χα­
μένου ατομικού και οικογε­
νειακού εισοδήματος του 
ασφαλισμένου. Επεκτείνεται 
στην αναδιανομή του εθνικού 
εισοδήματος σε όλους τους

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ· ΕΛ. ΧΑΤΖΗΜΚΗ Ο.Ε.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα του Φροντι­
στηρίου μας, da γίνονται από τις 19 Ιουνίου - 27 Ιου­
νίου, από 10-1 π.μ. καδημερινά.
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πολίτες, και κατοίκους γενικό­
τερα, της χώρας, μέσα από 
τους μηχανισμούς των διαφό­
ρων οργανισμών κοινωνικής 
προστασίας και, ιδιαίτερα, των 
ασφαλιστικών ταμείων.

Με την ανάλημη των ευθυ­
νών της διακυβέρνησης της 
χώρας από το ΠΑ.ΣΟ.κ., το 
1981, αντιμετωπίστηκε αμέσως 

το πρόβλημα της βελτίωσης 
των παροχών, οι οποίες ήταν 
επί χρόνια καθηλωμένες. Το ύ- 
υος της κατώτατης σύνταξης 
του ι.κ.Α που ήταν ίσο με 15 κα- 
τώτατα ημερομίσθια ανειδί­
κευτου εργάτη (για τις, 
συντάξεις γήρατος και αναπη­
ρίας) και με 13,5 ημερομίσθια 
(για τις συντάξεις θανάτου), αυ­
ξάνεται σε 20 και 18 ημερομί­
σθια αντίστοιχα. Συγχρόνως, η 
σύνταξη γήρατος, αναπηρίας 
και θανάτου, με την καθιέρω­
ση του συστήματος της αυτό­
ματης τιμαριθμικής αναπρο­
σαρμογής, αναπροσαρμόζεται 
τρεις φορές το χρόνο με απο-

τέλεσμα, σήμερα, το 69% των 
συνταξιούχων του ΙΚΑ να λαμ­
βάνουν σύνταξη ανώτερη τφβ 
εκείνη που θα εδικαιούντο 
σύμφωνα με τις εισφορές που 
κατέβαλαν κατά τη διάρκεια 
της ασφάλισής τους. Μεταξύ 
1981 και 1988, τα κατώτατα ό­
ρια συντάξεων ΙΚΑ αυξήθηκαν 
κατά 398,4%, η δε γενική μέση 
σύνταξη κατά 320,6%. Εδώ, 
πρέπει να σημειωθεί, ότι το 
ΠΑ.ΣΟ.κ. παρέλαβε ελλειμμα- 
τικό ΙΚΑ (1980 έλλειμμα 2,3 
δισ., 1981 έλλειμμα 9,5 δισ.) πα­
ρά το γεγονός της καθήλωσης 
των παροχών.

κατηγορείται το ΠΑΣΟΚ, ότι 
η βελτίωση των παροχών οδή­
γησε στα μεγάλα ελλείμματα 
του ΙΚΑ. Αλλά τα ελλείμματα 
αυτά ήταν αναπόφευκτα, πρώ­
τον, για να αποφευχθεί η εξα­
θλίωση των συνταξιούχων και, 
δεύτερον, γιατί δεν είχε εφαρ- 
μοσθεί η νομοθετημένη από το 
1951 συμμετοχή του κρατικού 
προϋπολογισμού στην χρημα­
τοδότηση του ι.κ.Α. Μόνο τα τε­
λευταία χρόνια; υπήρξε 
γενναία κρατική επιχορήγηση 
(1987: 57 δισ., 1988: 137 δισ., 
1989:170 δισ.). Και πρέπει να το- 
νισθεί ότι τα δύο τελευταία 
χρόνια το Ιδρυμα αντιμετώπι­
σε τις δαπάνες του μόνο με τα 
έσοδα του και την κρατική ε­
πιχορήγηση χωρίς να καταφύ- 
γει σε πρόσθετο δανεισμό. 
Αντίθετα, χάρη στην αποτελε­
σματική λειτουργία των υπη­
ρεσιών του και την 
καταπολέμηση της εισφορο- 
διαφυγής, το ΙΚΑ κατόρθωσε 
να μειώσει τις οφειλές του 
προς τους άλλους ασφαλιστι­
κούς οργανισμούς από 30 δισ. 
το 1987 σε 12 δισ. σήμερα, ενώ 
εξόφλησε και μέρος των δα­
νείων του ύμους 8 δισ.

παράλληλα με την θεαματι- 
συνέχεια στη σελ. 3

ΒΕΚΚΑ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

A
251.628

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΝΕΟ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΟ

Ένα νέο πρωτοποριακό Φρον­
τιστήριο με φιλοδοξία να προω­
θήσει μια νέα αντίληψη στον 
χώρο εγκαινιάστηκε προχθές 
στην πόλη μας. Πρόκειται για το 
φροντιστήριο «ΟΡΟΣΗΜΟ» που 
στεγάζεται στο πρώην κτίριο της 
ΑΤΕ στην οδό Κατεχάκη και αρ­
χίζει την λειτουργία του την Τε­
τάρτη 21 Ιουνίου.

Στην τελετή των εγκαινίων 
που χοροστάτησε ο σεβασμιότα- 
τος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τι·
μόθεος παραβρέθηκαν’

εκατοντάδες Ηρακλειώτες οι ο­
ποίοι είχαν την ευκαιρία να θαυ­
μάσουν τους άνετους χώρους, το 
αναγνωστήριο, την δανειστική 
βιβλιοθήκη.

Στο νέο φροντιστήριο που θα 
διδάξουν επιλεγμένοι καθηγητές 
με πείρα και δυναμισμό λειτουρ­
γούν τμήματα Γυμνασίου, των 
τάξεων Λυκείου και για όλες τις 
δέσμες.

Δημιουργοί του νέου φροντι­
στηρίου είναι ο Γιώργος Μανδα- 
λάκης και ο Γ ρηγόρης 
Κυριακάκης.

w ΗΑS ■■■ ΓΕΝΙΚΑ ΚΡΑΤΙΚΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ 
ΑΓΓΑΙΚΗΣ Ε0ΝΙΚΗΖ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣΥΓΕΙΑΣ

Για κάθε πρόβλημα υγείας, μπορείτε να ζητήσετε 
πληροφορίες δωρεάν, από το γραφείο των υγειονομι­
κών υπηρεσιών του Greenwich- ΛΟΝΔΙΝΟ.
Γραφείο Αθηνών: Δαβάκη 21
171 22 Ν. Σμύρνη-ΑΘΗΝΑ
Τηλ. (01)9427432

Για την περιοχή Κρήτης, αρμόδιος ο κ. Γεώργ. 
Παπαδογιαννάκης, οδός Ιωνίας αριθμ. 70, ΡΕΘΥΜΝΟ, 
τηλ. (0831)21.695.



ΠατριΣ
Τετάρτη 14 ιουνιου 1989

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I. ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ
(Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου)

ΙΠΕΝΘΗΙ
ΈΡΤί

2.30
Τόλμη και γοητεία 
Ειδήσεις

1

2.50 Ελληνική ταινία
-Αφήστε με να ζήσω».

4.25 Κινούμενα σχέδια
4.45 Κάντυ · Κάντυ 

(8ο επεισόδιο).
5.00 Ουράνιο Τόξο
5.00 Μικρή κυρία
5.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­

σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

5.00 Ειδήσεις

5.1S Κινούμενα σχέδια
S.2S Το κάλεσμα των ξωτι­

κών

7.ιο Αμερικανικό μπάσκετ
Τελικοί επαγγελματι­
κοί αγώνες Αμερικανι­
κού Πρωταθλήματος 
Μπάσκετ (NBA). Μα­
γνητοσκοπημένη με­
τάδοση.

9.00 Ειδήσεις
9.35 Ομιλία του Συνασπι­

σμού από το Σύνταγμα
10.35 Ομιλία της ΕΔΗΚ από 

την Αθήνα

5.Μ Συχνότητες
5.40 Πείτε μας γιατρέ
7.10 Πριν από την πρεμιέρε
7.25 Νυχτερινό δικαστήριο
7.55 ΙΟλεπτο Νεολαίας Ορ­

γάνωσης για την Ανα- 
συγκρότηση ΚΚΕ

5.05 20λεπτο ΟΝΝΕΔ ’
5.30 Ειδήσεις

0.30 ΙΟλεπτο ΕΣΚ 
(Ομιλία).

Ο βαφτισιμιός μου Νικόλαος 
I Ιωάννου Κοκολάκης, 33χρονών, 
I το καλό παιδί και το αγνό παλι- 
I κάρι από τα Πραιτώρια - δυστυ- 
I χώς έπεσε θύμα των καιρών. 
I Χτυπήθηκε από σφαίρες που ί- 
I σως ο προορισμός τους ήτανε 
I για άλλους ανθρώπους. Πάνω 
I στην εκτέλεση του καθήκοντος 
I μαζί με τον συνάδελφό του Σακ­
ί κά Σαράντο, 42 χρονών, ήτανε τα 
I θύματα της απόδρασης των 8 
I κρατουμένων από τις φυλακές 
I της Νεάπολης. Οικογενειάρχες 
I και τα δύο θύματα άφησαν γυναί- 
I κες χήρες και παιδιά ορφάνα. Νί- 
I κο μου αγαπημένε να με 
I συγχωρέσεις που δεν μπόρεσα 
I να βρεθώ στην κηδεία σου. Μου 
I ήτανε αδύνατο να τα καταφέρω 
I - έχω μερικά προβλήματα υγείας 
I που εσύ δεν γνώριζες, και δεν 

μου επιτρέπουν μεγάλες συγκι­
νήσεις. Ο άδικος χαμός σου αγα­
πημένο μου παιδί με συγκίνησε 
ιδιαίτερα, με έφερε σε δύσκολη 
θέση. Τη στιγμή όμως που γίνε­
ται η κηδεία στον Άγιο Νικόλαο 
σου γράφω αυτά τα λόγια. Έφυ­
γες με το χαμόγελο στα χείλη. 
Έτσι ήσουνα γελαστός και τη 
στιγμή που σε βάφτιζα.

Έχασες τη μητέρα σου πολύ 
νέα. Κατετάγης στην Ελληνική Α­
στυνομία και αποτελούσες ένα ε­
κλεκτό μέλος της. Έκαμες και 
καλό γάμο ■ η γυναίκα σου καλή 
και άξια στεκόταν δίπλα σου και 
σε καμάρωνε. Ο καλός μου σύν­
τεκνος πατέρας σου Ιωάννης Κο­
κολάκης χρειάζεται μεγάλη 
δύναμη για να αντέξει αυτό το 
χτύπημα. Παρακαλώ τον Θεό να 
του χαρίσει υπομονή περίσσια 
που να ζήσει τα υπόλοιπα χρόνια 
του έστω με τις αναμνήσεις. Το 
ίδιο ισχύει και για τιο καλές σου

αδελφές. Βλέποντας τις φωτο­
γραφίες στην « Π » αυτών που 
απέδρασαν λέω - γιατί βρε παι­
διά να σκοτώσετε ανθρώπους 
που δεν σας έφταιξαν; Την υπη­
ρεσία τους εκτελούσαν για να ζή- 
σουν τις οικογένειές τους. Το 
κακό όμως έγινε και ο αγαπημέ­
νος μας Νίκος θα μείνει αξέχα­
στος. Θύμα των καιρών - το 
ξαναγραφω γιατί αυτή είναι η 
πραγματικότης. Στον φίλο Α· 
στυν. Δ/ντή Λασιθίου Μανόλη 
Σπυριδάκη εκφράζω τη λύπη μου 
για το ατυχές αυτό συμβάν. Άλ­
λοι φταίμε και άλλοι πληρώνουν 
άδικα. Στην οικογένεια του συν- 
τέκνου μου Ιωάννου Κοκολάκη 
εκφράζω τα θερμά μου συλλυ­
πητήρια.

Εύχομαι να είναι ελαφρύ το Α- 
γιονικολιΐικο χώμα που σκέπασε 
το αγνό παλικάρι Νίκο. Στην γυ­
ναίκα σου και τα παιδιά σου θα 
βρισκόμαστε όλοι κοντά. Να μην 
ξεχάσει ποτέ τον αγαπημένο της 
Νίκο που εύχομαι η μνήμη του να 
μείνει αιώνια.

12.00 Ειδήοιις

11.30 Κάτω από το ηφαί­
στειο
Δραματική ταινία, αμε­
ρικανικής παραγωγής 
1984

12.00 Ειδήσεις
οο.ιο Κάτω από το ηφαί­

στειο

®·Μ Το χωρώ εκπαιδεύεται 
10.40 0 5ος πύραυλος 

11.30 Ελληνικές ιστορίες μυ- 
στηρίου και φαντασίας

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
11.30 Κρητική ανθολογία
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Όπου δεν πίπτει λόγος 

πίπτει μουσική
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Αθλητισμός δεν είναι 

μόνο το ποδόσφαιρο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ό,τι ήθελε προκόψει
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μεσημεριάτικες περιπλα-

νήσεις και αποπλανήσεις
4.30 Η μελωδία της

νεολαίας
5.00 ΙΟλεπτο κομμάτων
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.30 Εσείς... εμείς και

το ραδιόφωνο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Εσείς εμείς και

το ραδιόφωνο
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Συνδικάτο ονείρου

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

951 Fm STEREO |
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Τραγούδια
12.00 Ειδήσεις
12.03 Τραγούδια

1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτέηλ

2.00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Ηχοχρώματα
4.00 Ειδήσεις
5.00 Τραγούδια
6.00 Ειδήσεις
6.05 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικά ρεύματα
7.00 Κολάζ
8.00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.30 Τζαζ

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 

Ο ΝΤΕΝΙΣ ΧΟΠ ΕΡ παρουσιάζει ένα φιλμ ντοκουμέντο για τη 
σκληρή πραγματικότητα που συγκλονίζει σήμερα την α- 
μερική.

«COLOURS -ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»»
ΣΗΝ ΠΕΝ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΗΒΑΛ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30

ΤΗΛ. 227.935
«ΤΟ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑ ΤΩΝ 2 ΦΕΓΓΑΡΙΩΝ»

Παίζουν: ΣΕΡΙΛΙΝ ΦΕΝ - ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΤΗΣΟΝ
Σκηνοθεσία: ΖΑΛΜΑΝ ΚΙΝΓΚ

Το 1986 ο Ζαλμαν Κινγκ άγγιξε τα όρια του ερωτισμού με 
τις 9.1/2 βδομάδες. Τώρα σπρώχνει τον αισθησιασμό πέρα 
απ’ τα όρια.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Τίποτα πιο όμορφο κάτω απ’ τον ήλιο όσο ο έρωτας και τα 
γυμνά κορμιά. Ο Μάγος σκηνοθέτης ΠΙΕΡ ΛΟΥΙΣ φθάνει στην 
τελειότητα.

ΒΑΛΕΡΙ ΚΑΠΡΙΣΚΥ-ΧΟΡΣΤ ΜΠΟΥΧΟΑΤΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΓΓΕΛΟΥΔΙΑ ΣΕ ΟΡΓΑΣΜΟ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305

«ΤΡΕΛΟΙ ΓΙΑ ΔΕΣΙΜΟ»
ΓΟΥΩΤΕΡ ΜΑΤΙΟΥ - ΚΩΜΩΔΙΑ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Η κλασσική ταινία των 6 Όσκαρ.
«ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΑ»

ΜΑΙΡΥΛΙΝ ΜΟΝΡΟΕ - ΜΠΕΤΥ ΝΤΕΙΒΙΣ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ
Μια νεανική συναρπαστική περιπέτεια που θα ενθουσιάσει. 

«ΤΟ ΚΟΥΔΟΥΝΙ ΘΑ 
ΧΤΥΠΗΣΕΙ ΣΤΙΣ 3» 

με τους ΚΕΗΣΙ ΣΗΜΑΣΖΚΟ ■ ANN ΡΑΙΑΝ 
Μουσική Ταντζεριν Ντρημ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 
Ήταν αποφασισμένος, ήταν έτοιμος για όλα. Είχε ένα όνειρο. 

«ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ»
ΕΝΤΟΥΑΡΝΤ ΤΖΕΗΜΣ ΟΛΜΟΣ-ΡΟΖΑΝΑ ΝΤΕ ΣΩΤΟ

φΠ^ηΧη 237^51

U-

ΨΩΜΙ ΓΙΑ
ΤΡΕΙΣ ΜΕΡΕΣ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Ψωμί για τρείς ημέρες θα 
προμηθεύσουν τα αρτοποιεία το 
Σάββατο 17 Ιουνίου. Αυτό ανα­
κοινώθηκε χθες απο το σύλλογο 
Αρτοποιών Ν. Ηρακλείου που υ­
πενθυμίζει στο κοινό ότι την Δευ­
τέρα 19 Ιουνίου τα αρτοποιεία θα 
παραμείνουν κλειστά λόγω της ε­
ορτής του Αγίου Πνεύματος.

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωσή μου είναι όπως και 
δια του Τύπου εκφράσω τις άπει­
ρες ευχαριστίες μου προς τον κ. 
Αναστάσιο Αντωναράκη φυσικο- 
θεραπευτή για το μεγάλο ενδια­
φέρον του και τη σωστή και 
μεθοδευμένη θεραπεία του στην 
φυσικοθεραπεία με αποτέλεσμα
να αποκατασταθεί πλήρως η 
γεία μου.

Η ευχαριστούσα 
Καλοκύρη Γεωργία

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ)

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γρηγόριος Τζανάκης του Γε­
ωργίου και της Ευριδίκης το γέ­
νος Τζερνιά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Βε- 
ρόνικ Ιωαννίτη του Σταύρου και 
της Ζερμέν το γένος Λόσκι που 
γεννήθηκε στη Γαλλία και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Λαμπράκης Μανόλης του 
Αντωνίου και της Γεωργίας το 
γένος Ψαράκη που γεννήθηκε 
στο Αμαριανό Πεδ. και κατοικεί 
στην Αθήνα και η Φραγκιαδάκη 
Βασιλική του Ηρακλή και της Δή­
μητρας το γένος Σαναδινέκη πόυ
γεννήθηκε και κατοικεί στην Α­
θήνα, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Αμαρια-' 
νό Πεδιάδας.

Ο Χονδρος Νικόλαός του 
Κων/νου και της Γιαννούλας το 
γένος Δημοπούλου που γεννήθη­
κε στον Αετόν Μεσσηνίας και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ελένη 
■ Σπυριδούλα Μουζακίτη του Δα­
νιήλ και της Καλλιόπης το γένος 
Σαλπέα που γεννήθηκε στο Γιο- 
χάνεσμπουργκ και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο Κρήτης.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το σύμπλεγμα των 2 φεγγαριών 
«ΠΑΛΛΑΣ»
Colours - Τα χρώματα της Βίας 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αφροδίτη
«ΟΡΦΕΑΣ»
Αγγελούδια σε οργασμό
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ολά για την Εύα
«ΑΙΓΛΗ»
Τρελοί για δέσιμο
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Το κουδούνι θα χτυπήσει στις 3 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ανατολικό Λος Άντζελες.
«ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ»
Ατσαλένιος αετός

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Όλο το 24ωρο

Μπατάκη Μ.-Ρούσσος Ν. (Πλ. Δα- 
σκαλογιάννη)

•Απο 08.00-24.00
Λαγουβάρδου-Τσατίρη Μ. (Λ. Δη­

μοκρατίας 55)
•Απο 08.00-22.00

Καβουσανός Ε. (Αγ. Μηνά 9)
•Απο 08.00-20.30

Μηναδάκης Ν. (Λ. 62 Μαρτύρων
31)

Μαυροειδή-Αποστολάκη Μ. (Εβανς 
90)

•Απο 4μ.μ.-10μ.μ.
Ευαγγελία Ν. Σταματάκη Λ. Ικά­

ρου στάση Ν. Αλικαρνασσού

I* ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΗίΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κα
Θεραπευτήριο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ιατράκη, 62 Μαρτύρων
Ανδρουλάκη Αφοί, Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννης, Παπαναστασίου 
Γιόμελος, Ν. Πλαστήρα 16 
Παντού ■ Κατσαλης, Ν. Αλικ/σός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Καραμιχάλης, Λ. Κνωσού 
Βασιλάκης, Θερίσσου και 
ΛεβίΥΡυ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Γαλανάκης, Εθν. Αντ/σεως 92

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕ3. ΜϊΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΙΙΣ

• ΤΡΕΙΣ μέρες πριν από τις Βουλευτικές και τις Ευρωεκλογές τί να πει κα­
νείς για τις λακκούβες των δρόμων, για τα πλακάκια ορισμένων πεζοδρομίων που 
στο πρώτο πάτημα κουνιούνται σαν.... βάρκες σε φουρτουνιασμένη βάλασσα, για 
φωτεινούς σηματοδότες που δεν ανάβουν, για τα κουνούπια που σου πίνουν το 
αίμα... ας μην κάνω την παρομοίωση γιατί 9α παραξηγηθώ και για τόσα άλλα προ­
βλήματα που βέλουν να κάνουν γνωστά μέσω της στήλης αναγνώστες της. Τί να 
πει κανείς και ποιος da τα προσέξει. Αυτά ας τα αφήσω για μετά τις εκλογές. 
Και αφού κάτι πρέπει να γρόμω για να συμπληρώσω τον χώρο αυτό, 9α αρκεσθώ 
και για σήμερα στα περίεργα απ όλο τον κοσμά, αυτά που περνάνε από τα μιλά 
των εφημερίδων ή μένουν μόνο στο χαρτί των τέλεξ που έρχονται από τα Διεθνή 
Ειδησεογραφικά Πρακτορεία.

ΕΛΒΕΤΙΚΗ σοκολατοποίία α- 
νέλαβε να... γλυκάνει τον «πόνο» 
της Όπερας της Βιέννης, που 
βρίσκεται σε μια άθλια οικονομι­
κή κατάσταση, αφού το έλλειμα 
που παρουσίασε πέρυσι έφτασε 
τα πεντακόσια εκατομμύρια σε­
λίνια!!! Πρόκειται πράγματι για 
ένα τεράστιο οικονομικό βάρος 
παρά το γεγονός ότι η τιμή των 
εισιτηρίων είναι αρκετά υψηλή. 
Κοστίζει το εισιτήριο περίπου 
19.000 ελληνικές δρχ. Σύμφωνα 
με ανακοίνωση εκπροσώπου της 
Όπερας, η σοκαλοτοποιΐα θα εί­
ναι ο πρώτος χρηματοδότης της 
καλύπτοντας μέρος των εξόδων 
του ανεβάσματος της νέας παρα­
γωγής του «Οθέλου» του Βέρντι. 
Η εταιρεία θα πληρώσει τα κο-' 
στούμια και τα σκηνικά που κο­
στίζουν δύο εκατομμύρια 
σελίνια, γύρω στα 20,6 εκατ. ελ­
ληνικές δρχ. Η πρεμιέρα του «Ο- 
θέλλου» θα γίνει με 
πρωταγωνιστή τον διάσημο τε­
νόρο Πλασίντο Ντομίγκο. Την 
ορχήστρα θα διευθύνει ο Ζούμ- 
πιν Μέχτα. Η νέα παραγωγή της 
όπερας αυτής είναι του Πήτερ 
Γουντ και αναμένεται με μεγάλο 
ενδιαφέρον από κοινό και κρι­
τικούς.

• ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ γεγονός η γέν­
νηση του Χάρρυ! Αίσθηση συγ-
κίνησης όλους του
Ζωολογικούς κήπους του κό­
σμου. Ο Χάρρυ είναι το μοναδι­
κό μωρό του σπάνιου είδους του 
πιθήκου · αράχνη, που γεννήθη­
κε σε ζωολογικό κήπο. Η μητέρα 
του, αφού το γέννησε το εγκα- 
τέλειψε αδιάφορη, χωρίς βε­
βαίως να μπορεί να καταλάβει 
πόσο θα συνεκλόνιζε τον κόσμο 
αυτή η γέννα του «γυιού» της! Ο 
Χάρρυ ■ έτσι τον βάφτισαν ■ άνοι­
ξε τα ματάκια του στο ζωολογι­
κό κήπο του Κίλβερστον 
(Αγγλία). Αλλά αν η πραγματική 
του μητέρα δεν νοιάστηκε να 
τον φροντίσει, βρέθηκε μια γυ­
ναίκα, η κ. Φίσσερ, ειδική επιστή­
μων, που τον ανέλαβε και του 
χάρισε στοργή, προστασία και 
τρυφερότητα. Η κ. Φίσσερ ημέ­
ρα και νύχτα είχε κοντά της τον 
Χάρρυ και πέρα από τις άλλες 
περιποιήσεις, τον τάϊζε κάθε δυο 
ώρες! Ο Χάρρυ είχε από την κ. 
Φίσσερ ακριβώς τις περιποιή­
σεις που γίνονται σ’ ένα ανθρώ­
πινο μωρό! Όμως το αξίζει. Ο 
νεογέννητος πίθηκος ■ αράχνη 
είναι η υπερηφάνεια και το καύ­
χημα του Κίλβερστον.

Ο ΠΑΤΕΡΑΣ της διάσημης Να- 
στάζια Κίνσκι, ο Κλάους Κίνσκι, 
στα εξ ηντα χρόνια του βρήκε τη 
γυναίκα των ονείρων του! Ο Κλά­
ους Κίνσκι, ένας εξαίρετος ηθο­
ποιός διεθνούς φήμης και 
επιπέδου, είναι τρελλά ερωτευ­
μένος με μια 17χρονη Ιταλίδα, 
την Ντέμπορα Καπριόγκλιο. Εί­
ναι μια πενέμορφη, δροσερή και 
θερμή κοπέλα, που ανταποκρίνε- 
ται με την ίδια ορμή στον έρωτα 
του Κλάους Κίνσκι, που μόλις 
πριν λίγο καιρό χώρισε με την 
δεύτερη γυναίκα του, την εξωτι­
κή Μιν Χόι. Το ερωτικό ζευγάρι 
όπως είναι φυσικό προκαλεί όχι 
μονάχα τα βλέμματα όλων, αλλά 
και το ειρωνικό μειδίαμα για τον 
Κλάους, που θα μπορούσε να εί-

ΕΚΘΕΣΗ

ΒΡΑΒΕΙΟ ΣΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ ΘΕΜΕΛΗ
• ΤΟ μήδο πέφτει κάτω από την μηδιά... και ο Γιάννης Θέ· 
μέθης ακολουθεί πιστά τα χνάρια του πατέρα του κ. θέ- 
μη θέμεθη. Ερασιτέχνης ζωγράφος, με αξιόθογα έργα ο 
πατέρας, μετέδωσε το μεράκι και στον Γιάννη. Απόδει­
ξη τρανή το δεύτερο βραβείο και το χρηματικό έπαθθο 
των 10.000 δρχ. που πήρε ο Γιάννης θέμεθης (φωτογρα­
φία) στην έκθεση έργων ζωγραφικής των μαθητών του 
2ου Γυμνασίου Ηρακλείου, που έγινε στην αίθουσα της 
Βασιλικής του Αγίου Μάρκου. Να υπενθυμίσουμε ότι ο 

I Γιάννης είχε βραβευθεί και στο διαγωνισμό με θέμα «Ε­
τος Περιβάθβοντος» που έκανε πρόσφατα η ΔΕΗ μεταξύ 
των παιδιών των εργαζομένων στην Επιχείρηση. Οπως έ­
γινε γνωστό το έργο του Γιάννη θα σταθεί στην Παγκό­

σμια Μαθητική Εκθεση Ζωγραφικής.

ναι και... παππούς της! Ο Κλάους 
και η Ντέμπορα δεν δίνουν, βε­
βαίως, σημασία στα κουτσομπο­
λιά και τους χλευασμούς. Έχουν 
τη δύναμη να αγνοούν τον γύρω 
κόσμο τους, αφοσιωμένοι στον έ­
ρωτα τους. Ομως δεν μπορούν 
να αγνοήσουν τους γονείς της 
Ντέμπορα και τον ιταλικό Νόμο, 
που είναι εναντίον τους. Κατά 
τον ιταλικό νόμο η Ντέμπορα εί­
ναι ανήλικη και το βέτο στη ζωή 
της έχουν ακόμα οι γονείς της. 
Έτσι ο Κλάους ούτε να παντρευ­
τεί μπορεί την Ντέμπορα, αλλά 
ούτε και να την πάρει μαζί του 
στην Αμερική. Έτσι η αγάπη 
τους δοκιμάζεται σκληρά, κυ­
ρίως για την Ντέμπορα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη ΔΕΥΑΗ ανακοινώνεται 

ότι αναβάλλεται η πρόσληψη ε­
νός Μηχανολόγου Υπομηχανι­
κού ή Τεχνολόγου ΤΕΙ για την 
Τεχνική Υπηρεσία της Επιχείρη­
σης που προκηρύχθηκε και δημο- 
σιεύθηκε στα φύλλα των εφημε­
ρίδων «Πατρίδα» και «Αλλαγή» 
στις 12-6-89.

Εκ της ΔΕΥΑΗ

• ΕΝΑΣ Γιαπωνέζος ηλικίας 55 
χρονών, κάπνιζε συνεχώς πίπα 
για δύο ώρες, 59 πρώτα λεπτά 
καιΐΐ δεύτερα σε έναν εθνικό 
διαγωνισμό καπνίσματος που έ­
γινε στο Σένταλ (Βορειοανατολι­
κή Ιαπωνία). Ο Γιουτάκε που 
είναι καφετζής, κατάρριψε έτσι 
το προηγούμενο ρεκόρ που ήταν 
δύο ώρες, 56 πρώτα και 45 δεύ- 
ετρα και το κατείχε ένας Ελβε­
τός καπνιστής.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης:
— Αγάπη μου, λέει ο ερωτευ­

μένος στην αγαπημένη του που 
την έχει συνοδεύσει μέχρι την εί­
σοδο της πολυκατοικίας της, έτσι 
μούρχεται να σε πάρω στην αγ­
καλιά μου και να σε ανεβάσω 
στον έβδομο ουρανό.

— Αντί να με πας στον έβδο­
μο ουρανό δεν με πας καλύτερα 
μέχρι το τέταρτο πάτωμα, γιατί 
έχει χαλάσει το ασανσέρ;

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ.

Μ·-' ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. τορκπς 
Δ. Γερμανίας 
rατΟίίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟΠΓίανύίας 
ΐταΡίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

168,938175,869 
83,731 87,166 
24,565 25,578 

256,864267,402 
96,595100,578
73,972 
11,519
21,419 
11,834 
24,756 
23,010

77,023 
11,994 
22,302 
12,322 
25,777 
23,959

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δευτέρα 19 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Αγιο Κύριλλο (Νεκροταφείο) Ψυχρού Λασηθίου, 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ MIX. ΞΕΖΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν 
σ’ αυτό.
Η σύζυγος, τα παιδιά καί οι εγγονοί του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 17 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. του 
Αγ. Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΣΩΤΑΚΗ
Πολιτ. Συντ/χου

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά του: Σταύρος και Ελένη Κασωτάκη, Δημήτριος και 
Δέσποινα Κασωτάκη, Βασίλειος και Φωφώ Κασωτάκη, Μιχά- 
λης και Λέλα Κασωτάκη, Φιφίκα Κασωτάκη, Γιάννης και Μα­
ρία Καραθανάση, Μιχάλης και Καίτη Τσακίρη, Μανόλης και 
Νίκη Μαθιουδάκη.
Τα αδέλφια του: Μιχάλης και Ευσταθία Κασωτάκη, Ελευθε­
ρία Γιάννης και Καλλιόπη Μπαρμπούνη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΟ

Οι μαθητές και μαθήτριες του 
3ου Γυμνασίου εκθέτουν στο 
Σχολείο τους (Λ. Δημοκρατίας 12) 
έργα ζωγραφικής, χαρακτικής 
και γλυπτικής, προϊόντα κόπου 
και καλλιτεχνικής ευαισθησίας 
τους. Διάρκεια εκθέσεως μέχρι 
20 Ιουνίου 1989. Ώρες επισκέψε- 
ως 9 π.μ.-9 μ.μ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τώρα που γύρισα από την Αθήνα μετά την πρόσφατη πε­

ριπέτεια της υγείας μου, θέλω και δημόσια να ευχαριστήσω 
τους συναδέλφους ιατρούς, Σαριδάκη Γεώργιο, Ματθαιακάκη 
Αθηνά, Χαριτάκη Νικόλαο, Κεφαλογιάννη Νικόλαο, Μανού- 
σο Ορέστη και Καπνά Κων/νο που με αντιμετώπισαν την πρώ­
τη ώρα στο ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ. Επίσης ευχαριστώ τους 
ιατρούς Νικολαίδη Γεώργιο, Βρούχο Γεώργιο και τους συ­
νεργάτες τους και ολό κλήρο το προσωπικό της Καρδιολο­
γικής Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου που με 
αντιμετώπισε σωστά και αποτελεσματικά επί τρεις ημέρες 
που παρέμεινα στην Κλινική, όπως απέδειξαν οι εξετάσεις 
του Νοσοκομείου των Αθηνών. Ευχαριστώ το Διευθυντή κ. 
Γεώργιο Βιτώρο την Αντ/δρο του Δ.Σ. κ. Βέτα Μαλλιαράκη 
διότι όταν το Συμβούλιο των Καρδιολόγων αποφάσισε Τη με­
ταφορά μου στην Εντατική Μονάδα του Ιπποκρατείου Νοσο­
κομείου των Αθηνών με ενέργειες τους προσφέρθηκε 
αεροπλάνο του Υπουργείου Εθνικής Αμύνης, τους υπεύθυ­
νους του οποίου και ευχαριστώ. Ευχαριστώ τον καρδιολόγο 
κ. Λάμπρο Πλουμίδη και την Αναισθησιολόγο κ. Ιωάννα Δέ- 
δε που προσφέρθηκαν και με συνόδευσαν με το αεροπλάνο 
από το Ηράκλειο στην Αθήνα.

Ευχαριστώ τον Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. 
Παύλο Τούτουζα και τους συνεργάτες του που επί 20 ημέ­
ρες μου πρόσφεραν τις υπηρεσίες τους.

Καταλήγοντας, θέλω να ευχαριστήσω τον τοπικό ΤύΤιο και 
τα άλλα μέσα ενημερώσεως, για την συμπαράσταση τους κα­
θώς και όλους τους ιατρούς αλλά και τους άλλους φίλους 
που με οιονδήποτε τρόπο έδειξαν την αγάπη και την αλλη­
λεγγύη τους και ιδιαίτερα το φίλο Κώστα Τουτουντζάκη για 
την ευγενή προσφορά του προς τους οικείους μου.

Ο ευχαριστών 
Γ. Χονδράκης 

Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 16 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΜΗΝΑ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Αργυράκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Εργαζάκη, Εμμανουήλ και Άν­
να Λιαπάκη, Παναγιώτης και Πόπη Αργυράκη.
Τα αδέλφια: Ειρήνη χα Γεωργ. Μπρίνταλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ Σ. ΔΑΝΔΑΡΗΣ-Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ ΕΠΕ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988 (2η Ετα.ρ.κή χρήση)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΧΡΗΣΗ 88 ΧΡΗΣΗ’87 ΠΑΘΗΤΙΚΟ ΧΡΗΣΗ ’88 ΧΡΗΣΗ’87
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
II. Ενσώματ. Ακινητοποιιίσεις ι. Εταιρικό Κεφάλαιο 5.740.000 5.740.000

6. Έπιπλα & σκεύη 5.718.701 2.470.727
Μείον Αποσβέσεις 855,224 414.860

2.865.477 2.055.867 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

II. Βραχυπρόθεσμες
Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ενεργητικό ι. προμηθευτές 5.691.925 5.957.462

1. Αποθέματα 2. Αξιόγραφα ππ/τέα 2.000.000 4.872.847
ι. Εμπ/τα _9755.708 _ 11.562.555 4. προκ/λές πελατών 7.695.776 5.152.248

5. Υπ. από Φ. Τέλη 50.418 50.624
II. Απαιτήσεις 6. Ασφ/κοί Ορ/σμοί 149.024 82.140
.1. πελότες 10.158.459 4.099.410 10. Ατομικοί λογ. Εταίρων 8.557.697 1.574.884
5. Εγγυήσεις 165.000 165.000 11. Πιστωτές Διάφοροι 662.769
11. χρεώστες διάφοροι 507.807 540.542 12. προσ. Πιστ. λογ/σμοί 155.608 106.418

12. Λογ. Δ/σεως προκ. & πιστώσ. 125.050 275.750 22.056.448 16.469.592

10.756.296 5.080,682

ιν. Διαθέσιμα δ. μεταβατ. λογ. παθητικού

1- Ταμείον 2.629.005 2.246.128 1. Έσοδα Επομ. χρήσεως 215.255 540.542

2. Καταθέσεις 09εως. 7.197 4,724

2.656.200 2,250.852

ΣΥΝ. ΚΥΚΛΟΦ. ΕΝΕΡΓ. ΔΙ+ΔΙΙ+Δΐν 25.128.204 18.694.067

ΣΥΝΟΛΟ ΓΕΝ. ΕΝΕΡΓΗΤ. Γ+Α 25.991.681 20.749.954 ΣΥΝ. ΓΕΝ. ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Α+Γ+Δ 25.991.681 20.749.954

ΛΟΓ. ΤΑΞΕΩΣ ΕΝ/ΚΟΥ 200.000 ' 200.000 ΛΟΓ. ΤΑΞΕΩΣ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 200.000 200.000

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31.12.88
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠ/ΤΩΝ 

ΧΡΗΣΗ '88 ΧΡΗΣΗ '87 ΧΡΗΣΗ 88 ΧΡΗΣΗ -87
ΑποτεΠέσματα εκμεταλλεύσ. Καθαρά απ/τα χρήσεως 6.100.815 1.622.161

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 180.052.185 149.991.565
Μείον κόστος πωλήσεων 165.582.789 158.127.429

Μικτά απ/τα (κέρδη) εκμεταλ. 14.669.596 11.864.156
Πλέον έσοδα εκμεταλ. 2.296.579 5.442,852

ΣΥΝΟΛΟ 16.965.975 17.506.968
Μείον

1. Εξοδα Διοικ. λειτουργίας 10,865.160 15.684,807

καθαρά Απ/τα Διάθεση κερδών
κέρδη χρήσεως _HP0.815 1.622.161 εις Συνεταίρους 6.100.815 1.622.161

Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΣΠ.ΔΑΝΔΑΡΗΣ ΣΤ. ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ



ΠατριΣ
Τετάρτη 14 ιουνιου 1989

Για τις ημέρες των εκλογών 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣΤΕ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ 
ΣΥΝΙΣΤΑ ΤΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ

Το Κεντρικό Λιμεναρχείο Η­
ρακλείου παρακαλεί όλους όσοι 
πρόκειται να ταξιδέψουν από το 
λιμάνι του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ προς 
ΠΕΙΡΑΙΑ κατά τις ημέρες της ε­
κλογικής περιόδου και προκειμέ- 
νου να εξασψαλισθεί η άνετη και 
ασφαλής διακίνησή τους, να έ­
χουν υπόψη τους τα παρακάτω:

— Να προγραμματίσουν από 
νωρίς την αναχώρησή τους και 
να εφοδιαστούν έγκαιρα με εισι­
τήριο για την ημέρα που επιθυ­
μούν να ταξιδέψουν.
— Όσοι θα έχουν εισιτήριο με 

ανοικτή ημερομηνία επιστροφής

να φροντίσουν για την εγγραφή 
στα εισιτήριά τους και από τα το­
πικά πρακτορεία των πλοίων της 
ημερομηνίας επιστροφής καθώς 
επίσης και του αριθμού προτε­
ραιότητας επιβίβασης του Ι.Χ. αυ­
τοκινήτου τους προκειμένου να 
μην ταλαιπωρηθούν στην εξεύ­
ρεση χώρου.
— Όσοι ταξιδέψουν με αυτοκί­

νητο ας ενθυμούνται ότι η επιβί­
βαση των αυτοκινήτων γίνεται με 
σειρά προτεραιότήτας που καθο­
ρίζεται από την ώρα άφιξης του 
αυτοκινήτου στο χώρο επι­
βίβασης.

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΟΙ ΧΑΡΤΕΣ

— Οι κάτοχοι εισιτηρίων πρέπει 
να βρίσκονται στο πλοίο τουλά­
χιστον μισή ώρα πριν την αναχώ­
ρησή του.
— Τέλος παρακαλούμε όλους ό­
σοι πρόκειται να ταξιδέψουν να 
συμμορφώνονται με τις υποδεί­
ξεις των λιμενικών οργάνων και 
πιστεύουμε ότι η εφαρμογή των 
οδηγιών αυτών θα συμβάλλει 
στην καλή λειτουργία του λιμα­
νιού με αποτέλεσμα την ασφαλή 
και άνετη διακίνηση του κοινού 
που πρόκειται να ταξιδέψει.

ΝΕΟΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 
ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΕ ΣΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

Ο οργανισμός αντισεισμικού 
σχεδιασμού και προστασίας 
(Ο. Α.Σ.Π) ανακοίνωσε ότι σε ειδι­
κή σύσκεψη που πραγματοποιή­
θηκε. παραδόθηκε στους εκπρο­
σώπους των αρμοδίων επκπημο- 
νικών φορέων, το τελικό σχέδιο 
του νέου ελληνικού αντισεισμι­
κού κανονισμού για ανοικτό σχο­
λιασμό

Ο νέος κανονισμός, προστίθε­
ται στην ανακοίνωση, είναι ένα 
σύνολο κωδικοποιημένων διατά­
ξεων που περιέχουν:

■ Τις βασικές ελάχιστες απαι­
τήσεις αντισεισμικής προ­
στασίας

ΑΝΔΡΕΑΣ: ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΤΗ ΘΡΑΚΗ
συνέχεια από σελ. 1 

καιούται».
Στη συνέχεια ο κ. Παπαν- 

δρέου, εξέφρασε και ως άν­
θρωπος αλλά και ως πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ τη μεγάλη συγκί­
νηση του αλλά και την ευγνω­
μοσύνη του για την απίστευτη 
όπως είπε υποδοχή και συγ­
κέντρωση προσθέτοντας ότι 
λυπάται που επαναλαμβάνε­
ται, αλλα δεν υπάρχουν αλλα 
λόγια για να εκφράσει τα συ­
ναισθήματα που τον διακα­
τέχουν.

Αναφερόμενος στη χθεσινή 
συγκέντρωση είπε ότι ήταν με- 
ταλύτερη από κάθε άλλη τόσο 
του ’81 όσο και του ’85. Είπε 
ότι πάντα η Θεσσαλονίκη απο­
τελεί την καμπή του αγώνα και 
ότι «το αεράκι της νίκης φυσά­
ει από τη Θεσσαλονίκη».

«Πάντα πίστευα», συνέχισε, 
«ότι θα είχαμε νίκη κι αυτοδυ­
ναμία. Τώρα μπορούμε να μι-

λάμε για εντυπωσιακή νίκη, 

■που μπορεί να εκπλήξει ακόμα 
κι εμάς.

Στη συνέχεια είπε ότι βρί­
σκεται στην πολιτική 25 χρό­
νια, και συνεπώς διαθέτει το 
φυσικό ένστικτο για τέτοιες ε­
κτιμήσεις.

Πέρα απ’ αυτά, υποστήριξε 
ότι υπάρχουν και άλλοι λόγοι 
που θα ξαναφέρουν το ΠΑΣΟΚ 
στην εξουσία. Οι λόγοι αυτοί 
βασίζονται στο οκτάχρονο κυ­
βερνητικό έργο, και στο ότι ο 
λαός που «γνωρίζει τι σημαίνει 
Δεξιά» και θα υπερασπίσει τις 
λαϊκές κατακτήσεις του.

Είπε ακόμη ότι στη χώρα 
μας, οι εκλογές δεν γίνονται 
για οριακές μεταβολές, όπως 
π.χ. στην Ολλανδία, αλλά για 
το αν συνεχίσει μια κατάσταση 
ή θα επανέλθει ο αναχρο­
νισμός.

Σε άλλες ερωτήσεΐίαπάντη- 
σε ως εξής:

• Για τις δηλώσεις Φλωρά- 
κη, είπε ότι προτιμά να μην α­
παντήσει, επειδή πιστεύει ότι 
ουσιαστικά εκφράζουν πικρίες 
και επειδή εκτιμά τον κ. Φλω- 
ράκη ως άνθρωπο και ως α­
γωνιστή.

•Για τις δηλώσεις του κ. 
Λαλιώτη, που ζήτησε την ανα­
βάθμιση του ΠΑΣΟΚ, είπε ότι 
είναι φυσικό μετά από οκτώ 
χρόνια παραμονής στην εξου­
σία να υπάρχει φθορά, και γι’ 
αυτό το ΠΑΣΟΚ χρειάζεται νέο 
αίμα, και καλεί τους νέους να 
ενταχθούν σ’ αυτό.

Τέλος για το θέμα που προ- 
έκυψε όσον αφορά το αν ήταν 
επίσημη ή όχι η υποδοχή που 
τους επιφυλάχθηκε και κατά 
συνέπεια υποχρεωτική η πα­
ρουσία των στρατιωτικών αρ­
χών. Είπε ότι η παρουσία του 
στο Υπουργείο σημαίνει ότι 
ήρθε στη Θεσσαλονίκη και με 
την ιδιότητα του Πρωθυ­
πουργού.

■ Τα κριτήρια που θα πρέπει να 
ικανοποιούν οι κατασκευές

• Τους κανόνες πρακπκης ε­
φαρμογής οι οποίοι θα πρέπει να 
ακολουθούνται κατά την παρα­
γωγή κάθε τεχνικού έργου.

Οι διατάξεις αυτές στοχεύουν 
στην ελαχιστοποίηση των αν­
θρώπινων απωλειών, στην δια­
σφάλιση της λειτουργίας 
υπηρεσιών, που είναι απαραίτη­
τες στο μετασεισμικό στάδιο, 
στον περιορισμό των βλαβών 
των κτιρίων και την οικονομική 
βελτιοποίηση του σχεδιασμού 
των κατασκευών.

Μαζί με το κείμενο του κανό-' 
νισμού δόθηκαν και οι χάρτες 
σεισμικού κινδύνου της χώρας' 
με τις παραμέτρους σεισμικής ε· 
πικινδυνότητας κάθε περωχής 
και τη διάκριση του ελληνικού 
χώρου σε τέσσερις ζώνες σεισμι­
κού κινδύνου. Τα στοιχεία αυτά 
ενσωματώνονται για πρώτη φο­
ρά στο νέο αντισεισμικό κανονι­
σμό και αποτελούν την απαραί­
τητη υποδομή για τον αντισεισμι­
κό σχεδίασμά. Οι χάρτες εκπονή­
θηκαν με τη χρηματοδότηση του 
ΟΑΣΗ απο τους σεισμολογικούς 
φορείς της χώρας

Ο Δ/ντης του ΟΑΣΠ κ. I. Σμπώ- 
κος παραδίδοντας το κείμενο 
του νέου αντισεισμικού κανονι­
σμού της χώρας ζήτησε απο τους 
εκπροσώπους των επιστημονι­
κών φορέων την ενεργοποίηση 
τους προκειμένου η θεσμοθέτη­
ση του νέου κανονισμού να γίνει 
το ταχύτερο δυνατόν, ώστε η χώ­
ρα μας να αυξήσει άμεσα το επί­
πεδο της αντισεισμικής ασφά­
λειας των κατασκευών της.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργόστά 
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμεκι ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΤΑ ΠΡΩΤΑ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Παιδικά βιώματα
γίνονται έργα τέχνης
Τα παιδιά αποτυπώνουν μέσα 

από τον μαρκαδόρο, την ακουα- 
ρέλα, την λαδομπογιά και οποια­
δήποτε άλλη τεχνική ολόκληρο 
τον ψυχικό τους κόσμο, την δική 
τους προσωπική άποψη.

Η πρωτοβουλία ανήκε στον 
δάσκαλο καλλιτεχνικών κ. Χρή- 
στο Ζήκο που με την αμέριστη 
βοήθεια και συνεργασία του σχο­
λικού Συμβούλου κ. Κ. Πατεράκη 
οργάνωσαν με βάση τα Σχολικά 
Δοκιμαστικά Εκπαιδευτικά Νέα 
Προγράμματα (ΣΔΕΝΠ) έκθεση 
ζωγραφικής και βιβλίου σε αί­
θουσα του 33ου και του 45ου 
Δημ. Σχολείου στα Δειλινά. Η η- 

• λικία των 6-12 ετών έχει τον δι­
κό της τρόπο έκφρασης της 
χαράς ή και του προβληματισμού 
για όσα συμβαίνουν σήμε­
ρα στον κοινωνικό χώρο.

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ
Μέσα από το άψυχο χαρτί α­

ναδύονται όλα τα θέματα που έ­
χουν σχέση με τα βιώματα των

παιδιών. Βιώματα που πηγάζουν 
από το γύρωπεριβάλλον (οικογε­
νειακό, σχολικό), τα επίκαιρα γε­
γονότα, τις γιορτές, την 
παράδοση, τα παραμύθια τις πα­
ροιμίες.

Παρουσιάζονται ακόμα θέμα­
τα που περιέχουν τον προβλημα­
τισμό για το ευρύτερο κοινωνικό 
περιβάλλον, έκφραση εννοιών 
(ειρήνη, φιλία κλπ).

ΕΠΙΔΙΩΞΕΙΣ
Η επικοινωνία αυτή των παι­

διών με τους μεγάλους μέσα από 
τα χρώματα και τα σχέδια στο­
χεύει -όπως τόνισε χθες στην 
«Π» ο εμπνευστής αυτής της προ­
σπάθειας κ. Ζήκος- σε κάποιες 
ευρύτερες γενικές επιδιώξεις:

«Τα παιδιά -είπε ο κ. Ζήκος- θα 
αποκτήσουν την ικανότητα να 
παραγάγουν έργα που θα απο­
βλέπουν τόσο στην ικανοποίηση 
προσωπικών καλλιτεχνικών κλί­
σεων, όσο και στην καλλιέργεια

δεξιοτήτων του χεριού, χρήσι­
μων στις πρακτικές ανάγκες της 
ζωής. Θα μπορέσουν ακόμη να 
γνωρίσουν όσο γίνεται περισσό­
τερα υλικά, μέσα και τεχνικές 
που χρησιμοποιούνται στις εικα­
στικές τέχνες και να ασκηθούν 
στην χρήση τους.

Η εικαστική αγωγή την οποία 
προσπαθούμε να μεταδώσουμε 
στα παιδιά τόνισε ο κ. Ζήκος θα 
τους δώσει την δυνατότητα όχι 
μόνο της ελεύθερης έκφρασης 

, του ψυχικού τους κόσμου αλλά 
της καλλιέργειας των αισθήσεων 
τους ιδιαίτερα της οπτικής ευαι­
σθησίας με τρόπο που θα τους ε­
πιτρέψει να οργανώσουν και να 
συντονίσουν τις δυνάμεις τους 
για παραγωγή δημιουργικού έρ­
γου σε ποικίλους εκφραστικούς 
τύπους».

Η έκθεση ξεκίνησε τη Δευτέ­
ρα και τελειώνει σήμερα.

NIK. Β. MARK.

ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
συνέχεια από σελ. ι

Τα πρώτα, αποτελέσματα 
των εκλογών που θα δοθούν 
στη δημοσιότητα θα είναι επι 
συνόλου χιλίων εκλογικών τμη­
μάτων γύρω στα μεσάνυκτα 
της προσεχούς Κυριακής.

Αυτό αποφασίστηκε κατά τη 
χθεσινή συνεδρίαση της Δια­
κομματικής επιτροπής του Υ­
πουργείου Εσωτερικών.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ

κή βελτίωση των παροχών, έ­
γιναν τα πρώτα βήματα και 
τέθηκαν οι βάσεις για την κα­
θιέρωση του εθνικού ελάχι­
στου κατώτατου ορίου 
μηνιαίας σύνταξης και την κα­
θιέρωση της εθνικής σύνταξης. 
Προς την κατεύθυνση αυτή, έ­
χουν ληφθεί δύο σημαντικά 
μέτρα: η αύξηση των συντάξε­
ων του Ο.Γ.Α και η καθιέρωση 
αυτοτελούς σύνταξης για την 
αγρότισσα, που χρηματοδοτεί­
ται από τον κρατιιςό προϋπο­
λογισμό, και η συνταξιοδό- 
τηση των ανασφάλιστων υπε­
ρηλίκων (άτομα άνω των 65 ε­
τών χωρίς σύνταξη).

Κορυφαίος ευρωπαίος ειδι­
κός, στέλεχος της εοκ, είχε πα­
ρομοιάσει το 1982, την 
ελληνική κοινωνική ασφάλιση 
με ύφασμα που παρουσιάζει 
κενά, και είχε εκφράσει την 
γνώμη, ότι η προσπάθεια του 
ΠΑΣΟΚ συνίσταται στην κάλυ- 
yn των κενών αυτών, ώστε το 
ύφασμα να παρουσιασθεί ατό­
φιο. προς την κατεύθυνση αυ­
τή κινήθηκαν όχι μόνο τα 
μέτρα της συνταξιοδότησης 
των αγροτών και των υπερηλί­
κων, αλλά και τα μέτρα:
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• ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

Νέο πρόγραμμα για την τόνω­
ση του χειμερινού τουρισμού δα 
εκπονήσει ο EOT.

Την απόφαση αυτή πήρε ο Γε­
νικός Γραμματέας του ΟΕΤ κ. Κ. 
Σκούρας με σκοπό την επιμήκυν­
ση της τουριστικής περιόδου στην 
Ελλάδα. Για την κατάρτιση του νέ­
ου προγράμματος εζητήδηκαν 
ήδη απο τον EOT οι προτάσεις 
των διευθύνσεων και γραφείων ε­
ξωτερικού και εσωτερικού του ορ­
γανισμού. των ξενοδοχείων και 
των τουριστικών πρακτόρων.

Q Για την ασφάλιση του από­
δημου ελληνισμού ανεξάρτη­
τα από τη σύναμη διεθνών 
συμβάσεων κοινωνικής ασφά­
λισης. Από τους έλληνες εργά­
τες της Δ. Γερμανίας μόνο, το 
ΙΚΑ έχει συνταξιοδοτήσει 5.444.

Q Για την ασφάλιση των πο­
λιτικών προσφύγων της επο­
χής του εμφύλιου σπαραγμού 
που κατέφυγαν στις ανατολι­
κές χώρες. Μέχρι σήμερα, το 
ΙΚΑ έχει συνταξιοδοτήσει 
10.986 πολιτικούς πρόσφυγες.

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΤ’ΟΙΚΟΝ

ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ

Ποιδιχός Χτοβμός 
Νηπιβγωγε Ιο

ΙδιοκτηοΙο EAtvn Ν·«ηφορό«π

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Οι δασκάλες μας και εμείς σας καδούμε να γιοοτά· 

οουμε μαζί το τέδειωμα της κρανιάς μας στις 2/ του 
ίούνη στις 6.30 το απόγεμα, στο τέννις Ηρακλείου.

Οι μαθητές της *Ειρηνούδας»

Q Για την ασφάλιση των φυ- 
λακισθέντων, αιχμαλωτισθέν- 
των, ομήρων, εγκλεισθέντων 
σε στρατόπεδα συγκέντρωσης 
του 2ου παγκοσμίου πολέμου.

Q Για την ασφάλιση των αγω­
νιστών της Εθνικής Αντίστασης 
(1941-1945).

Q Για την αναγνώριση ως 
συντάξιμου του χρόνου στρα­
τιωτικής υπηρεσίας και της ει­
ρηνικής περιόδου και όχι 
μόνον, όπως μέχρι το 1982, της 
πολεμικής περιόδου.

χρειάστηκαν, δυστυχώς, 30 
και πλέον χρόνια για να υπάρ­
ξει μία σειρά μέτρων, με τα ο-

ποια, αναγνωρίζεται όχι μόνο 
ηθικά η εθνική προσφορά και 
οι θυσίες εκλεκτής μερίδας 
του ελληνικού λαού αλλά και 
υλικά (συνταξιοδότηση). και ό­
ταν λέμε υλικά εννοούμε, α­
πλά και μόνο, εξασφάλιση 
στοιχειώδους επιβίωσης στα 
γεράματα. Έπρεπε να έρθει το 
ΠΑΣΟΚ για να γίνουν τα αυτο­
νόητα πραγματικότητα.

Αν με τα ανωτέρω μέτρα α­
ναγνωρίζεται η εθνική προ­
σφορά ομάδων του ελληνικού 
λαού που είχαν περιθωριοποι­
ηθεί για πολιτικούς λόγους, υ­
πήρξαν και μέτρα αναγνώρι­
σης της κοινωνικής προσφο­
ράς άλλων ομάδων, και ιδιαί­
τερα των γυναικών, που είχαν 
περιθωριοποιηθεί λόγω κοινω­
νικών προκαταλήμεων. Κυριό- 
τερα από τα μέτρα αυτά είναι: 

- το δικαίωμα συνταξιοδότη- 
σης των ανύπαντρων και δια­
ζευγμένων μητέρων, καθώς 
και των μητέρων με προβλη­
ματικά παιδιά 
- το δικαίωμα ασφάλισης των 
συζύγων, στην πράξη κυρίως 
των γυναικών, που εργάζονται 
στην επιχείρηση του άλλου 
συζύγου.

Οσα εξετέθησαν, παραπά­
νω, δεν συνιστούν μόνο βελ­
τίωση ασφαλιστικής προστα­
σίας και θεμελίωση ελάχιστων 
ορίων κοινωνικής προστασίας. 
Συντείνουν, επίσης, στην καθο- 
λίκευση της ασφάλισης, την ε­
πέκτασή της, δηλαδή, σε νέες 
κατηγορίες του ελληνικού 
λαού.

Ο προγραμματικός όμως 
στόχος του ΠΑΣΟΚ για την κα- 
θολίκευση εξυπηρετήθηκε με 
το μέτρο της επέκτασης του 
ΙΚΑ σε ολόκληρη τη χώρα (γε­
ωγραφική ή εδαφική καθολί- 
κευση). χρειάστηκε μισός 
αιώνας, σχεδόν, ζωής του ΙΚΑ 
για να έχει ασφάλιση και ο ερ­
γαζόμενος του βουνού ή του 
νησιού.

0 δεύτερος μεγάλος άξονας 
της πολιτικής του ΠΑΣΟΚ για 
την καθολίκευση της κοινωνι­
κής ασφάλισης είναι η γενί­
κευση της επικουρικής 
ασφάλισης σε όλους τους ερ­
γαζόμενους με την ενεργοποί­
ηση των κλάδων ΙΚΑ-ΤΕΑΜ και 
ικα-ετεαμ. Αυτό είχε ως συνέ­
πεια να αποκτήσουν, από τη 
μια μέρα στην άλλη, επικουρι­
κή ασφάλιση 750.000 άτομα.

Η δημιουργία κλάδου επι­
κουρικής ασφάλισης στο Ι.Κ.Α. 
δεν επεξέτεινε μόνο την επι­
κουρική ασφάλιση για σύντα­
ξη σε όσους δεν είχαν, αλλά 
επέτρεμε τη συγχώνευση στο 
ΙΚΑ-ΤΕΑΜ, μέχρι τώρα, 7 τα­
μείων επικουρικής ασφάλισης, 
παρά το γεγονός ότι τα ταμεία 
αυτά ήσαν ελλειματικά, θεω­
ρούμε ότι πρόκειται για σημαν- 
cikή θεσμική εξέλιξη. Κι αυτό 

γιατί ο μεγάλος αριθμός ασφα­
λιστικών ταμείων μισθωτών 
δεν οφείλεται στα ταμεία κύ­
ριας ασφάλισης αλλά στα επι­
κουρικά. Με τη συγχώνευση, 
επέρχεται, σταδιακά και αθό­
ρυβα, η μείωση του μεγάλου 
αριθμού οργανισμών κοιν. α­
σφάλισης με όλα τα ευνοϊκά α­
ποτελέσματα που το γεγονός 
αυτό συνεπάγεται. Αλλά και η 
ελλειματικότητα των ταμείων 
αυτών αντιμετωπίζεται, αφού 
η είσπραξη των εισφορών θα 
γίνεται με το σύστημα είσπρα­
ξης του IKA και από τις καλλί­
τερα οργανωμένες, υπηρεσίες 
του.

Επίσης, στο τομέα της καθο- 
λίκευσης της ασφάλισης, υπά­
γονται και τα μέτρα της 
κάλυμης ασφαλιστικά, για 
πρώτη φορά, των απασχολου- 
μένων με σύμβαση μίσθωσης 
έργου, που ήταν ανασφάλι­
στοι, και της δημιουργίας ειδι­
κού κλάδου ασφάλισης των 
αυτοτελώς απασχολουμένων 
και ελεύθερων επαγγελματιών 
που δεν υπάγονται σε κανένα 
από τα ειδικά ταμεία αυτοτε­
λώς απασχολουμένων.

το ΠΑΣΟΚ δεν περιορίστηκε, 
βέβαια, μόνο στα παραπάνω 
γενικά μέτρα, που σηματοδο­
τούν, όπως προείπαμε, μία άλ­
λη πολιτική στον τομέα της 
κοινωνικής ασφάλισης. Ελαβε 
και πλήθος άλλων μέτρων, 
που αντιμετωπίζουν ειδικά θέ­
ματα και ειδικές κατηγορίες 
εργαζομένων. Δεν θα θέλαμε 
να κουράσουμε τους αναγνώ­
στες με την απαρίθμηση των 
μέτρων αυτών, γιατί είναι και 
πολλά και εξειδικευμένο. Πε­
ριοριζόμαστε μόνο να αναφέ­
ρουμε τα μέτρα εξυγίανσης 
του θεσμού συνταξιοδότησης 
λόγω αναπηρίας με στόχο να 
καταστεί δικαιότερος.

Η μεγαλύτερη όμως μεταρ­
ρύθμιση στον τομέα τπγ κοινω-

νικής ασφάλισης, και της 
κοινωνικής πολιτικής γενικό­
τερα, αληθινά επαναστατική, 
είναι η καθιέρωση και λειτουρ­
γία του Εθνικού Συστήματος Υ­
γείας (Ε.Σ.Υ.). Σκοπός του Ε.Σ.Υ. 
είναι η ίση και υμηλού επιπέ­
δου παροχή υπηρεσιών υγείας 
για το σύνολο του ελληνικού 
πληθυσμού. Το ΙΚΑ παράλλη­
λα προς το ΕΣΥ, το οποίο άρχι­
σε να εφαρμόζεται στη 
νοσοκομειακή περίθαλμη και 
στον αγροτικό τομέα με τη δη­
μιουργία κέντρων υγείας για 
τους αγρότες, έκαμε τα δικά 
του ζηλευτά βήματα.

Σήμερα, σ’ όλη τη χώρα έχει 
αναπτύξει πρωτοβάθμιες υ­
γειονομικές μονάδες ικανές να 
εξυπηρετήσουν τους ασφαλι­
σμένους του. Εχουν δημιουρ- 
γηθεί ειδικά ιατρικά κέντρα με 
το πιο σύγχρονο εξοπλισμό. Έ­
χουν γίνει πολλά βήματα στον 
τομέα της προληπτικής, κοι­
νωνικής και εργασιακής ια­
τρικής.

Για την εξυπηρέτηση των α­
σφαλισμένων του, το ΙΚΑ 
προσλαμβάνει, όπου παρου­
σιάζονται ανάγκες, ιατρικό και 
παραίατρικό προσωπικό, ώστε 
να μην παρουσιάζονται ελλεί- 
μεις. Σε λίγες περιπτώσεις ό­
που λείπουν γιατροί ορισμέ­
νων ειδικοτήτων, αυτό οφείλε­
ται αποκλειστικά σε έλλειμη 
προσφοράς των γιατρών.

Εχει εφαρμοστεί και επε­
κτείνεται, η εξέταση των α­
σφαλισμένων στα ιατρεία του 
ΙΚΑ με το σύστημα της προσυ- 
νεννόησης (ραντεβού). Ετσι 
καταργούνται οι ουρές και η 
ταλαιπωρία των ασθενών.

καθιερώθηκε η επαναλαμ­
βανόμενη συνταγή, που στα­
μάτησε την ταλαιπωρία των 
ασθενών με χρόνιες παθήσεις.

Τα τελευταία χρόνια ιδρύθη­
καν 26 νέα πολυίατρεία, ενώ α-

νανεώθπκαν και εκσυγχρονί­
στηκαν τα 300 περίπου πο- 
λύίατρεία και ιατρεία του ι- 
δρύματος.

Επίσης, το lΚΑ παρέχει φυσι­
κοθεραπεία (μόνο τα 2 τελευ­
ταία χρόνια υπογράτοτηκαν 
155 νέες συμβάσεις με υσικο- 
θεραπευτές) και διαθέτει ειδι­
κά υπερσύγχρονα διαγνωστι­
κά κέντρα με σύγχρονα μηχα­
νήματα και εξειδικευμένο προ­
σωπικό. Παρόμοια κέντρα 
είναι: α) το Ογκολογικό και 
κυτταρολογικό 6) το Διαβητο- 
λογικό γ) το Κέντρο Ηλεκτρο­
φυσιολογίας δ) το Οφθαλμο- 
λογικό ε) το Αιμοδυναμικό για 
διαβητικούς και νεφροπαθείς 
στ) το Κέντρο Μεσογειακής Α­
ναιμίας ζ) κέντρα Υπερήχων

Τέλος, θεωρούμε μεγάλη 
κατάκτηση του Ιδρύματος την 
αναβάθμιση του Κέντρου Παι- 
δομυχικής Υγιεινής και του 
Παιδοδοντικού Κέντρου (Αγ. 
Βαρβάρας), καθώς και την 
πρότυπη μονάδα προληπτικής 
ιατρικής του Υπ/τος Αλεξαν­
δρούπολης. Ακόμη όμως ση­
μαντικότερη κατάκτηση είναι 
η απόκτηση και λειτουργία, εν­
τελώς πρόσφατα, τριών υπερ-
σύγχρονων αξονικών
τομογράφων, 2 στην Αθήνα 
(Κ.α.τ. και Λ. Αλεξάνδρας) και 
1 στη Θεσ/νίκη.

Πιστεύουμε ότι, στον τομέα 
της κοινωνικής ασφάλισης, το 
ΠΑΣΟΚ επιτέλεσε έργο τερά­
στιο. κάλυμε τα κενά και διόρ­
θωσε τις αδικίες του 
παρελθόντος, κυρίως όμως 
δημιούργησε τις προϋποθέ­
σεις για τον εκσυγχρονισμό 
και την ανάπτυξη του θεσμού, 
για το πέρασμά του από την 
κοινωνική ασφάλιση στην κοι­
νωνική ασφάλεια, προκειμέ­
νου V αντιμετωπίσει με 
επιτυχία και δικαιοσύνη την 
κοσμογονία του 1992 και του 
2000...

RENA ΤΑ
Προσεχώς έναρξη

Τηλ.: 233731

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

1) ΙΟήμερος · Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΙΟ

4
4

Έναρξη 23 Ιουνίου 
ΛΥΡΑ - ΜΑΝΤΟΛΙΝΑ ι

Αφοί ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Λαούτα:

Αφοί Φραγκιαδάκη
Διαθέτει αίθουσα 

450 ατόμων για γόμους, 
συνεστιάσεις, αρραβώνες 

κ.λ.π.
Διεύθυνσης 

Νικ. & Β. Σταυρακάκης

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»
1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 · 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

«ΠΥΡΗΝΑΣ»
Λειτουργούν ολιγομελή καλοκαιρινά τμήματα, για:

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ - ΔΕΣΜΕΣ

Εγγραφές από 20 Ιουνίου
Λ. Ιωνίας 71 και Σμπώκου 

Τηλ.: 232288 ■ 228232.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Καροτσάκια

Καρ€κλάκια

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 
ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχώρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ
2) 12ήμεροι ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

Προσκύνημα στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 
Αναχωρήσεις: 13, 21 Ιουλίου και 6, 14 Αυγούστου.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ
Οδός ΚΑΓΙΑΜΠΗ 18 - Τηλ. 225640 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ — ΓΑΛΛΙΚΗΣ — ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 1989

1) Λειτουργούν εντατικά τμήματα Γερμανικής Γλώσσας:
- Όλες οι τάξεις για αρχαρίους και προχωρημένους.
— Προπαρασκευαστικά τμήματα για τις εξετάσεις του GOETHE

INSTITUT:
MITTELSTUFE I, II
KLEINES UNO GROSSES SPRACHDIPLOM

— Ειδικά τμήματα για εργαζομένους και για Γερμανούς προς εκμά­
θηση της Εληνικής.
2) Λειτουργούν εντατικά τμήματα Γαλλικής Γλώσσας
3) Επίσης εντατικά τμήματα Ιταλικής Γλώσσας:
— Όλες οι τάξεις
— Εντατική παρακολούθηση για όσους θέλουν να σπουδάσουν στην 
Ιταλία.

1

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ Ε.Π.Ε
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΓΩΝΙΑ 

ΤΗΛ. 242.764 - 221.449

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
^2§θ1ΗΛΕ0ΡΑΣΕΙΣ II

ΥΠΑΡΧΟΥΝ
ταινίες καλές..
δελτία ειδήσεων
ώρες ατέλειωτες

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ.

που πρεπει
να γράφονται..

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ...
που δεν χωράνε στη μικρή 
οθόνη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ΓΙΓΑΝΤΟΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ



P

α ΠατριΣ
Τετάρτη 14 ιουνιου 1989

-^ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

ε μεγάλη συγκέντρωση οπαδών της 
Νέας Δημοκρατίας μπροστά στο εκλογικό 
του κέντρο μίλησε προχθές βράδυ ο υπο- 
ΰήφιος βουλευτής κ. Μανόλης κεφαλο- 
γιάννης.

Μιλώντας στους συγκεντρωμένους ο κ. 
κεφαλογιάννης είπε:

Αγαπητοί μου φίλοι

I ΑΣ ευχαριστώ από καρ­
διάς που ήρθατε σήμερα 

εδώ να με ακούσετε. Κυ­
ρίως όμως σας ευχαρι-

στώ για την προθυμία που όλοι 
έχετε να αγωνιστούμε μαζί για 
ν’ αλλάξουν επιτέλους μερικά 
πράγματα σ’ αυτό τον τόπο.

Θάθελα να μιλήσω όχι τόσο 
για την σημερινή πολύπλευρη 
κρίση, κρίση ηθική, κρίση οικο­
νομική και κρίση των θεσμών, 
όσο για το πως βλέπουμε εμείς 
το μέλλον, για το πως σχεδιά­
ζουμε να λύσουμε το βασικό 
πρόβλημα της ελληνικής κοι­
νωνίας.

Και το βασικό πρόβλημα της 
ελληνικής κοινωνίας, ας μην 
γελιόμαστε αγαπητοί μου ■ πέ­
ρα από το πέρα καθαρά πολι­
τικό και το ηθικό, αν θέλετε ■ 
είναι ΜΕ ΠΟΙΟ ΤΡΟΠΟ ΘΑ Α­
ΠΟΚΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ 
ΤΑ ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
ΖΩΗ, για μια ζωή που να την α­
ξίζουμε μέσα σε μια Ελλάδα 
που να την αξίζουμε.

Όλοι σας, είμαι βέβαιος, 
συμμερίζεσθε ορισμένες βασι­
κές επιθυμίες: Να υπάρξουν ε­
πιτέλους αξιοπρεπείς δουλειές 
ευκαιρίες για δημιουργική απα­
σχόληση, παιδεία που να οδη­
γεί στην καταξίωση στην 
αποδοτική εργασία - όχι στην 
ανεργία.

Περίθαλψη που να μην εξευ­
τελίζει τον άρρωστο. Ένα πε- 
ριβάλλοκ και μια υποδομή άξια 
ευρωπαϊκής χώρας, χωρίς την 
βαλκανική αθλιότητα που βλέ­
πουμε σήμερα παντού γύρω 
μας.

Υπάρχει Έλληνας που να 
μην επιθυμεί να ζήσει σε μια 
Ελλάδα που θάχει λύσει αυτά 
τα προβλήματα; Όποιον και αν 
ρωτήσετε θα διαπιστώσετε ότι 
συμμερίζετε μαζί σας τις ίδιες 
βασικές επιθυμίες για το τί 
πρέπει να αποκτήσουμε, με 
σας.

κρατία, μόνο το πρόγραμμα και 
οι προτάσεις της Ν.Δ. αντιμε­
τωπίζουν το πρόβλημα στην 
καρδιά του.

Γιατίμόνο η Ν.Δ. με την έμ­
πνευση και καθοδήγηση του Κ. 
Μητσοτάκη έχει ως στόχο την 
βελτίωση της ζωής μας, τη 
βελτίωση όλων αυτών των το­
μέων που ανέφερα, με όπλο 
την οικονομική ανάπτυξη και 
την κινητοποίηση όλων των αν­
θρώπινων και υλικών πόρων 
που διαθέτει η χώρα, σελανθά- 
νουσα σήμερα κατάσταση.

Όπλο λοιπόν της Ν.Δ. είναι 
η οικονομική ανάπτυξη και 
στόχος μια καλύτερη ζωή μέσα 
σε μια καλύτερη Ελλάδα. Μέ­
σα σε ένα υγιές πολιτικό περι­
βάλλον.

Με τη στρατηγική αυτή η 
Ν.Δ., φίλοι μου, επιδιώκει να α­
παντήσει στη βασικότερη α­
νάγκη όλων μας. Κι αυτών που 
θα την ψηφίσουν και αυτών 
που δεν θα την ψηφίσουν: Για­
τί όλοι, όπως είπα, όπου και αν 
κυττάζουν διαπιστώνουν ότι 
την σημερινή Ελλάδα δεν την 
αξίζουμε. Όλοι θέλουν δου­
λειά για τα παιδιά τους, σπου­
δές όπλο για τη ζωή και όχι για 
την συζήτηση στο καφενείο, 
περίθαλψη που να μην προσθέ­
τει τον εξευτελισμό στην αρ- 
ρώστεια. Κι αυτά μόνο μια 
γερή οικονομία μέσα σε ένα υ­
γιές πολιτικό σύστημα μπορεί 
να τα προσφέρει.

Ας. μπω λοιπόν στο θέμα 
μου αποφεύγοντας να πω πολ­
λά για την σημερινή κατάστα­
ση. Συνοψίζοντας θα μπορού­
σα να την περιγράφω τη σημε­
ρινή κατάσταση ως το αντίθε­
το του επιθυμητού:

Ασθενική οικονομία μέσο σε 
ένα μη υγιές πολιτικό

πληθωρισμός είναι πενταπλά­
σιος του μέσου όρου της ΕΟΚ. 
Το κυριότερο βέβαια μειονέ­
κτημα είναι το εξής: Οτι ενώ 
από το 1958 μέχρι το 1981 ο 
ρυθμός της δικής μας ανάπτυ­
ξης ήταν διπλάσιος του μέσου 
όρου της ΕΟΚ, επί ΠΑΣΟΚ (και 
σε εποχή διεθνούς ανάκαμψης, 
ας σημειώσω) έγινε ο μισός του 
μέσου όρου της ΕΟΚ. Ενώ δη­
λαδή ολοταχώς μικραίναμε την 
απόσταση από τους εταίρους 
μας, τώρα η απόσταση μεγα­
λώνει ξανά. Αυτοί στην ανά­
πτυξη εμείς στην υπανάπτυξη.

Σε μεγάλη συγκέντρωση
μίλησε ο

πικής Αυτοδιοίκησης, αντικει­
μενική τηλεόραση, ανεξάρτητη 
δικαιοσύνη και - το σπουδαιό­
τερο - αναβάθμιση του κοινο­
βουλίου. Το πολιτικό σύστημα 
θα εξυγιανθεί γρήγορα και πι­
στεύω αποτελεσματικά. Υγιής 
οικονομία σε μη υγιά πολιτικώς 
κοινωνία είναι για μας θεμελιώ­
δης και απαράδεκτη αν­
τίφαση...

Δυσκολότερα είναι τα πράγ­
ματα με την οικονομία. Ekoi 
χρειάζεται επιμονή και υ­
πομονή.
Η φιλοσοφία μας είναι:
— Τον πλούτο δεν τον παρά­

γει το κράτος.
Τον παράγει ο κάθε πολίτης. 

Και για να τον παράγει πρέπει 
νάχει κίνητρο να το κάνει: Αν 
συμμετέχει π.χ. στα κέρδη μιας 
επιχείρησης έχεις κίνητρο να 
την κάνεις κερδοφόρα. Αν η 
προαγωγή σου συνδέεται με 
την ποιότητα της δουλειάς σου 
έχεις κίνητρο να κάνεις καλύ­
τερη δουλειά.

ΓΤ αυτό πάντοτε με την εμ­
πνευσμένη καθοδήγηση του

κ. Κεφαλογιάννης
τραπεζικού συστήματος, αλλά 
και της οικονομίας γενικότερα.

Με όλα αυτά τα μέτρα θα 
διευκολυνθούν οι Έλληνες να 
δημιουργήσουν πλούτο. Μόνο 
έτσι δημιουργείται πλούτος φί­
λοι μου. Το κράτος δεν βγάζει 
λεφτά. Το κράτος τα τυπώνει! 
Όλες οι κυβερνήσεις, όλοι οι 
λαοί, θέλουν υψηλής ποιότη­
τας υπηρεσίες, καλή ζωή, σω­
στή εκπαίδευση και αξιοπρεπή 
περίθαλψη όταν χρειαστεί.

Στη χώρα μας όμως κάναμε 
το μεγάλο λάθος να πιστέψου­
με ότι όλα αυτά θα γίνουν αν 
μεγαλώσουμε το Κράτος. Και 
αντί να αποκτήσουμε Παιδεία, 
δρόμους και νοσοκομεία, φτά­
σαμε στα ράντζα στα σκά\ δα- 
λα τη διαφθορά και στην 
ανεργία.

Η Ν.Δ. έχει εκπονήσει λε­
πτομερές πρόγραμμα για την 
υγεία. Για την Παιδεία. Για την 
ποιότητα της ζωής μας. Πρω­
τοποριακοί θεσμοί παντού. Λύ­
σεις ρεαλιστικές.

U η

Πανεπιστημίου από την Πολι­
τεία συνδέεται με την ποιότη­
τα του έργου που παράγει.

Ας σταματήσουμε την υπο­
κρισία να στέλνουμε 50.000 Ελ­
ληνόπουλα στο εξωτερικό και 
να απαγορεύουμε να γίνουν 
εδώ άλλα-μη κρατικά- 
Πανεπιστήμια.

Θεσπίζουμε εκτεταμένο σύ­
στημα υποτροφιών. Για να μπο­
ρούν οι οικονομικά αδύνατοι 
να μην επιβαρύνουν τις οικογέ- 
νειές τους και οι καλοί να έ­
χουν κίνητρα για δουλειά και 
διάκριση.

Πανεπιστήμια συνδεδεμένα 
με την παραγωγή. Για να ενι- 
σχυθεί η επιστημονική έρευνα. 
Να εξοικειώνονϊαι οι φοιτητές 
με την παραγωγή και να κά­
νουν το πρώτο βήμα στην ε­
παγγελματική τους σταδιοδρο­
μία.

Μεταπτυχιακές σπουδές ε­
πιτέλους στην Ελλάδα. Γιατί 
αρκετό συνάλλαγμα χάνουμε 
κάθε χρόνο σε τέτοιου είδους 
σπουδές στο εξωτερικό.

Αναβαθμίζονται τα ΤΕΙ σε 
Πανεπιστημιακά τμήματα. Θα ι­
δρύονται, για τους αποφοίτους 
των γυμνασίων, των Λυκείων, 
αλλά και για όποιον ιδιώτη θέ­
λει, μονάδες επαγγελματικής 
κατάρτισης ώστε να μπορούν 
να εκπαιδευτούν ή να μετακι­
νηθούν σε όποιο επάγγελμα 
θέλουν.

Τέλος ■ και αυτό είναι το κυ­
ριότερο ■ θα αναμορφώσουμε 
το σχολείο, αποφεύγοντας την 
αποστήθιση, καλλιεργώντας 
την κρίση, δίνοντας έμφαση 
στη γλώσσα και στην πνευμα­
τική καλλιέργεια του παιδιού.
— Καθιερώνονται εξετάσεις 

μετά την Ε' Δημοτικού.
— Ασφάλεια για τον άρρωστο 
και τον ηλικιωμένο. Στήριξη 
στις σπουδές του νέου. Αξιο­
πρέπεια για όλους.

ουσιαστικά και βελτιωμένα επι­
δόματα σε όσους τα έχουν 
ανάγκη.

Αξιοπρέπεια για τον πολίτη. 
Λιγότερη Γραφειοκρατία, ε­
λεύθερη δημιουργία, α­
σφάλεια.

Να τι θα κάνει η Ν.Δ. με το 
περίσσευμα των πόρων που θα 
δημιουργήσουμε όλοι μαζί.

Αλλά, φίλοι μου, αξιοπρέ­
πεια σημαίνει και κατάλληλο 
περιβάλλον για μας και για τα 
παιδιά μας.
— ΓΓ αυτό η Ν.Δ., από τον 

πρώτο κιόλας χρόνο, θα πεντα­
πλασιάσει την αναδάσωση από 
40 σε 250 χιλ. στρέμματα.
— Θα εφαρμόσει τη νομοθε­

σία για τη ρύπανση με βάση 
τι ς αρχές της ΕΟΚ.

— Όποιος ρυπαίνει θα 
πληρώνει.
— Θα ακολουθήσει πρόγραμ­

μα επίμονης και σοβαρής αντι­
μετώπισης του νέφους.

σημαία την εθνική συμφιλίωση. 
ΓΤ αυτό συνεργαστήκαμε ■ και 
θα συνεργαστούμε ξανά αν 
χρειαστεί-με την αριστερά και 
με όποιον άλλον χρειαστεί, αρ­
κεί να ενδιαφέρεται να υπάρξει 
ομαλός πολιτικός βίος.

Μια νέα πορεία
Πριν όμως ξεκινήσει αυτή η 

νέα πορεία πρέπει να ξεκαθα­
ρίσουμε ένα-δυο πράγματα και 
να διακηρύξουμε:

1 Λ\ι· Η χρεωκοπία του I U V. ΠΑΣΟΚ δεν είναι χρε­
ωκοπία όλων μας. Δεν θα σβή­
σει η Ελλάδα επειδή σβήνει το 
ΠΑΣΟΚ. Αντίθετα, τώρα μπο­
ρούμε να πάμε μπροστά γιατί 
θα απαλλαγούμε από μια κυ­
βέρνηση που δεν υπήρξε μόνο 
διεφθαρμένη. Υπήρξε και εντε­
λώς ανίκανη. Και χωρίς Κοσκω- 
τά και χωρίς διαφθορά είχαν 
αποτύχει. Είχαν λάθος πολιτι­
κή. Και υπήρξαν οι ίδιοι κακοί 
πολιτικοί, πριν ακόμα βυθι­
στούν στα σκάνδαλα και στη 
διαφθορά.

Φίλοι μου
Σας μίλησα για την σημερι­

νή πολιτική και οικονομική κρί­
ση και τόνισα ότι οι στόχοι για 
μια καλύτερη ζωή είναι κοινοί 
για όλους τους Έλληνες.
Όλοι θέλουν σωστή Παιδεία, 

αξιοπρεπείς κοινωνικές παρο­
χές, καθαρό περιβάλλον και 
γενικώς καλύτερη ζωή.

Αυτά όλα όμως απαιτούν 
σωστή επιλογή μέσων για να ε­
πιτευχθούν.

Η Ν.Δ. γνωρίζει ότι μόνο η 
οικονομική ανάπτυξη θα φέρει 
τους πόρους που απαιτούνται 
για μια καλύτερη ζωή. Ξέρει 
ότι η οικονομική ανάπτυξη δεν 
είναι αυτοσκοπός και ξέρει α­
κόμα ότι δεν αρκεί μια υγιής οι­
κονομία, αν αυτή δεν 
λειτουργεί παράλληλα με ένα 
υγιές πολιτικό σύστημα. Γι’αυ­
τό θα συνδυάσει, όπως σας εί­
πα, την οικονομική με την 
πολιτική εξυγίανση.

Ο Τελικός μας στόχος είναι 
να έχουν οι Έλληνες:

// Μεγαλύτερη ελευθερία και 
περισσότερες επιλογές.

gg Διευκόλυνση και κίνητρα 
για δημιουργία και τέλος.

fg Αξιοπρεπείς κοινωνικές 
παροχές.
Όλα αυτά συνοψίζονται σε:

Πού είναι λοιπόν το 
πρόβλημα;

Το πρόβλημα, αγαπητοί 
μου, έγκειται στην στρατηγική, 
στον τρόπο και στα μέσα που 
πρέπει να χρησιμοποιηθούν 
για να αποκτήσουμε αυτά που 
όλοι θέλουμε. Και πιστεύω α­
κράδαντα ότι, στη σημερινή 
συγκυρία, μόνο η Νέα Δημο-

σύστημα!
Τα δύο, άλλωστε, είναι αλ- 

ληλένδετα.
Η οικονομία; Μερικοί αριθ­

μοί αρκούν: Από το 1981 η α­
νεργία αυξήθηκε κατά 170%.

Στο πρόσφατο οικονομικό 
συνέδριο του Κέντρου Πολιτι­
κής Έρευνας και Επιμορφώσε- 
ως, ένα από τα συμπεράσματα 
των ειδικών ήταν ότι μιλάμε 
για μια χαμένη ελληνική οκτα­
ετία όταν οι άλλοι πήγαιναν 
μπροστά.

Τα αίτια αυτής της κατάστα­
σης είναι γνωστά: Αλόγιστες 
δαπάνες, σπατάλη, έλλειψη 
προγραμματισμού, οικονομική 
πολιτική με ιδεολογικά κριτή­
ρια, κρατισμού, που οδήγησε 
στο να απορροφά ο δημόσιος 
τομέας σήμερα το 68% του Ε­
θνικού εισοδήματος! Μαζί μ’ 
αυτά και η ηθική διάβρωση, τα 
σκάνδαλα. Στα 25 κυριότερα 
σκάνδαλα έχουν «φαγωθεί» 
πάνω από 400δισ. δρχ. Κι αυτά

Από 148.000 οι άνεργοι ξεπέρα- 
σαν τους 400.000 - με τους πιο 
μετριοπαθείς υπολογισμούς. 
Οι περισσότεροι δε είναι νέοι. 
Το Δημόσιο χρέος; Επταπλα- 
σιάσθηκε και πλησιάζει τα ο­
κτώ τρισεκατομμύρια. Το 
εξωτερικό χρέος ξεπερνά πλέ­
ον τα 25 δισ. δολλάρια, ενώ ο

είναι μόνο τα γνωστά 
σκάνδαλα.

Για την πολιτική κρίση πάλι 
δεν θα μιλήσω αλλά θα υπεν­
θυμίσω: Βουλή διακοσμητική 
με ψηφοφορίες σε στυλ λόχου 
από το ΠΑΣΟΚ, σύστημα πρω- 
θυπουργικοκεντρικό με την α­
ναθεώρηση, αδιέξοδα στην 
κρίση με την ανυπαρξία ρυθμι­
στικού ρόλου του ανωτάτου 
άρχοντας, δικαιοσύνη που α­
πειλείται, ενημέρωση κομματι­
κή, δημόσια τάξη προβλημα­
τική. Ο κατάλογος είναι μα­
κρύς. Ούτε μπορώ ούτε και 
έχω την όρεξη να τον εξαντλή­
σω. Τα ξέρετε καλύτερα από 
μένα.

Η Ν.Δ. Θα δημιουργήσει στη 
θέση αυτής της κατάστασης υ- 
γιά οικονομία σε υγιές πολιτι­
κό σύστημα: Μικρή και 
ευέλικτη κυβέρνηση, περιορι­
σμό της γραφειοκρατίας, 
πραγματική αποκέντρωση ε­
ξουσιών, με ενίσχυση της Το-

αρχηγού μας Κ. Μητσοτάκη έ­
χουμε μελετήσει πλήρες πλέγ­
μα κινήτρων και για το δημόσιο 
και για τον ιδιωτικό τομέα που 
αξίζει να τα διαβάσετε στο οι­
κονομικό πρόγραμμα της Ν.Δ. 
Έχουμε βεβαίως προβλέψει 
ταυτόχρονα να καταργήσουμε 
το πλήθος των αντικινήτρων 
που υπάρχουν σήμερα. Αντικί­
νητρα γραφειοκρατία, φορολο­
γικά κ.λ.π. που σε κάνουν 
συχνά ή να μην ξεκινάς καθό­
λου μια δουλειά, ή να μην την 
προχωρείς αφού την έχεις ξε­
κινήσει, ή να μην δουλεύεις ε- 
παρκώς στη δουλειά που κά­
νεις.

Τα κίνητρα δεν αρκούν φυ­
σικά από μόνα τους. Πρέπει γα 
απελευθερωθεί και χρήμα για 
τις ανάγκες της οικονομίας. ΓΤ 
αυτό έχουβέ μελετήσει εκτετα­
μένη αποκρατικοποίηση με διά­
λυση των παρεμβατικών 
εταιρειών που έφτιαξε το δη­
μόσιο (ΠΡΟΜΕΤ, ITCO, ΕΜΠΟ 
κ.λ.π), εκκαθάριση των προ­
βληματικών, περιορισμό των 
νέων προσλήψεων και πάταξη 
της σπατάλης.

Η Ελληνική οικονομία δεν 
μπορεί να ζήσει με το 70% των 
πόρων να απορροφάται απ’ το 
κράτος, όταν στην Κύπρο το 
αντίστοιχο ποσοστό είναι 26%. 
Προβλέπουμε ακόμα φορολο­
γική μεταρρύθμιση και δραστι- 
κή ane λευθέρωση του

Για παράδειγμα:
u στην ΥΓΕΙΑ κάθε ασφαλι­
σμένος θα αποκτήσει το ΝΕΟΥ 
ΤΥΠΟΥ ατομικό του βιβλιάριο. 
Μ’ αυτό θα διαλέγει ο ίδιος το 
γιατρό του. Δεν θα πληρώνει ό­
μως ο ίδιος αλλά ο ασφαλιστι­
κός του οργανισμός.
Κάθε χρόνο η πολιτεία με τους 
Ιατρικούς Συλλόγους θα υπο­
γράφουν για την αμοιβή των 
ιατρικών πράξεων εθνική συλ­
λογική σύμβαση. Ο ασφαλισμέ­
νος θα πηγαίνει σ’ όποιον 
γιατρό θέλει με το νέο του βι­
βλιάριο στο χέρι. Δεν θα μιλή­
σω για τη δυνατότητα 
νοσηλείας και σε δημόσια και 
σε ιδιωτικά νοσοκομεία χωρίς 
επιβάρυνση του ασφαλι­
σμένου.

Για τις προδιαγραφές ΕΟΚ 
στα νοσοκομεία. Για το θεσμό 
της νοσηλείας στο σπίτι. Για τα 
Νοσοκομεία της μιας ημέρας 
και άλλα πολλά που προβλέπει 
το πρόγραμμα υγείας.

ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ: Τερματίζε­
ται η εξαπάτηση των παιδιών 
μας με σπουδές χωρίς αντίκρυ- 
σμα. Η Ν.Δ. θα προσφέρει 
σπουδές σοβαρές και εξετά­
σεις σοβαρές στα σχολεία και 
σε Πανεπιστήμια που θα αντα­
γωνίζονται μεταξύ τους σε 
ποιότητα. Σε Πανεπιστήμια αυ­
τόνομα που μόνα τους θα ορί­
ζουν το πρόγραμμα σπουδών 
και τις άλλες προϋποθέσεις 
λειτουργίας τους. Συγχρόνως 
η οικονομική ενίσχυση κάθε

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΚΟΜΜΑ ΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ε.α. Υποστράτηγος

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑ ΤΕΡΑΚΗΣ
Έβανς 8 β' όροφος - Τηλ. 223617 - 284242..

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με την ψήφιση της απλής αναλογικής θα υπάρξει 
αναγκαστικά Κυβέρνηση συνεργασίας. Σ’ αυτήν οι συ- 
νεργαζόμενες δυνάμεις θα ελέγχουν η μια την άλλη 
και θα είναι απαλλαγμένες από τον κομματισμό. Αυ­
τή η Κυβέρνηση θα χαράξει και θα ακολουθήσει εθνι­
κή και όχι κομματική πολιτική.

u ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΗ η Ν. Δ. Προ­
τείνει:

Επαρκή χρηματοδότηση για 
την αγορά και την κατασκευή 
κατοικίας. Ο κάθε Έλληνας θα 
μπορεί πλέον να δανείζεται 
από όλες τις Τράπεζες για την 
απόκτηση σπιτιού. Η εκπόνηση 
και η έγκριση σχεδίων πόλεως 
γίνεται από την Τοπική Αυτο-

α_ Όσοι νομίζουν ότι 
■ «όλα βολεύονται» ότι 

«οι επιτήδειοι πάντα τα κατα­
φέρνουν», όσοι ελπίζουν να 
γλυτώσουν, όσοι αυταπατών- 
ται ότι η Ν.Δ. θα κάνει τα στρα­
βά μάτια, ΚΑΝΟΥΝ ΜΕΓΑΛΟ 
ΛΑΘΟΣ. Η κάθαρση θα γίνει. 
Οι υπεύθυνοι θα τιμωρηθούν. 
Οι ένο χοι θα πάνε στη φυλα­
κή - όσο ψηλά και αν βρίσκον-

Φίλοι μου
Σήμερα στη Ν.Δ. ελπί­

ζουν όλοι. Και αυτοί που 
την ψηφίζουν κι αυτοί που 
δεν την ψηφίζουν.

Της Ν.Δ. τις ιδέες μι­
μούνται όλοι. Ακόμα και το 
πρόγραμμα του Συνασπι­
σμού να αναλύσετε θα βρεί­
τε - δειλά βέβαια - δικές μας 
ιδέες.

Της Ν.Δ. τις επιλογές 
υιοθετούν όλοι. Ποιος μιλά­
ει πια κατά της ΕΟΚ, που έ­
σωσε απ’ την καταστροφή 
τον Έλληνα αγρότη;

Της Ν.Δ. τις μεθόδους α­
κολουθούν όλοι. Θέλει κα­
νείς σήμερα π.χ. μονόλογο 
στο ραδιόφωνο;

Όπου και αν ανήκουν οι 
Έλληνες πολίτες, συνειδητά ή 
ασυνείδητα, στη Ν.Δ. εναποθέ­
τουν σήμερα τις ελπίδες τους.

Ευχαριστώ όσους μας ψηφί­
ζουν. Ευχαριστώ και όσους δεν
μας ψηφίζουν, αλλά σε μας ελ­
πίζουν.
— Γιατίαυτό είναι το μεγαλύ­
τερο βήμα προς την Ν.Δ.
— Και τους καλώ να κάνουν 

ένα ακόμα βήμα. Βήμα ρεαλι­
σμού αλλά και λεβεντιάς. Να 
ψηφίσουν την Ν.Δ.

διοίκηση. Όχι από το κράτος. 
Η ανάπτυξη των περιοχών που 
κτίζονται καινούργια σπίτια, θα 
γίνεται με ειδική χρηματοδότη­
ση; σε συνεργασία με την ιδιω­
τική πρωτοβουλία και τις 
Τράπεζες. Έτσι, οι Δήμοι και οι 
Κοινότητες θα μπορούν να ικα­
νοποιούν την ανάγκη των δη­
μοτών να αποκτήσουν σπίτι με 
τρόπο νόμιμο και αποτελε­
σματικό.

Τα ενοίκια θα διαμορφώνον­
ται ελεύθερα. Το κράτος πα­
ρεμβαίνει μόνο για να δώσει

ται. Η δικαιοσύνη θα αφεθεί 
ελεύθερη να κάνει το καθήκον 
της. Δεν θα αφήσουμε τον Έλ­
ληνα να αμφιβάλλει για την τι­
μιότητα και την αξιοπιστία της 
δικής μας κυβέρνησης.

^Λ\Ι· <καί σπουδαιότερο). vUV· Δεν μπορούμε να πά­
με μπροστά αν δεν είμαστε μο­
νιασμένοι. Το’ πα και άλλοτε. 
Είμαστε λίγοι.Δενμπορούμε να 
έχουμε την πολυτέλεια και την 
ανοησία των διχασμών. ΓΤ αυ-

• ΝΑ ΨΗΦΙΖΟΥΝ 
ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΛΠΙΖΟΥΝ!

τό κάναμε

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ

Στην πρωτοπορία 
της μάχης 

για την αλήθεια 
και το ήθος

Ηρακλειώτισσες 
Ηρακλειώτες.

Σας καλώ στην Πλατεία 
Ελευθερίας (είσοδος στοάς 
ΗΛΕΚΤΡΑ) την Τετάρτη 
14-6-1989 στις 9 το βράδυ στην 
κορυφαία εκδήλωση της 
προεκλογικής μου προσπάθειας

ΝΕΑ/ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Αξίζουμε μια καλύτερη Ελλάδα

·/<·
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ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Σε μεγάλες συγκεντρώσεις 
μίλησε ο Μ. Παπαστεφανάκης

Την αποθέωση γνώρισε ο 
Μανόλης Παπαστεφανάκης 
απο χιλιάδες συγκεντρωμέ­
νους στις Μοίρες όταν κλείνον­
τας την ομιλία του είπε «Σας 
καλώ όλοι μαζί ενωμένοι να δώ 
σρυμε αυτή τη μάχη για μια 
νέα δημιουργική τετραετία-για 
μια νέα νίκη».

Ενωρίτερα κάνοντας ένα 
σύντομο απολογισμό του 
πλούσιου κυβερνητικού έργου 
ο υπουργός του ΠΕΧΩΔΕ ανα­
φέρθηκε με ιδιαίτερη έμφαση 
στο τι προσέφερε η κυβέρνηση 
του ΠΑΣΟΚ στην Ελληνίδα α­
γρότισσα και τον Έλληνα α­
γρότη. Χρόνια ξεχασμένοι οι 
αγρότες την περίοδο που κυ­
βερνούσε η δεξιά αντιμετωπί­
στηκαν με ζεστασιά και φρο­
ντίδα απο την κυβέρνηση της 
Αλλαγής. Έτσι σήμερα η αγρό­
τισσα έχει δική της σύνταξη δι­
κό της βιβλιάριο υγείας. 
Αναφερόμενος στη Δημοκρα­
τία και τους θεσμούς συμμετο­

χής είπε «τίποτα άλλο να μην 
κάνουμε μόνο που στεριώσαμε 
τη δημοκρατία άξιζε να γίνου­
με κυβέρνηση όπως είπε κάπο­
τε ο πρόεδρος μας Ανδρέας 
Παπανδρέου. Για το ίδιο θέμα 
τόνισε επίσης «τα περιφερεια­
κά συμβούλια, τα Νομαρχιακά 
συμβούλια, οι επιτροπές γειτο­
νιάς, η αναβάθμιση της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης πρώτου 
βαθμού είναι θεσμοί συμμετο­
χικοί είναι θεσμοί δημοκρατι­
κοί είναι θεσμοί που αναγο­
ρεύουν τον πολίτη απο παθη-

τικό Θεατή σε ενεργό Υποκεί­
μενο των εξελίξεων.

Στη συνέχεια επιτέθηκε με 
επιχειρήματα καυτά της δεξιάς 
και της ηγεσίας της λέγοντας 
«κατηγορεί ο Μητσοτάκης το 
ΠΑΣΟΚ ως φασιστικό, όμως 
φασισμός είναι η υπόθαλψη 
του παρακράτους και το ΠΑ­
ΣΟΚ δεν υποθάλπει παρα­
κράτος.

- Φασισμός ήταν η δολοφο­
νία του παρακράτους και οι 
διώξεις των αγωνιστών.

- Φασισμός είναι η χρησιμο­
ποίηση του αστυνομικού 
κράτους.

- Φασιστικό κόμμα είναι αυ­

τό που δημιούργησε τη Γυάρο 
και τα Μακρονήσια. Η δεξιά, 
ακόμη και σήμερα, δεν ξεχνά 
και η ίδια τι σημαίνει δεξιά».

Αναφερόμενος στο συνα­
σπισμό είπε «σέβομαι τους α­
γώνες της παραδοσιακής 
αριστερός την σημερινή τακτι­
κή της όμως δεν την κατα­
λαβαίνω»

• ΟΜΙΛΙΕΣ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

Συνεχίζοντας τις ομιλίες 
του σε συγκεντρώσεις ο υ­
πουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανόλης 
Παπαστεφανάκης θα μιλήσει 
σήμερα στις 8.00 στα Δειλινά, 
στις 8.30 στο Ατσαλένιο, στις 
9.00 στον Πόρο, στις 9.30 στην 
Αλικαρνασσό.

ΕΠΙΤΥΧΕΙΣ ΟΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΑΡΡΗ

Μιλώντας σε μεγάλη συγκέντρωση στο «ΑΣΤΟΡΙΑ»

ΕΒΑΙΗ Η ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Συνεχίζοντας με μεγάλη επι­

τυχία τις περιοδείες του στο Νο­
μό Ηρακλείου σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 
14 ΙΟΥΝΙΟΥ ο υποψήφιος βου­
λευτής του ΠΑΣΟΚ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
Κ. ΣΑΡΡΗΣ τ. Γενικός Γραμματέ- 
ας Αθλητισμού θα εγκαινιάσει το 
εκλογικό κέντρο Καστελιού 11 
π.μ. και στη συνέχεια θα επισκε- 
φθεί τα χωριά: Δραπέτι, Μπαδιά, 
Καλύβια, Νεοχώρι, Τουρλωτή, 
Πυράθι, Λιγόρτινο, Ανω και Κά­
τω Καστελιανά. Το απόγευμα τα

χωριά: Δεμάτι, Σχοινιά, Ινι, Γαρύ- 
πα, Άνω και Κάτω Πουλιές, Λευ- 
κοχώρι, Πάρτιρα. με κεντρικές 
ομιλίες στη Λιγόρτυνο, Σχοινιά, 
Ινι, Πάρτιρα. Αύριο ΠΕΜΠΤΗ 
15/6 θα μιλήσει στις 11 το πρωί 
στο Ασήμι και το απόγευμα θα μι­
λήσει στα προάστια του Ηρα­
κλείου:

Εργατικές κατοικίες Γάζι, Καμί­
νια, Πόρος, Χρυσοπηγή, Πατέ- 
λες, Μασταμπά, Άγιο Ιωάννη.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ 
Κ. ΑΣΛΑΝΗ ΣΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ

Φίλη και Φίλε νεολαίε μέσα 
απο τις λίγες αυτές γραμμές σου 
μεταφέρω την συμπάθεια και την 
αγωνία μου για το μέλλον αυτής 
της χώρας. Το αποτέλεσμα αυ­
τών των εκλογών κτυπά πρώτι­
στα την πόρτα της Νέας Γενιάς 
μιας που η τετραετία που ακο-

ΜΙΛΩΝΤΑΣ ΣΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΏΣΕΙΣ

Μ. Γαλενιανος: θα ενισχυσουμε
και θα βελτιώσουμε m γεωργία

Ιδιαίτερη έμφαση στην προβο­
λή των βασικών Θέσεων και των 
στόχων του προγράμματος της 
Νέας Δημοκρατίας για τους α­
γρότες δίδει στις τελευταίες του 
ομιλ’ίες στα χωριά ο υποψήφιος 
βουλευτής Μιχάλης Γαλενιανος.

Ο κ. Γαλενιανός δίνει σκληρή 
μάχη στην προσπάθεια να απο­
κρουστεί η παραπληροφόρηση 
που καλλιεργείται από την Κυ­
βέρνηση κυρίως στο/αγροτικό

πληθυσμό.
Ο υποψήφιος βουλευτής μι­

λώντας σε εκπληκτικές συγκεν­
τρώσεις σε χωριά του Νομού, 
απέδειξε με συγκεκριμένα στοι­
χεία ότι η γεωργία στην Κρήτη έ­
χει δεχτεί σοβαρά πλήγματα και 
δεν έχει καμιά σχέση με τα προη­
γούμενα χρόνια.

Μετά το 1981 η γεωργική ανά­
πτυξη σταμάτησε τόνισε ο κ. Γα- 
λενιανός προσθέτοντας ότι παρά

τις σημαντικές ενισχύσεις της 
ΕΟΚ η Κυβέρνηση δεν μπόρεσε 
να καλύψει και να εξασφαλίσει 
το εισόδημα του αγρότη.

Πρώτο μέλημα της νέας Κυ­
βέρνησης είπε ο κ. Γαλενιανός α­
μέσως μετά τις εκλογές Θα είναι 
η άμεση βελτίωση του εισοδήμα­
τος των αγροτών.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα εί­

πε Θα υπάρξει προσαρμογή της 
πράσινης δραχμής δίδοντας την 
δυνατότητα αύξησης των τιμών 
στα αγροτικά εισοδήματα και του 
εισοδήματος του παραγωγού, τη 
μείωση του κόστους παραγωγής 
είπε ο κ. Γαλενιανός Θα την επι­
τύχουμε με την ανάκαμψη της οι­
κονομίας, τη μείωση του 
πληθωρισμού και την συγκράτη­
ση των τιμών των μέσων παρα­
γωγής (φυτοφάρμακα, λιπάσμα­
τα, μηχανήματα κλπ).

Εμείς ως Κυβέρνηση είπε ο κ. 
Γαλενιανός θα εκμεταλλευτούμε 
όλες τις δυνατότητες που μας 
παρέχει η ΕΟΚ προς όφελος του 
αγροτικού κόσμου.

Θα ενισχύσουμε είπε τη δη­
μιουργία σύγχρονων αγροτικών 
εκμεταλλεύσεων, θα προχωρή­
σουμε στην ασφαλιστική κάλυψη 
της παραγωγής και θα ενισχύ- 
σουμε τον αγρότη, σ’ όλες τις 
δραστηριότητες του, έτσι ώστε 
να γίνει ικανός επιχειρηματίας.

Ο κ. Γαλενιανός όπως είναι 
γνωστό θα μιλήσει σήμερα το 
βράδυ σε μεγάλη συγκέντρωση 
που θα είναι και η τελευταία της 
προεκλογικής περιόδου στο Κα· 
στέλλι Πεδιάδας.

λουθεί, ίσως είναι μια απο τις πιο 
κρίσιμες της μεταπολιτευτικής 
περιόδου. Το 89-92 θα καθορίσει 
ποιά θα είναι η θέση του έλληνα 
νέου, επιστήμονα, αγρότη, εργα­
ζόμενου, μαθητή, μέσα στην ενο­
ποιημένη Ευρώπη, μέσα στην 
ίδια του την πατρίδα. Η Νέα Γε­
νιά ήταν και πιστεύω ότι θα συ­
νεχίσει να είναι ο μπροστάρης 
των αγώνων για Ανεξαρτησία, Ει­
ρήνη, Δικαιοσύνη και Συμμετοχή 
του Λαού στην εξουσία. Η ευαι­
σθησία της σε πατριωτικά εθνι­
κά ζητήματα μαζί με την 
ανυποχώρητη θέση για κάθαρση 
του Δημόσιου βίου, την καθι­
στούν αξιόλογο εγγυητή του διε­
ξόδου απο την πολύμορφη 
συγκυριακή κρίση. Απο το 1974

•σαν ιδρυτικό μέλος του ΠΑΣΟΚ 
και δώδεκα χρόνια τώρα σαν 
βουλευτής, υπηρετών τον αγώνα 
αυτό μεταφέροντας την λαϊκή θέ­
ληση και αγωνία για μια Ελλάδα 
αυτοδύναμη, για ένα κράτος 
πρόνοιας χωρίς κατηγορίες πο­
λιτών. Η δωδεκάχρονη αυτή ι­
στορία μου αποτελεί ίσως την 
πιο πειστική εγγύηση για το ή­
θος μου και την ακεραιότητα μου 
σαν ανθρώπου και πολιτικού. Δώ­
δεκα χρόνια-και σ’ όλη τη ζωή 
μου-με συνέπεια και συνέχεια α­
γωνίζομαι μαζί με τον Ηρακλειώ- 
τικο Λαό ενάντια στη Συντήρηση, 
το Ψέμα, τον Λαϊκισμό, τον Αυ- 
ταρχισμό και την Εκμετάλλευση. 
Καλώ εσένα τον νέο και τη νέα 
να μην συγκινηθείς απο τη φυσι­
κή καιμεταφορική φυγή αλλά μα­
ζί να συνεχίσομε τον δρόμο της 
Αλλαγής, μαζί να κάνουμε το ό­
ραμα του ήθους και των αξιών 
πράξη.

Μαζί να θεμελιώσουμε την Σο­
σιαλιστική Ελλάδα του Αύριο.

ΑΣΛΑΝΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Κ.Ε. ΠΑΣΟΚ 

υποψήφιος Βουλευτής

ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ 
ΤΟΥ ΦΙΛΟΥΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ Ο κ.

ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ
Ο υπoyήφιoς Βουλευτής της 

Νέας Δημοκρατίας Μανόλης Πα- 
παχατζάκης, da δέχεται τους φί­
λους του στο πολιτικό του 
γραφείο (Πλατεία Ρήγα Φεραίου/ 
κάθε μέρα και ώρας 9 π.μ. με 2 
μ.μ.

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ
ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ (ΕΑΣ)

Η Εναλλακτική Αντικαπιταλι- 
στική Συσπείρωση (ΕΑΣ) διοργα- 
νώνει διήμερο εκδηλώσεων στο 
Ηράκλειο, στο Σινεμά ΟΛΥΜΠΙΑ, 
Τετάρτη 14-6-89, 8 μ.μ.: Συζήτη­
ση με θέμα: «Γιατί εναλλακτικοί, 
γιατί αντικαπιταλιστές» και... ό,τι 
άλλο προκύψει. Κιν/κή ταινία: 
TEMROCK.

Πέμπτη 15-6-89 8 μ.μ. Κιν/κή 
ταινία: «Sweet Movie» και ροκ - 
πάρτυ με (ελπίζουμε) ζωντανή 
μουσική. Είσοδος ελεύθερη.

ΤΟΝΙΖΕΙ 0 Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

Μ
ννο αυτό έχει θέ­
σεις και αποτελέ­
σματα». Μέσα σ’ ένα 
ενθουσιώδες πλή­
θος μίλησε το βράδυ της Δευ­

τέρας στην «ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Ηρακλείου ο τ. Υπουργός και 
Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Κώστας 
Μπαντουβάς.

Εκατοντάδες οπαδοί του 
ΠΑΣΟΚ σίγουροι για τη νίκη, 
αλλά και δεκάδες πολιτικοποι­
ημένοι και αναποφάσιστοι 
πλη μμύρισαν ασφυκτικά την 
αίθουσα, τον εξώστη μα και το 
δρόμο μπροστά στην «ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ», προεικονίζοντας με την 
παρουσία τους τη βέβαιη νίκη 
του ΠΑΣΟΚ στις προσεχείς ε­
κλογές.

Με την παρουσία τους τίμη­
σαν τη συγκέντρωση και τον ο-

χόντων;;». Είναι ένα ερώτημα 
που καλούμεθα ν’ απαντήσουμε.

Τέλος σκιαγράφησε την προ­
σωπικότητα του κ. Μπαντουβά 
λέγοντας ότι «είναι καλός φί­
λος» και «ισοδύναμος συμβο­
λαίου», οι αγώνες του οποίου 
για την Κρήτη είναι γνωστοί, για 
το Ηράκλειο και τα καλώς εν­
νοούμενα συμφέροντά του. Ο κ. 
Μπαντουβάς, παίρνοντας το λό­
γο, με μια μεστή ομιλία, στην ο­
ποία κυρίαρχο στοιχείο ήταν το 
ήθος μαζί και η δύναμη, ανα­
φέρθηκε στις παρούσες πολιτι­
κές συνθήκες και στο ΠΑΣΟΚ, 
λέγοντας ότι «το ΠΑΣΟΚ έχει 
θέσεις ρολιτικές και επιχειρή­
ματα και, το κυριότερο, αποτε­
λέσματα, έχει να παρουσιάσει 
έργο.

Οι αντίπαλοί μας δεν έχουν 
πολιτικό πρόγραμμα, μονάχα τη 
θλιβερή φιγούρα, πρώτον: Το 
παρελθόν της ευρύτερης δεξιάς, 
που ο λαός λέει ότι δεν ξεχνά, 
και δεύτερον την ακατάσχετη

μιλητή ο Δήμαρχος
Ηρακλείου και υπομήφιος Ευ­
ρωβουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. 
Μανόλης Καρέλλης (ο οποίος 
και προλόγισε τον κ. Μπαντου- 
βά), το μέλος της Κ.Ε. του ΠΑ­
ΣΟΚ Μανόλης Καρακωνστα- 
ντάκης, ο καθηγητής Πανεπι­
στημίου Αθηνών Θάνος Μαν- 
θόπουλος, καθώς και η Δ/ντρια 
του Νοσοκομείου «Άγιος Σάβ­
βας», αδελφή της ηθοποιού Ει-
ρήνης κα Λίντα
Παππά-Μανθουπούλου. Επί­
σης παραυρέθηκαν μέλη της 
ΟΕΣ Ηρακλείου και της Τ.Ο. Η­
ρακλείου του ΠΑΣΟΚ, οπλαρ­
χηγοί και αγωνιστές της 
Αντίστασης, επιστήμονες και 
διανοούμενοι, άνθρωποι όλων 
των επαγγελμάτων και ηλικιών 
και μάλιστα νέοι.

Προλογίζοντας τον κ. Κ. 
Μπαντουβά ο κ. Μανόλης Κα­
ρέλλης, πήρε αφορμή, από την 
πρόσφατη ομιλία του Αρχηγού 
της Ν.Δ. στη Θεσσαλονίκη, σχε­
τικά με το οικονομικό πρόγραμ­
μά του, κατά το οποίο, με τη 
λεγάμενη φιλελευθεροποίηση, 
θα παραδώσει την Παιδεία 
(ΑΕΙ), την υγεία, τις επικοινω­
νίες, τις μεταφορές και τις Κοι­
νωνικοποιημένες Επιχειρήσεις 
στην ανεξέλεγκτη ασυδοσία της 
Ιδιωτικής πρωτοβουλίας, καταρ­
γώντας όπως υποσχέθηκε ο κ. 
Μητσοτάκης, ακόμα και τους α- 
γορανομικούς ελέγχους.
— Συνεχίζοντας ο κ. Καρέλλης 
έθεσε το επίκαιρο ερώτημα: «Τί 
κοινωνία θέλουμε;; Κοινωνία 
ιων προνομιούχων, «των πο^ά ε

λασπολογία και συκοφαντία, 
γιατί είναι γυμνοί και φτωχοί με 
σκοπό την πλήρη σύγχιση του 
λαού, από τη διαστρέβλωση της 
αλήθειας».

Κατηγόρησε τον κ. Μητσοτά- 
κη ότι «ηδονίζεται, όταν κατα­
στρέφει» και έθεσε το ερώτημα 
«τί διακινδυνεύει σήμερα ο λα­
ός μας; τα πάντα εξαφάνιση και 
ισοπέδωση. Γνωρίζω από το Υ­
πουργείο Συγκοινωνιών ως Υ­
πουργός τις παγιδεύσεις στην 
«ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ», στον ΟΣΕ, 
στις Συγκοινωνίες γενικά, που έ­
θεσε η Ν.Δ.. με το επιχείρημα 
«να πουλήσουμε σε μεγαλοεπι- 
χειρηματία την «Ολυμπιακή». 
Δεν περίμενα όμως ότι θα έφθα­
ναν να το διακηρύξει ο αρχηγός 
της ΝΔ. προεκλογικά».

Απευθυνόμενος στους πρώ­
ην Κεντρώους, στους «νεοσ­
σούς νεοαποστάτες» της Ν.Δ.

Λ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

που του θέτουν το ερώτημα «τί 
είναι φιλελεύθερος ή σοσιαλι­
στής;» απάντησε ότι «είμαι και 
τα δύο. Ο πρώτος σοσιαλιστής 
υπήρξε ο Ελ. Βενιζέλος, γιατί η 
πολιτική του Βενιζέλου ήταν 
κοινωνική πολιτική. Εσείς, ό­
μως, τί είσθε και τί υπηρετείτε; 
Ποιά σχέση έχει ο Βενιζελισμός 
με την παράταξη που έκανε το 
ανάθεμα στο Βενιζέλο;

Σοσιαλιστές είναι αυτοί που 
θέλουν να πάρουν τις κατακτή­
σεις του λαού και να τις δώσουν 
στους εκπροσώπους της ολι­
γαρχίας;

Το ΠΑΣΟΚ περιέχει τους α­
ριστερούς το 13% του ξεκινή­
ματος, περιέχει όμως και τη 
μεγάλη Βενιζελογενή παράταξη. 
Ποτέ άλλοτε Πρωθυπουργός, 
δεν τίμησε τόσο το όνομα του 
Βενιζέλου όσο ο Ανδρ. Παπαν­
δρέου, που ανάγκασε τους αν­
τιπάλους να προσκυνήσουν τον 
Ελ. Βενιζέλο, έστησε ανδριάντα 
του στη Βουλή, έδωσε στο νέο 
αεροδρόμιο το όνομα «Βενιζέ­
λος» και ξεκινά τους πολιτικούς 
του αγώνες από την Κρήτη, ανα­
γνώρισε την Εθνική Αντίσταση, 
στο σύνολό της.

Ο Σοφ. Βενιζέλος είχε πει ότι 
«ο Μητσοτάκης είναι αδίστα­
κτος». Γιατί, λοιπόν, να μη γίνει 
και «αντιστασιακός»;

Στην πορεία του μεστού και 
ζωντανού λόγου του, απευθυνό­
μενος στους Βενιζελογενείς 
τους προέτρεμε: «τιμωρήσετέ 
τους για την καπήλευση της λέ­
ξης τους Βενιζελογενείς, εκεί­
νους που με πρώτο το 
Μητσοτάκη την ημέρα της κη­
δείας του Σοφ. Βενιζέλου σε 
προσωπικό έντυπο του ασχημο­
νούσε στη μνήμη και το πρόσω­
πό του.

Ο λαός τόνισε, πρέπει να 
διατηρήσει τη μνήμη του, και να 
δοθεί διάστημα στο ΠΑΣΟΚ για 
την ολοκλήρωση της πολιτικής 
του». Τελειώνοντας έκανε νέα α­
ποστροφή προς τους κατοίκους 
της πόλης λέγοντας «να εξαφα­
νίσετε τους νεοσσούς της νεοα- 
ποστασίας, γιατί γίνονται 
παράδειγμα για πολιτική σήμη». 
Και έκλεισε το λόγο του τονίζον­
τας ότι η νίκη της Δημοκρατικής 
παράταξης του ΠΑΣΟΚ στις 18 
Ιουνίου είναι βέβαιη.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΛΕΚΟΣ ΑΙΟΓ. ΑΑΡΙΒΙΑΝΑΪΗΣ

Λ

.... ........................

Ο κ. Ματζα- 
πετάκης Θα δέχε­
ται καθημερι­
νά από ΙΟπ.μ. 
έως 1.00 στο ε­
κλογικό του κέν­
τρο της Πλατείας 
Αρκαδίου. ΣΤΑΥΡΟΣ στον ΑΛΕΚΟ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 

σημαίνει εγγύηση για το μέλλον 
σημαίνει φλόγα στη Δημοκρατία

νεα/δημοκρατια καλύτερη Ελλάδα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Θα Θεωρήσω τιμή μου την παρουσία σας στο Ξενοδοχείο 

«Ατλαντίς» την Τετάρτη 14-6-1989 και ώρα 7 μ.μ. 
προκειμένου να συζητήσωμε το οικονομικό πρόγραμμα 
της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ και τις δυνατότητες που 
παρέχει για την ανάπτυξη της ατομικής πρωτοβουλίας 

και της ιδιωτικής επιχείρησης.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ
Υποψήφιος Βουλευτής Ν.Δ. Ηρακλείου



ΠατριΣ Τετάρτη 14 ιουνιου 1989

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. στην Αγ. 
Πελαγία μέσα στον οικισμό. Τηλ.
287.381 ώρες καταστημάτων. 
(Π977) 1-6

.ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμέρισμα. 3άρι δί­
πλα στον ΟΤΕ 6.500.000 δρχ. οικόπε- 
δα. στην είσοδο των ΤΕΙ, οικόπεδα 
στον Αγ. Ιωάννη με 7.000 δρχ. το τ.μ., 
οικόπεδο εντός σχεδίου, διαμέρισμα 
μόνο με 80.000 δρχ. το τ.μ., σκελετός 
εντός παλαιού σχεδίου. Τηλ. 250.510 
από 2-4 και 8-10 μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπαρ στη Χερ­
σόνησο. Τιμή 2.000.000. Τηλ. 257.559

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 1375τ.μ. οικοδομή­
σιμη στην Κοινότητα Γουβών ευρί- 
σκεται νότια της Εθνικής οδού στη 
θέση Πελεκητά. Τηλ. 282.549
(Π984) 1-10

(Π976) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 144 σε καλή τιμή. 
Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3όροφος οικοδομή με ισό­
γειο κατάστημα και 2 διαμερίσματα 
λουξ στην Γιόφυρο (όπισθεν Πλε- 
κτάμ). Οδός Ζαχ. Παπαντωνίου 12.

(Π565) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD Έσκορτ 
δίπορτο 1300GT μοντ. ’75 σε άριστη 
κατάσταση. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ. Τηλ. 
234.500 από 3 έως 7μμ.

Τηλ. 251.636 
(Π43) 1-6

(Π136) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 125CC KMX 
μοντ. ’87. Τηλ. 260.378
(Π135) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Γυναι­
κείων Ενδυμάτων (Μπουτίκ). 
Πληρ. τηλ. 281.819 πρωί ώρα
9.30-11. 
(Π 134) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA ευκαιρία. Τηλ.
210.359, 232.211
(Π 133) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ τέσσερα των 300τ.μ. εν­
τός του νέου σχεδίου στις Μεσαμπε- 
λιές μπροστά σε πλατεία και 
αθλητικό κέντρο, 400τ.μ. δυτικά του 
οικοτροφείου στις Μεσαμπελιές, 
250τ.μ. τσισγωνιαίο και 214τ.μ. στο Α­
τσαλένιο από 22.000 δρχ. το τ.μ, 
285τ.μ. μεταξύ Αγ. Δημητρίου και Αγ. 
Φανουρίου στο Κατσαμπά πάνω στο 
ύψωμα, 196τ.μ. και 420τ.μ. στην Αλι­
καρνασσό με 16.000 δρχ. το τ.μ., 
350τ.μ. στον Αη Γιάννη γωνιακό 
15.000 δρχ. το τ.μ., 1000τ.μ. στα ΤΕΙ 
κοντά στη Νέα Ακαδημία 5.000 δρχ. 
το τ.μ, πολλά κομμάτια των 500τ.μ. 
στο Τσαλικάκι με 5.000 δρχ. το τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 150τ.μ. 2ου ορό­

φου λουξ, 95τ.μ. 1ου ορόφου, 55τ.μ. 
1ου ορόφου και 35τ.μ. 1ου ορόφου 
στην Ρομαντική Γωνιά, 95τ.μ. ισόγειο 
στο Μασταμπά μόνο 6.300.000 δρχ. 
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ Κοκκίνη Χάνι πολ­
λά κομμάτια με 3.000 δρχ. το τ.μ., 5 
στρέμματα στον Ανισσαρά με 58μ. 
πρόσοψη σε δρόμο δίπλα σε μεγάλες 
μονάδες και με άδεια οικοδομής 
200τ.μ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68 
Τηλ. 241.145 από 8.30-1.30 και από 
5μμ. έως 8.30μμ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε 

Πλ. Ελευθερίας-Μέγαρο ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 286.471, 286.563, 243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ σε κτήμα 5 στρεμ­

μάτων, στα Σπήλιά, κατάλληλο για 
τρεις οικογένειες. Τιμή καλή.

• ΒΙΛΑ σε κτήμα 4 στρεμμάτων 
20χλμ. από το Ηράκλειο 240τ.μ. διώ­
ροφη, με πλήρη επίπλωση, εξοπλισμό 
και κλιματισμό.
• ΜΙΚΡΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στην οδό 
Γιαννίκου σε οικόπεδο 50τ.μ. σε πο­
λύ καλή τιμή.
• ΣΤΟΠανεπιστήμιο στον Αγ. Ιωάν­

νη “(οικόπεδα οικοδομήσιμα από 
300τ.μ. και πάνω.
• ΣΤΗΝ περιοχή Γερμανού δύο οικό­

πεδα εντός σχεδίου από 250τ.μ. Τιμή 
καλή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. στην Ιερολοχι­

τών με τον αέρα που κτίζει άλλα 
80τ.μ. Τιμή 7.500.000. Δεκτά δάνεια 
Κτηματικής.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 77τ.μ. με αποθήκη 

20τ.μ. στην περιοχή της Αγ. Παρα­
σκευής (Κεντρικό) σε πολύ καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 125τ.μ. φανταστικό 

εντός τειχών πολυτελούς κατα­
σκευής.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 110τ.μ. σε οικόπε­
δο 850τ.μ. εντός οικισμού Καλλιθέας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 6.500τ.μ. στην περιοχή 
Παλιάς Δεξαμενής Ηρακλείου. Θέα 
φανταστική.
• ΤΕΣΣΕΡΑ (4) στρέμματα περίπου 

στην περιοχή Σκαλανίου. Θέα απεριό­
ριστη. Καλή τιμή.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 70τ.μ επί της Ιερολο­

χιτών, Μασταμπάς β' όροφος. Και­
νούργιο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 80τ.μ. με βεράντες 

30τ.μ. στα Δειλινά.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από επαγγελμα- 
τία μπουζουξή, μπουζούκι και 
ενισχυτής FEDER TWIN REV- 
ERL. Τηλ. 227.501 5-7μμ. κ. 
Μανώλη.
(Π56) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθιστικά-ντουλά- 
πες-κρεββάτια-παπουτσοθήκες- 
σιφονιέρες-στρώματα-μικροέπι- 
πλα-τραπεζάκια μεταλλικά.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΔΙΑΛΥΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΙΜΕΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 25 Ν. ΑΛΙΚΑΡ/ΣΟΣ 

ΤΗΛ: 233040
(Π923) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT χιλιάρι 
1984-85 καινούργιας κατάστασης, α­
τρακάριστο, πρώτος ιδιοκτήτης. Τιμή
1.600.000. Τηλ. 227.085 
(Π101) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
κΛιύβα μοντ. ’88 2000cc, εμπορικό. 
Τηλ. 250.373 από 7π.μ.·7μμ
(Π896) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORTER κλούβα το 
μισό ψυγείο σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ: 261-282

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π568) 1-12

1-6

(Π 132) 1-3

(Π949) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τμ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600 τμ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τμ. στη 
μισή τιμή από την αξία της περιοχής 
Γούβες. Πληρ. τηλ. 255129, 255124 ώ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα με ευκολίες παντός τύπου και 
αγοράζονται μετρητοίς. ΚΑΨΑΛΑ- 
ΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115, τηλ. 259.610
(Π707) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για φαρμακείο 
που να γνωρίζει ξένες γλώσσες. Τηλ.
283664.

(Ζ959) 12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις βι­
βλίων εσόδων-εξόδων και χειρισμό 
Η/Υ. Τηλ. 254251 από 9-1 μμ. κ. 
Γ ιώργο.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να εργασθεί σε το- 
στάδικο. Πληροφ. στο τοστάδικο ΠΟ- 
ΠΑΥ Ίδης και Ταγματάρχου Τζουλά- 
κη γωνία, πιο κάτω από την Τροχαία.
(Ζ-976) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Β' ή 
Γ’ Λυκείου για να εργαστεί στο τα­
μείο του κινηματογράφου ΚΡΟΝΟΥ 
τη θερινή περίοδο. Επίσης ζευγάρι 
για να εργαστεί στο θερινό Κρόνο. 
Τηλ. 227.206 από 9π.μ.-11.30μ.μ. και 
243.459 από 7.30μμ.-11μμ.
(Ζ869) 1-6

Μεγάλη Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΕΙ οδη­
γό για τα εργοτάξια της στο Ηρά­
κλειο. Πληρ. στο τηλ. 251.786 από
7.00π.μ.-3.00μμ. 
(Ζ889) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη τις εργάσιμες ώρες, για την 
φροντίδα βρέφους 10 μηνών, στις Πα- 
τέλλες. Τηλ. 220.598 μετά τις 4.00μμ
(Ζ943) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου και γνώσεις Αγ­
γλικής για Γραφείο ενοικιά- 
σεως μοτοσυκλετών. Τηλ.
239.203 
(Ζ771) 1-10

Παρά ξενοδοχειακής Επιχείρησης 
στη Χερσόνησο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: ^Διευ­
θυντής ξενοδοχείου, 2) Ρεσεψιονίστ 
να μιλάει Γερμανικά, Αγγλικά. Τηλ. 
0897/22306 κ. Ντανέλη.

(Ζ880) 1-5

Εταιρεία Εν οικιάσεως Μοτοσυκλε- 
τών ΖΗΤΑ προσωπικό. Κο Αλέκο. Τηλ.
241.284
(Π975) 1-6

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κου- 
τουλουφάρι με άδεια κατα­
σκευής για 14 επιπλωμένα 
διαμερίσματα και πλήρη μελέ­
τη εφαρμογής θέση μοναδική 
με θέα όλη τη Χερσόνησο. 
Πληρ. τηλ. 01/8016624, 
8000.733 βραδινές ώρες.

ρες καταστημάτων. 
(Π-138) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2000τ.μ. 
πρόσοψη κεντρικού δρόμου, 
καταπληκτική θέα, στην Αγ. 
Πελαγία, 50μ. απ’ τη θάλασ­
σα. Τηλ. 287.143 ώρες κατ/των

Η ΚΡΗΤΙΚΗ Βιομηχανία Επίπλων 
ΖΗΤΕΙ οδηγό και βοηθούς. Τηλ.
256.178, 257.944
(Ζ973) 1-5

(Π131) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT TURBO 1400 με 
ιντζέξιον μοντ. '86 με πολλά έξτρα.
Τηλ. 256.201, 821.529 
(Π 130) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103τ.μ. με σκελε­
τό ισόγειο 80τ.μ. και σε ισχύ άδεια για 
τον 1ο όροφο που βρίσκεταισ την οδό 
Βουρδουμπάδων. Πληρ. τηλ. 224.062 
ώρες Γραφείου.
(Π 129) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων και 
παιδικών ρούχων στην πλατεία Ατσα­
λένιου. Τηλ. 238.908 1-3μμ. και 225.400 
μετά τις 8μμ
(Π 128) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές απίστευτες. Αρ­
μόνιο YAMAHA CN-70, σαλόνι, 
Computer ΜΖ-80Α SHARP με Disc- 
Drive εκτυπωτή και κασέτα, στεγνω­
τήριο ρούχων αμεταχείριστο μάρκας 
KEENWOOD 7430, μπομπίνα ΑΚΑΙ 
GX-636 τέλεια και αμεταχείριστς;. 
Τηλ. 232.227 πρωί 8-2μμ.
(Π 127) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 224.414 μετά τις 15.30
(Π126) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 500.000. Τηλ. 0891/ 23.313
(Π907) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψευδοεντούρο, GAGIVA 
125, σε πολύ καλή κατάσταση, με 
πολλά έξτρα εξαρτήματα. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τιμή 158.000 δρχ. Τηλ. 
791.335 ώρες 12-1 και 6-7.30μμ.
(Π124) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φαρμακείου εν 
λειτουργία εντός πόλεως. Τηλ.

και 257.735
(Π88) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύλαξη δύο 
παιδιών στη περιοχή Κατσαμπά. 
Πληρ. τηλ. 223.498 πρωινές ώρες.
(Ζ972) 1-5

285435.
(Π119) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελματικό 
ν’ αρχίζει από 25 (περιοχή Θερίσσου).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY 
Ιο χέρι, 39.000 χλμ. 8/84 άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ.
223.204 
(Π 123) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: CITROEN VISA σε άριστη 
κατάσταση 3.1/Ζ.χρόνων, 70.000 χλμ., 
τελευταίο μοντέλλο της σειράς, ατρα­
κάριστο, μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου, στην τιμή των 980.000 δρχ. Τηλ.
791.335 ώρες 12-1 και 6.7.30
(Π122) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNNY μοντ. ’84, τρακαρι­
σμένο σε λογική τιμή. Τηλ. 227.684,
229.959 από 8.30π.μ.-6.30μμ. 
(Π121)

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολοκαίνουργιο CITROEN 
ΒΧ 1400CC. Γερμανικές προδιαγρα­
φές πολλά έξτρα 900.000. Τηλ.
228.760, 223.273.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 500τ.μ. στις Άνω 
Γούβες 10 μουρέλα, πάνω σε αγροτι­
κό δρόμο. Τιμή 800.000 δρχ. Τηλ.
260.284

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 115τ.μ. 
το καθένα πολυτελούς κατασκευής 
σε νεοανεγειρόμενη πολυκατοικία 
επί της Λ. Δημοκρατίας 95. Τηλ.
231.647, 282.845 απόγευμα.
(Π82)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγά Ι.Χ. 
κλούβα μοντ. ’83.
2) 809 κλειστό μοντ. ’81.
Τηλ. 0821/ 27.524
(Π928)

1-4

D 508

1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550τ.μ. δυτικά 
του εργοστασίου Βαθυπέτρου. Τηλ.
230.010, 230.018
(Π7) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας το 
καλύτερο πόστο για Ξενυχτάδικο.
Τηλ. 260.461 
(Π 125) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 4 τόν- 
νων μικτό βάρος. Πληροφ. τηλ. 
0894/31257.
(Π-137) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ιδιόκτητο στην 
Ν. Αλικαρνασσό. Τηλ. 255.610
(Π36) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός υπολογι­
στής Η/Υ Τύπου AMSTRAD 6128. Τηλ.

Τηλ. 258.715 
(Π87) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρής Επιχειρή- 
σεως μάγειρας ή βοηθός πεπειραμέ­
νος, δύο σερβιτόροι επαγγελματίες 
και μια γυναίκα για την κουζίνα. Τηλ. 
233.731 απογευματινές ώρες 4-9
(Ζ974) 1-3

225784.
(Π 120) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 12/82 με 87.000 
χλμ. Τιμή 2.500.000 δρχ. ή ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΣΣΕΤΑΙ με κλούβα του μισού τό­
νου. Τηλ. 0892/42.660

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηλεκτρονικός Υπο­
λογιστής με τα παρακάτω τε­
χνικά στοιχεία.
— IBM ΣΥΣΤΗΜΑ 34
— ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΝΗΜΗ 256Κ 
— ΔΙΣΚΟΣ 128ΜΒ.
Πληρ. Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

Τηλ. 257.924

Η Ταβέρνα ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΖΗΤΑ σερ­
βιτόρους που να γνωρίζουν Αγγλικά 
και λίγα Γερμανικά. Τηλ. 761.483
(Ζ971) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού για ξυ­
λαποθήκη άνω των 30 ετών. Τηλ. 
250.328 Εμμ. Σταματίου.

(Π86) 1-3 (Π961) 1-10
(Ζ970) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200cc. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 160.000 δρχ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός και τεχνίτης 
χρυσοχοΐας. Δουλειά με προοπτική.

286.671 
(Π85) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο Ι.Χ. 
τύπου SCANIA VABIS, μικτού βάρους 
13 τόνων σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 co μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη, σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
256-719 απο 10-1

Τηλ. 284.395 
(Ζ969) 1-4

τηλ. 0891/ 23.096, 232.821
(Π566)

Παρά ΑΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Απόστρατοι στρατιωτικοί και σω­

μάτων ασφαλείας
β) Εργάτες από 20-40 ετών.

Γράψτε ΤΘ.2206

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τροφίμων (λια­
νικής). Πελατεία εξασφαλισμένη. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
239.006

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 4 στρεμμάτων 
στην περιοχή Σισίου, πλησίον ΜΑΝ- 
ΤΩΝΑΝΑΚΗ. Τηλ. 227.739 ώρες 9-1
και 6-9 
(Π38) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ.
τηλ. 242.888 
(Π428) 1-18

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές, Αγ. Ιω­
άννης, Κατσαμπά, Δεξαμενές, Καλο- 
ψούζι, Κορακοβούνι, Χρυσοβαλά- 
ντου, Πλατεία Σινάνη, Αναπηρικά Μα­
σταμπά, Πατέλλες, ΤΕΙ, Τρεις Βαγιές, 
Χωστό, Γιόφυρο, Βαθυπέτρου, Κεφά­
λα, Σταυρωμένου, Σώπατα, Φοινικιά, 
Πατσίδες, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κόμβο 
Αλικαρνασσού. Επίσης

• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις Γούρνες, 
Γούβες, Σβούρου, Κοκκίνη, Παλαιό- 
κάστρο, Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Αγ. 
Γαλήνη, Παχιά Άμμο, Κρότος, Κερα- 
τόκαμπος.
Ακόμα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολλά Διαμερί­

σματα, Μονοκατοικίες, Γραφεία, Κα­
ταστήματα. Τηλ. 224.575 8-1 και’
252.310 6-9 
(Π508) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
μοντ. β’ εξάμηνο ’85, ζάντες, λάστιχα. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 1.400.000 
δρχ. Τηλ. 236.334
(Π65) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT GREDOS GL μοντ. 
του ’86, 54.000 χλμ. ατρακάριστο, σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 1.850.000, α­
πογευματινές ώρες. Τηλ. 238.370
(Π 14) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν 22 θέσεων σε ά­
ριστη κατάσταση δρχ. 4.500.000. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π 13) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 500τ.μ. 
και άνω στη περιοχή Γάζι (Αρωματι­
κά). Πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληρ. τηλ. 22.86.86,226.369
(Π509) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ALFA 
33 1200 κυβικά μοντ. ’85 σε άριστη κα­
τάσταση. Πληρ. στο τηλ. 0841/ 33.114
(Νεάπολη), ή 0841/ 32.011 
(Π11) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση αρτοποιίου στο Βενεράτο. Τηλ.
791.304
(Π988) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5μ. πρόσοψη 
και 20μ. βάθος στον Πόρο. Τηλ. 0841/
24.976
(Π507) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Πέρι Και­
νούργιου αγροτεμάχια 1-2 στρεμ. με 
μουρέλα 5-10 ετών. Τηλ. 0892/ 22.234,
081/254.811
(Π81) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο σε καλή θέση.
Τηλ. 228.848 
(Π80) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 3 ορόφων από 
100τ.μ. ο καθένας, έναντι Παναγροτι- 
κής Γιόφυρο. Τηλ. 250.820 
από 7μμ-3πμ.
(Π79) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. σε οι­
κόπεδο 180τ.μ. στο Αρκαλοχώρι. Τηλ. 
252.730 ώρες 5μμ.
(Π78) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εστιατορίου 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 0897/ 22.749 
(Π77) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.300τ.μ. Μέγας 
Λάκος περιοχή Γάζι ολόκληρο ή σε 
τεμάχια. Τηλ. 260.609
(Ζ76) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Σίσες Μυλοποτά- 
μου 2500τ.μ. και 850τ.μ. παραθαλάσ­
σια. Τηλ. 01/ 9563.731 κα Λιανέρη.
(Π75) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 315 έ­
τους 1983 σε άριστη κατάσταση.
Πληρ. τηλ. 226.314, 222.940
(Π74) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA GLX 50 
co. Πληροφορίες 241079 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π-93) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ενοικιάσεως 
Μηχανών σε καλό πόστο. 450.000 χω­
ρίς τις μηχανές (γραφεία, εργαλεία 
κ.λ.π) και 2.200.000 με τις μηχανές 
(γνωριμίες, πελατεία φουλ). Τηλ. 
221.191, 235.431 οικία.
(Π42) 1-5

(Ζ968) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για τριήμε­
ρη εβδομαδιαία απασχόληση. Τηλ.
286.217 
(Ζ967) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά ή Γ ερμανικά για να εργαστεί στην 
PUB MEMORIES Αμμουδάρα Γαζίου. 
Ημερήσια εργασία. Πληρ. εντός, βρα­
δινές ώρες.
(Ζ966) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για Ταβέρνα στη 
Σταλίδα για βραδινή εργασία. Τηλ.
0897/ 31.158 από 6-7μμ 
(Ζ965) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από συνεργείο εξατμίσεων 
αυτοκινήτων νέος χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις που να γνωρίζει 
από οξυγόνο. Τηλ. 250.136 από 8-4μμ
(Z<f64) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε Καφετέρια PUB. Τηλ. 282.858, 
239.146 Γ. Παπανδρέου 79 Στέφανος.
(Ζ963) 1-5
Από την Αλλαντοποιία ΠΑΠΑΖΟ­

ΓΛΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Τηλ. 
228.136, 227.484 ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου.
(Ζ962) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας από 25-30 ε­
τών με δίπλωμα αυτοκινήτου απαραί­
τητο και να γνωρίζει την πόλη του 
Ηρακλείου για να εργαστεί σε κατά­
στημα οικοδομικών υλικών και μηχα­
νημάτων. Ωράριο συνεχές. Τηλ. από 
8.30-3μμ. τηλ. 239.427
(Ζ961) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα για καφετέρια 
στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 222.948
(Ζ960) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146
(Ζ578) 1-10

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ ζωόφιλοι για υιοθεσία 3 
κουταβιών. Τηλ. 232.240
(Ζ873) 1-6

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΑΒΕΕ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1. Πωλητής με προϋπηρεσία, δίπλωμα αυτοκινήτου, από­

φοιτος Λυκείου, ηλικίας 25-40 ετών.
2. Λογιστής με προϋπηρεσία και χειρισμό Η/Υ, ηλικίας από 

25-40 ετών.
Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στην διεύθυνση: 25ης 

Αυγούστου 42, 71202, Ηράκλειο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Να ξέρει πολύ καλά Αγγλικά.

Εμπορική και ξένη αλληλογραφία

Χειρισμό Η/Υ

Για προσωπικό Ραντεβού: 242.327

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ν’ αναλά- 
βει τη διεύθυνση Ρεστωράν 
Καφετέριας υπερπολυτέ­
λειας στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Γνώσεις 
μαγειρικής και μπάρμαν, 1-2 
ξένες γλώσσες, προϋπηρε­
σία, ή απόφοιτος Σχολής Του­
ριστικών Επαγγελμάτων. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
281.287 από 9π.μ.-3μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης πεπειραμένος για 
Μάρκετ Κρεάτων. Τηλ. 258.532
(Ζ885) 1-7

(Ζ868) 1-6

ZHTOY/VTAI πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι για το Εστιατόριο ΜΕΔΟΥΣΑ. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληρ. τηλ.
287.241 
(Ζ867) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εταιρεία Τροφίμων 
3 κοπέλες 18-25 ετών εμφανίσημες, 
να γνωρίζουν λογιστικά και χειρισμό 
κομπιούτερ κατά προτίμηση με δί­
πλωμα αυτοκινήτου.
Νέος 18-25 ετών τελειόφοιτος Λυ­

κείου με δίπλωμα γ' κατηχορίας (οδη­
γός πωλητής). Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Ηράκλειο τηλ. 
261.282 ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3άρι με 2 βεράν­
τες και αποθήκη οδός Φώτη Κόντο- 
γλου 9. Τηλ. 280134 Κατερίνα.
(Ε-565)

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ επί της οδού 
Κατεχάκη και Αμαλθείας ισό­
γειο 32τ.μ. υπόγειο 32τ.μ. και 
πατάρι 32τ.μ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. 
Τηλεφωνείστε στο 01/ 
822.5314 κο Κροντηρόπουλο
10-1π.μ. 
(Ε633) 1-2

(Ζ884) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή. 
Τηλ. 289.439, 285.547 7-9μμ.
(Ζ329) 1-30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι έως 30 ε­
τών για να εργαστούν σε απο­
θήκη επεξεργασίας Σιδήρων. 
Θα προτιμηθούν αυτοί που έ­
χουν σχετική εμπειρία σε α­
νάλογη εργασία.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μόνιμη απα­
σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών, συνεχόμενο ωράριο και 
ημερομίσθιο ανάλογα με τα 
προσόντα.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να επισκεφτούν την 
επιχείρηση.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Επεξεργασία Σιδήρου, Χάλυ­
βας και λοιπών Μετάλλων. 
Οδός Μελετίου Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά. Τηλ. 251.477, 251.390

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με 2 παιδιά να εργαστεί στις Γού- 
βες. Πληρ. κο Νίκο. Τηλ. 243.745,
243.893 
(Ζ882) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στην Καφετέρια ELLITE από 10-2μμ. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 227.190 
Λ. Ικάρου.
(Ζ843) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα όπως εργαστεί 
σε Τουριστικό Γραφείο εντός Ηρα­
κλείου στο τμήμα Ενοικιάσεως 
Αυτ/των. Προϋπόθεση να μιλά την 
Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 238.403
(Ζ807) 1-6

(Ζ745) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την

οι 22 έως 28 ετών τελειό­
φοιτοι Λυκείου. Τηλ.
210.112, 210.134
(Ζ872) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί και βοηθοί 
επιπλοποιών. Πληρ. στο τηλ. 222.835,
243.401
(Ζ871) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες- οι και 
μπάρμαν για να εργαστούν στο υπερ­
πολυτέλειας Ρεστωράν Καφετέρια 
ΠΛΑΖΑ Πλ. Λιονταριών. Τηλ. 227.206 
από 9.30π.μ.-11.30π.μ. και 243.459 από 
7.30-11.30μμ.
(Ζ870) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χορευτής έμπειρος Κρητι­
κών και λαϊκών χορών για βραδινή α­
πασχόληση. Αμοιβή πολύ καλή. Τηλ. 
242.975 από 9π.μ.-2μμ.
(Ζ860) 1-5

ΛΟΓΙΣΤΗΣ-ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ ή 
ΒΟΗΘΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Βιο­
μηχανία με καλές γνώσεις 
στην μηχανογράφηση για μό­
νιμη θέση. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Αποστείλατε βιογραφι- 
κό σημείωμα στην δ/νση.
TAX. ΘΥΡΙΣ 1366 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗ
(Ζ903) 1-4

Από Ιατρό ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Ενοικίαση 
σύγχρονο διαμέρισμα 40-50τ.μ. με δυ­
νατότητα πάρκινγκ. Τηλ. 210.326
(Ζ940) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια εμφανίσημη με 
πείρα στο Γυναικείο Ένδυμα. Γνώ­
στης Αγγλικής ή και Γερμανικής 
Γλώσσας απαραίτητα. Πληρ. τηλ.
283.472 
(Ζ958) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πεπειραμένος για 
κάβα. Τηλ. 761.701
(Ζ957) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες μοδίστρες 
και κόπτρια για Βιοτεχνία Γυναικείων 
Ετοίμων Ενδυμάτων. Τηλ. 287.942
(Ζ956) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία διανομών 1 ο­
δηγός και 1 βοηθός αποθήκης. Πληρ. 
τηλ. 252.123 από 1-3.30μμ.
(Ζ955) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Τηλ. 234.906 
(Ζ954) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος επιπλοποιός 
στη Ν. Φορτέτσα. Τηλ. 234.178
(Ζ953) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία κατά 
προτίμηση όχι ηλικιωμένη, για να 
προσέχει 2 μικρά παιδιά. Τηλ. 239.489
(Ζ952) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
με πολύ καλά Αγγλικά για την Ταβέρ­
να ΧΡΥΣΑ στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/
22.559
(Ζ951) 1-6

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέ­
ρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντι­
στάσεως. Τηλ. 228.354, 220.757
(Ζ950) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το πρακτο­
ρείο Αθηναϊκού Τύπου, απόφοιτος 
Λυκείου με δίπλωμα οδηγήσεως. Τηλ.
220.460
(Ζ949) 1-2

ζενοδοχείο πόλεως ΖΗΤΕΙ κοπέλα 
που να γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ.
222.440 
(Ζ948) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες τεχνίτες 
και βοηθοί. Πληρ. κο Αλεξίου. Τηλ.
257.749, 226.394, 251.850
(Ζ947) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελματίας 
που να γνωρίζει Αγγλικά και Γερμα­
νικά. Τηλ. 821.490
(Ζ946) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός- 
επιπλοποιός. Υψηλός μισθός. Τηλ.
257.678 
(Ζ945) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία με προϋπη­
ρεσία για να εργαστεί στην Καφετέ­
ρια, Ρεστωράν ΣΙΝΤΡΙΒΑΝΙ. Τηλ.
288.626 
(Ζ944) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για βρα­
δινή απασχόληση. Τηλ. 259.167, 
238.412
(Ζ942) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία άνω των 100τ.μ. με κήπο. Πληρ. κο
Μακάκη Γιάννη, 821.211
7π.μ.-3μμ
(Ζ941)

από

1-4

Η AVIS Α.Ε. Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
ΖΗΤΑ άμεσα υπάλληλο για το πλυν­
τήριο αυτ/των με γενικότερες γνώ­
σεις ηλεκτρολόγου και συντηρητή 
αυτοκινήτων. Προϋπηρεσία, συστά­
σεις απαραίτητες. Πληρ. κο Αντωνα- 
κάκη ώρες γραφείου. Τηλ. 225.424
(Ζ895) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή τε- 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. Τηλ. ■
226.712
(Ζ571) 1-10

Από Ανώνυμη Εμπορική Βιο­
μηχανική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής, ηλικίας έως 30 ετών 
και με 2ετή προϋπηρεσία 
στον Κλάδο τροφίμων ποτών. 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­
λούνται να στείλουν βιογρα- 
φικό σημείωμα στην ΤΘ 1366 
■ 71010 Ηράκλειο (υπ’ όψη κας 
Κεπαπτσόγλου). Θα προτιμη­
θεί κάτοιχος Ι.Χ. αυτ/του.
(Ζ894) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές για 
μεγάλο έργο. Τηλ. 243.650, 252.087
(Ζ879) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα να 
εργαστεί στο Ρεστωράν «ΚΟΧΥΛΙ» 
στο Λιμ. Χερσονήσου που να γνωρί­
ζει τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα 
200μ. μετά το ξενοδοχείο (Μπελβεν- 
τέρε) δεξιά επί της Εθνικής οδού. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. εντός.
(Ζ754) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου σε επι­
χείρηση στην Χερσόνησο. Τηλ. 0897/
22.025
(Ζ892) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
με γνώσεις Αγγλικών για βραδινή α­
πασχόληση. Τηλ. 222.286
(Ζ891) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισ- 
σα στα Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.881
(Ζ890) 1-4

ΠΩΛΗΤΗΣ ΑΝΤΑΛ/ΚΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

με έδρα την ΚΡΗΤΗ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

από πολυεθνική εται­
ρεία στην Αθήνα για 
τις περιοχές
ΚΡΗΤΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ 
Απαραίτητες
προϋποθέσεις:
— Εκπλήρωση στρα­

τιωτικών υποχρεώ­
σεων
— Κάτοχος Ι.Χ. αυτο­

κινήτου
— Εμπειρία στη πώλη­

ση ανταλ/κών
Τηλ. 01/3451311-15 κα 

ΔΕΓΑΙΤΟΥ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός σχεδίου παλαιού ή νέου και σε 
οποιαδήποτε τοποθεσία ή έκταση. Ε­
πίσης παραθαλάσσια οικόπεδα οπου­
δήποτε. Τηλ. 224.575 8-1 και 252.310
6-9 
(Ζ846) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για αποθήκη σι­
δήρου μπετόν 62 Μαρτύρων 417. Τηλ. 
250.564 από 3-8μμ.
(Ζ896) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259J35
(Ζ506) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Αγγλι­
κής για εργασία σε κατάστημα. Τηλ.
289.607 
(Ζ898) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μαγαζί Μονο- 
φατσίου 3. Τηλ. 282512.
(Ε-603) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη 40 τετρ. μέτρα στου Κοκκίνη το 
Χάνι. Πληροφ. κ. Σωτήρη τηλεφ. πρωί 
222099 απογ.-βράδυ 285511.
(Ε-602) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Ανδρέα Ραδινού 
34 στα Καμίνια. Τηλ. 230.573 μετά τις
2μμ. 
(Ε566) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
σε ρετιρέ 2ου ορόφου επιπλωμένη 
για κοπέλες ή ζευγάρι περιοχή Μιχ. 
Αρχαγγέλου. Πληροφορίες τηλ.
256072 και 811074.
(Ε-601) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 τμ. με 
τηλέφωνο και φωτεινό ημιυπόγειο 
260 τμ. κατάλληλα για οποιαδήποτε 
χρήση περ. Γιόφυρο 62 Μαρτύρων 
269. Τηλ. 258960 κο Γιώργο Φλουρή.
(Ε-600) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο Γραφεία πολυ­
τελούς κατασκευής Α. όροφος και Β' 
όροφος 45τ.μ. έκαστος οδός Αγ. Τί­
του 17 (δίπλα ΕΡΤ). Τηλ. 233.975 ήσ το

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 117τ.μ. στην Α­
λικαρνασσό. Μαυσώλου 124. Γιαοιαν- 
δήποτε χρήση πλην γκαράζ ή 
συνεργείο. Τηλ. 243.622, 243.074 ή 
Δυτ. Γερμανία 004989 260.3708

ισόγειο. 
(Ε632)

(Ε580) 1-10

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στου Κόκ­
κινη Χάνι έναντι ξενοδ. ARINA. Τηλ.
761.114, 761.505
(Ε631) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Παπαναστασίου 140. Τιμή 17.000. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Στις Κάτω Γούβες δίπλα στο ξενοδο­
χείο ASTIR δωμάτια πλήρως επιπλω­
μένα με ηλεκτρικό ψυγείο και κουζίνα 
μέσα σ’ ένα χώρο καταπράσινο, ήσυ­
χο και κοντά στη θάλασσα. Τηλ. Ηρα­
κλείου 227.454 και Γούβες 0897/

234.806, 236.328, 210.879 
(Ε630) 1-2

41.185
(Ε579) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διά εργένη κύριο ή κυ­
ρία στον Άγ. Ιωάννη μονοκατοικία 
δύο μεγάλων κυρίων δωματίων. Τηλ.
234.127 ώρες
5μμ.-10μμ
(Ε629)

10π.μ.-2μμ. και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα εντός πόλε­
ως (κάτω απ’ το Καπετανάκειο). Τηλ. 
222.663 πρωί.

1-3 (Ε590) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τετραώροφο κατάστημα ολο­
καίνουργιο 70τ.μ. ο όροφος 
με ανσασέρ πελατών και πρό­
βλεψη για ανσασέρ εμπορευ­
μάτων, με 2 υπόγεια, 
κατάλληλο για δημόσιο οργα­
νισμό, πολυκατάστημα ή ο­
ποιαδήποτε σοβαρή επιχεί­
ρηση. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληρ. τηλ. 288.192, 
241.145
(Ε628) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
γιας κατασκευής β' ορόφου Χρίστο- 
μιχάλη Ξυλούρη 53 Ηράκλειο 
(πλησίον Σχολές ΟΑΕΔ παλαιό ΚΑ-
ΤΕΕ). Τηλ. 251.423 
(Ε627) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι ισόγειο 5 δωμα­
τίων στην οδό Ζαχαριουδάκης αρ. 14 
Μασταμπά απέναντι από τον παιδικό 
σταθμό. Πληρ. τηλ. 230.559 κ. Χριστι- 
νάκη Σταύρο.
(Ε626) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα στη Σταλίδα απέ­
ναντι απ’ το BLUE SEA. Τηλ.'255.506
(Ε625) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο στον 
Μασταμπά Ιερολοχιτών 155. Πληρ.
εντός. 
(Ε624) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά οικία 2 υπνο­
δωματίων επί της οδού Λαβυρίνθου 
19 δίπλα Μέγαρο Φυτάκη. Τηλ. 
260.284

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα (πλήρης οικιακός εξοπλι­
σμός) 50τ.μ. στο Παλιόκαστρο 20μ. 
από τη θάλασσα για μήνα ή σαιζόν. 
Πληρ. τηλ. 821.697
(Ε546) 1-1Ϊ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
λουξ Ισαύρων 14 Καμίνια. Τηλ.
260.461
(Ε586) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Λεβίνου 4. 
Τηλ. 254.522 απογευματινές ώρες.
(Ε563) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για επαγγελμα­
τική στέγη στη Λ. Δημοκρατίας 40.
Τηλ. 230.194 
(Ε562) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο κέντρο της 
Χερσονήσου για την περίοδο της σαι­
ζόν. Τηλ. 253.471
(Ε589) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ με πολύ αγάπη και 
πραγματικό ενδιαφέρον για τα παιδιά 
αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών σ’ 
ένα χώρο κατάλληλα διαμορφωμένο 
στο σπίτι της. Τηλ. 259.017
(Δ879) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Βίλα 125τ.μ. με βεράντα και 
κήπο στις Γούβες (Εθνική ο­
δός) τηλ. 22.23.24. Πληρ. από 
10-1 κάθε μέρα.
(Ε 1-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα με κεντρική θέρμανση περιοχή 
Γιόφυρο. Α' πάροδος Μοναχής Τερέ- 
ζας 12. Τηλ. 259.183
(Ε588) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 226.842
(Ε375) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λισυστρά- 
στης 34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3 
μέτρων σε όλο το μήκος της αποθή­
κης, δύο εισόδους φορτηγών αυτοκι­
νήτων και βιομηχανικό ρεύμα. Πληρ.
τηλ. 224.069, 284.140
(Ε433)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον 
στη Φωλιά. Τηλ. 229.708 
(Ε291)

1-15

Καρτερά

1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
. (Ε276) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα διαμερίσματα στην Άνω Χερσό­
νησο. Τηλ. 01/ 942.4070, 9431.506
(Ε573) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός
Κομνηνών 82. τηλ. 227.020
(Ε555) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα STUDIOS στο Κουτουλουφάρι. 
Πληρ. τηλ. 223.873 8-ΙΟπ.μ. και 6-9μμ. 
και 0897/ 22.607 9-2π.μ.
(Ε360) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμεήισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ.
250.602 
(Ε530) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 κυρίου 
δωματίου, κουζίνα, πλήρες λουτρό με 
δική του είσοδο στο Ισόγειο πολυτε­
λούς Πολυκατοικίας με κήπο στην 
οδό Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155
(Ε537) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για όλο το χρόνο ή και 
τη σαιζόν, οικία επιπλωμένη με τηλέ­
φωνο στις Κάτω Γούβες κοντά στον 
Ανθόκηπο με δύο υπνοδωμάτια, σάλα 
μεγάλη κουζίνα, λουτρό και μεγάλες 
βεράντες. Τιμή λογική. Τηλ. 224.552 
(7-1 Οπ.μ. και 2-6μμ.)
(Ε568) 1-5

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΗΓΑΔΙΩΝ 
Έμπειρο συνεργείο εξοπλι­

σμένο με σύγχρονα μηχα­
νήματα

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
συντήρηση, καθαρισμό, βά­
θυνση και επαναλειτουργία 
παλιών και νέων πηγαδιών. 
Εργασίες πραγματοποιούνται 
κατά τη διάρκεια όλου του 
χρόνου. Τηλ. 0897/ 31.850 Μά­
λια Πεδιάδος. Πληρ. ΝΙΚΟΣ
Μ. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ. 
(Δ875) 1-25

ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ
ΚΤΙΡΙΩΝ συνεργείο αναλαμβάνει με­
τατροπές παλαιών διαμερισμάτων 
και κτιρίων σε νέους ενιαίους χώ­
ρους. (Κτισίματα, σοβατίσματα, και 
παντός τύπου μερεμέτια) και ελαιο­
χρωματισμούς. Πληρ. τηλ. 237.084 κο 
Ασκιανάκη ώρες 3-6 και 9-12μμ.
(Δ872) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714, 253.745
(Δ871) 1-10

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ αναλαμβάνει 
τούβλα μπλοκ σε ξενοδοχεία, μονο­
κατοικίες, πολυκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ 
ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Παραδόσεις σε ε­
λάχιστο χρόνο. Πληρ. κο Αλεξάκη. 
Τηλ. 237.084 από 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ870) 1-10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

“(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με 10ετή 
πείρα σε μεγάλα φροντιστήρια της Α­
θήνας με πολλές επιτυχίες και πολύ 
μεράκι για τη δουλειά της παραδίδει 
μαθήματα. Τηλ. 231.586
(Μ413) 1-12
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Ιταλικών και Κοινωνιολογίας. Τηλ!
281.615 
(Μ412) 1-5

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και ίο καλοκαίρι 
και για μεγάλους

CAMBRIDGE FCE
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 
(στάση)

Τηλ. 280.575
(Μ411) 1-5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με εξειδίκευση στον το­
μέα της Κοινωνιολογίας και επιπρό­
σθετα πτυχιούχος Πολιτικών και 
Παιδαγωγικών Επιστημών παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Έκθεσης και Κοι- 
νωνιολογίας. Η μακρόχρονη Φροντι­
στηριακή και Εκπαιδευτική πείρα του, 
οι γνώσεις, η υπευθυνότητα και προ­
πάντων η ειδική μεθοδολογία που α­
κολουθεί, εγγυώνται άριστα 
αποτελέσματα. Για την έκθεση χορη­
γούνται επίσης δωρεάν ειδικές ση­
μειώσεις του. Έναρξη μαθημάτων 
1-7-89. Τηλ. 242.817 από 17.00-24.00
(Μ410) 1-6

ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια παραδίίει 
μαθήματα Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας, καθώς και Αγγλική Ιατρική 
ορολογία στο σπίτι της απογευματι­
νές ώρες. Τηλ. 239.259 από
18.00-21.00 
(Μ408) 1-7
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Φιλική συνάντηση με δημοσιογράφους
ΣΕ Α ΤΣΑΛΕΝΙΟ-ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Το ήθος η εντιμότητα, η πίστη 
στις ιδέες του ΠΑΣΟΚ κάνουν 
τον Υποψήφιο βουλευτή τον Αλέ- 
κο Δαριβιανάκη τόσο αγαπητό 
στους φίλους και οπαδούς του κι­
νήματος που κυριολεκτικά τον α- 
ποθειίΐνουν σε κάθε ομιλία του, 
σε κάθε χωριό και σε κάθε συνοι­
κία της πόλης μας. Απλός στις 
εκδηλώσεις του, πάντα κοντά 
στα προβλήματα του λαού είναι 
έτοιμος με την ασίγαστη Κρητι­
κή φλόγα για την Δημοκρατία, 
που τον διακρίνει να βροντοφω- 
νάζει ότι το ΠΑΣΟΚ θα είναι εδώ

ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ: ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ
ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΜΑΣ

νια άλλη μια τετραετία.
Όπως επισήμανε στην ομιλία 

του στο Μασταμπά, μπροστά σ’ 
ένα ενθουσιώδη ακροατήριο ο Α­
λέκος Δαριβιανάκης κανένας δεν 
μπορεί να αφαιρέσει απο το κίνη­
μα μας τις παροχές που πρόσφε- 
ρε στον ελληνικό λαό. Παροχές 
όχι μόνο υλικές αλλά και ηθικές 
εφ’ όσον μετά απο χρόνια ο λα­
ός μας απολαμβάνει μια μοναδι­
κή Δημοκρατία και μια μοναδική 
ελευθερία λόγου έκφρασης και 
συμμετοχής στα κοινά.

Άλλωστε ποιός μπορεί να αμ­
φισβητήσει, συνέχισε ο υποψή­
φιος βουλευτής, ότι είναι έργα 
του ΠΑΣΟΚ το Πανεπιστημιακό 
Περιφερειακό Νοσοκομείο, τα 
κέντρα υγείας, η αύξηση της 
σχολικής στέγης, η αύξηση των

ΟΜΙΛΙΕΣ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Συνεχίζοντας τις περιοδείες 
του ο Υποψήφιος βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκος Δαριβιανάκης 
θα επισκευθεί αύριο τις παρακά­
τω κοινότητες και συνοικίες του 
Νομού μας.

Τετάρτη 14-6-89 Πρινιάς Ανω 
Ασίτες-Κάτω Ασίτες-Πυργού- 
Σταυράκια-Ατσαλένιο-Πατέλλες.

Πέμπτη 15-6-89 Βούτες-Πε- 
τροκέφαλο-Πενταμόδι-Κιθαρί- 
δα-Σαρχού-Κρουσώνας- Δειλινά.

ΣΗΜΕΡΑ OK. Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
Συνεχίζοντας τις περιοδείες 

του ο υποψήφιος βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ κ. Κ. Μπαντουβάς θα μι­
λήσει σήμερα το βράδυ σε συγ­
κεντρώσεις στην Αλικαρνασσό 
και το Ατσαλένιο.

Χθες βράδυ ο κ. Μπαντουβάς 
είχε φιλική συνάντηση^ίους εκ­
προσώπους του Τύπου. Δόθηκε 
έτσι μια ευκαιρία σε μια μικρή α­
νάπαυλα του προεκλογικού αγώ­
να να ανταλλάξει σκέψεις και

απόψεις με τους δημοσιογρά­
φους με τους οποίους συνδέεται 
φιλικά.

Ο κ. Μπαντουβάς μεταφέρον- 
τας τις εντυπώσεις από τις περιο­
δείες στα χωριά του νομού 
εξέφρασε την άποψη ότι ο λαός 
είναι αποφασισμένος και πάλι να 
ψηφίσει το ΠΑΣΟΚ στις εκλογές 
της Κυριακής.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΙΣ ΟΜΙΛΙΕΣ 
0 κ. MAN. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ

Συνεχίζει τις επαφές του με 
τους πολίτες του Ν. Ηρακλείου ο 
υποψήφιος Βουλευτής της Νέας 
Δημοκρατίας Μανόλης Παπα- 
χατζάκης.

Τα πρωινά της τελευταίας, 
πριν τις εκλογές βδομάδας, ο κ. 
Παπαχατζάκης θα βρίσκεται κα­
θημερινά στο γραφείο του τις 
πρωινές ώρες όπου θα δέχεται 
τους φίλους του κιίόους επιθυ­
μούν να συζητήσουν μαζί του. Τις 
απογευματινές ώρες ο κ. Παπα­
χατζάκης θα περιοδεύει σε οικι­
σμούς του Νομού και θα μιλήσει

σε πολιτικές συγκεντρώσεις.
Σήμερα ο υποψήφιος της Ν.Δ. 

θα επισκεφθεί τις 4.30’ τον Κρου- 
σώνα, τις 6.30' το Λουτράκι, τις 
7.00' τις Κορφές, ενώ τις8.30'το 
βράδυ θα μιλήσει σε ανοικτή 
συγκέντρωση στην Παναγίτσα 
του Μασταμπά.

Αύριο Πέμπτη ο κ. Παπαχατζά­
κης θα επισκεφθεί τον Προφήτη 
Ηλία (4.30') το Βενεράτο (6.00) 
και τις Δαφνές (7.00') ενώ το βρά­
δυ θα παρευρεθεί σε ιδιωτική 
συγκέντρωση φίλων του στην Α­
λικαρνασσό.

αγροτικών συντάξεων και των 
εργατικών κατοικιών. Όλα τα 
παραπάνω κατέληξε ο κ. Αλέκος 
Δαριβιανάκης ίσως να μη σημαί­
νουν πολλά για τους κεφαλαιο-

κράτες και τους πλουσιοκράτες 
αλλά για το λάό είναι σημαντικά 
εφ’ όσον ανεβάζουν σε σημαντι­
κό βαθμό το βιωτικό τους ε­
πίπεδο.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ 
ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΤΕΡΑΚΗ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΕΣ ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΠΑΛΑΙΜΑΧΟ ΑΓΩΝΙΣΤΗ

Στην πλατεία Δασκαλογιαννη
μίλα απουε ο θ. Σκούπας

Ο υποψήφιος βουλευτής του 
Κόμματος των Φιλελευθέρων 
ε.α. Υποστράτηγος Αλέξανδρος 
Πατεράκης στα πλαίσια της προ­
εκλογικής του κινήσεως μίλησε 
σε συγκέντρωση κατοίκων στα 
χωριά Κορφές Μαλεβυζίου, Γε­
ράκι, Μαθιά, Αμαριανό και Κα- 
σταμονίτσα Πεδιάδος και 
επισκέφθηκε τα χωριά Ασκούς 
και Ξυδά Πεδιάδος. Επίσης μίλη­
σε σε συγκέντρωση κατοίκων

στα χωριά Μητρόπολη, Χουστου- 
λιανά, Πλάτανος και Πλώρα Και­
νούργιου και επισκέφθηκε την 
ΠόμΠία και εχαιρέτισε παλιούς 
γνωστούς και φίλους απο την υ­
πηρεσία του στις Μοίρες σαν 
Διοικητής της Αστυνομίας πριν 
απο πολλά χρόνια. Απο τη θέση 
της εφημερίδας ευχαριστεί ό­
λους όσους παρακολούθησαν τις 
ομιλίες του για τα φιλικά τους αι­
σθήματα.

Ζητώντας τη συμμέτοχη τους στα κοινά

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

—*τ·

.· ■

Τη συμμετοχή της γυναίκας 
στον αγώνα για την 
τηο χώρας, την αποκατάσταση 
των μεγάλων αξιών και για την 
εξασφάλιση των απαράγραπτων 
αλλά παραμελημένων δικαιωμ 
των της Ελληνίδας. ζητησε προ 

I χθές το βράδυ, μιλώντας σε μια

I ση γυναικών που έγινε στο ξεν 
I δοχείο Ατλαντίς, ο υποψήφιος 
Ι βουλευτής Ηράκλειου της Ν.Δ.

I το απόγευμα είχαν κατακλυσ* ° 
| σψυκτικά τους χώρους μέσα και 
■ έξω από το ξενοδοχείο, ο κ. Μαν 
■ δαπετάκης απηύθυνε έκκληση ■ Χισθούν για να κερδίσουγη 
■ συμμετοχή τους και τόνισεΈτ ε^ 
■ ναι εθνικά επιζήμιο η Ελληνιδα

να υην μετέχει, όχι μόνον στον ■ 
καθορισμό των ..όρων» της κοι­
νωνικής ζωής, αλλά και στη δια­
κυβέρνηση της χωράς.

Ο κ. Ματζαπετάκης αναφέρ- 
θηκε ακόμα στη σημερινή θέση 
της Ελληνίδας και τόνισε ότ η 
Ν.Δ. επιζητά την ενεργό,συμμε- 
τονά της γυναίκας στην πολίτικη

«."»"X” 
νέα προοπτική για το μέλλον^

Προσανατολισμένη σταθερά 
στο μέλλον, η Νέα Δημοκρατία- 
είπε ο κ. Ματζαπετάκης- πιστευ- 
ει ότι πρέπει να δοθούν στην Ελ- 
ληνίδα όλες εκείνες οι ευκαιρίες 
που θα της επιτρέψουν να ενυ 
σνύσει την παρουσία της στα 
κέντρα λήψεως των αποφάσεων. 
Και τάσσεται υπέρ της ευΡυτ 

’ της συμμετοχής των γυναικών σε

όλες τις βαθμίδες της πολιτικής 
ζωής Όχι ως παραχώρηση προς 
S γυναικείες οργανώσεις το | 
έργο των οποίων αναγνωρίζει, 
^λά ως χρέος απέναντι στο μέλ­
λον. Ενεργός συμμέτοχη της t 
ληνίδας στην πολιτική ζωη 
σημαίνει νέα προοπτική για το 
μέλλον. Η Ελλάδα του αύριο 
χρειάζεται τη σφραγίδα της Ελ

^Ιθες το βράδυ εξάλλου ο κ. 

Ματζαπετάκης μίλησε σε ογκω 
δη συγκέντρωση στην πλατεία Α 

WaXZ oK. Ματζαπετάκης θα 

περιοδεύσει κοινότητες της 
δώδαςκαιτου Μονοφατσιου και 
το βράδυ στις 9 θα Ρ'^σει στις 

Γούβες.

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον ανα­
μένεται η αποψινή κεντρική ομι­
λία του ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΥΛΑ που 
θα γίνει στην πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη στις 8μμ. στα πλαίσια της 
προεκλογικής δραστηριότητας 
των υποψηφίων.

Η παρουσία του Θανάση Σκου- 
λά στο ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ 
και οι Θετικότατες μέχρι σήμερα 
εμφανίσεις του στα χωριά και 
στις κωμοπόλεις του Νομού, δι­
καιώνουν την αταλάντευτη στά­
ση του, ενώ προσδίδουν και 
ιδιαίτερη βαρύτητα στη μεγάλη 
κοινή προσπάθεια για την ε- 
δραίωση της Αλλαγής. Μαχητι­
κός και θαρραλέος ο Θανάσης 
Σκουλας, με πλούσια πολιτική 
πείρα και ανάλογους δημοκρατι­
κούς αγώνες, αποτελεί μια εγγύ­
ηση και τοποθετείται αυτοδίκαια 
στην εμπροσθοφυλακή των υπε­
ρασπιστών της Δημοκρατίας της 
Ελευθερίας και της Κοινονικής 
Δικαιοσύνης.

Η αποψινή του ομιλία είναι βέ­
βαιο ότι θα αποτελέσει πολιτικό 
γεγονός και ο σαφής και ειλικρι­
νής πολιτικός του λόγος θα βρει 
την αναμενόμενη απήχηση.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΕΣ 
ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ

ΤΟΝ ΣΚΟΥΛΑ
Στο μεταξύ καθημερινά εκα­

τοντάδες προσωπικότητες απ’ ό­
λους τους τομείς εκδηλώνουν 
την-υποστήριξή τους στον παλαί­
μαχο αγωνιστή της Δημοκρα­
τίας. Ποικιλότροπ α εκδηλώ­
νεται η συμπάθεια και η συμπα­
ράσταση επωνύμων στελεχών 
από τον συνδικαλιστικό και τον 
κοινωνικό ευρύτερα χώρο, στον 
υποψήφιο βουλευτή του ΠΑΣΟΚ 
στο Ηράκλειο Θανάση Σκουλά.

Με τους αδιάκοπους αγώνες 
του και την μακρόχρονη σταθε­
ρή του πορεία ο Θανάσης Σκου- 
λάς έχει κερδίσει δίκαια την 
εκτίμηση και την αναγνώριση 
του απλού κόσμου αλλά και πολ­
λών εκπροσώπων του συνδικαλι­
στικού χώρου, του κλήρου, του 
βιοτεχνικού, εμπορικού και επι­
χειρηματικού κλάδου και άλλων 
προσωπικοτήτων της κοινωνίας 
μας.

Ενδεικτικά παραθέτομε διά­
φορα ονόματα προσώπων που 
εκδηλώνουν την συμπαράσταση 
τους και στηρίζουν την υποψη-

φιότητα του Θανάση Σκουλά.
Σταθόπουλος Ιωάννης ιατρός, 

Κωστάκης Γεώργιος ιατρός, Δερ- 
μιτζάκης Μανώλης ιατρός, Βρου- 
χος Γεώργιος ιατρός, Σλήμαν 
Χρήσχρς ιατρός, Πετρίδης Πεώρ- 
γιος ιατρός, Καρουζάκης Βασ 
λης ιατρός, Σφακιανάκη 
Ευαγγελία ιατρός, Ζερβάκης Νι­
κόλαος οδοντίατρος, Πασπαλά- 
κη Ουρανία οδοντίατρος, 
Παρασύρης Γεώργιος φαρμακο­
ποιός, Καμπανος Κώστας συνδι­
καλιστής ΔΕΗ, Ζαχος Γεώργιος 
συνδικαλιστής ΔΕΗ, Ανυφαντά- 
κης Κώστας συνδικαλιστής ΔΕΗ, 
Παπαδάκης Μιχάλης συνδικαλι­
στής ΔΕΗ, Πλουμίδης Γεώργιος 
συνδικαλιστής ΔΕΗ, Σηφάκης 
Δημήτριρς συνδικαλιστής ΟΤΕ, 
Χαμαλάκης Βαγγέλης συνδικαλι­
στής Τραπεζικός, Ανυφαντάκης 
Στάθης δάσκαλος, Βαλεργάκης 
Λευτέρης βιοτέχνης, Ματθαιά- 
κης Γιάννης επιχειρηματίας, 
Λαμπράκης Μηνάς ιερέας, Χιω- 
τάκης Γεώργιος ιερέας, Μανια- 
δης Μιχάλης ιερέας, Σκουλάς 
Μιλτιάδης δικηγόρος, Σαμαριτά- 
κης Στέφανος δικηγόρος, Σαμα- 
ριτάκης Μύρων δικηγόρος.

ΙΝΣΏΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών

ΕΒΑΝΣ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ. 284788

ΝΕΑ 
ΙΑΤΡΕΙΑ

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠ/ΚΟ
Την λειτουργία των εξωτερι­

κών ιατρείων Παιδονευρολογίας, 
σπαστικών παιδιών και ειδικό 
τμήμα για σπασμούς, ανακοίνω­
σε χθες το Δ.Σ. του περιφέρεια-
κού Πανεπιστημιακού

Νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα για μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτικού, 

από 26 Ιουνίου - 27 Ιουλίου, σε 
— BASIC 
— PASCAL 
— DBASE 
— Λειτουργικά συστήματα.

Εγγραφές καθημερινά 10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

νοσοκομείου.
Στην ανακοίνωση αναφέρεται 

ότι οι γιατροί του τμήματός θα 
καλύψουν όλες αυτές τις ανάγ­
κες σε συνεργασία με τα άλλα 
νοσοκομεία της Κρήτης. Τα παι­
διά που παρακολουθούνται στο 
Βενιζέλειο στα εξωτερικά ια­
τρεία θα συνεχίσουν να παρακο­
λουθούνται στο Πε.Πα.Γ.Ν.Η το 
οποίο έχει τον κατάλληλο εξο­
πλισμό. Τα παιδιά θα εξετάζονται 
μόνο με ραντεβού που θα κλεί- 
νονται στα τηλέφωνα του 
Νοσ/μείου 269462-63 και 269611.
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M.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 
ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ
ΜΙΧΑΛΗ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ (Ν.Δ.)

KAVA MIX. KANAB
AMAE 16214/70/B/87/62

ξ Η Σ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988
(1η Εταιρική χρήση 31ης Δεκεμβρίου 1987 έως 31ης

Δεκεμβρίου 1988)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
II. Ενσώματες Ακινπτοποιήσ. 1. Μετοχικό κεφάλαιο

5. Μεταφορικά Μέσα 7.937.068 1. καταβεβλημένο
Μείον Αποσβέσεις 1.110.166 6.826.902 (Μετοχές 3100x10.000) 31.000.000 31.000.000

6. Έπιπλα-Σκεύη 1.365.407
Μείον Αποσβέσεις 292.099 1.073.308 7.900.210 IV. Αποθεματικά κεφάλαια

Σύνολο Ενσώματ. Ακινητοπ. 7.900.210 1. Τακτικό Αποθεμ. 357,652 357,652

Σύν. Ιδίων κεφαλαίων ΑΙ+Αίν 31.357.652

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ι. Αποθέματα Β. ΠΡΟΒΛΕΨΗΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝ. & ΕΞΟΔΑ
1. Εμπορεύματα 34.034.723 2. Λοιπές προβλέυεις 358,695 358.695

4. Είδη Σ/σίας 2.028.056
5. Προκαταβ. για αγορ. Αηοθ. 8.526.408 44.589.187 Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσ.
II. Απαιτήσεις 1. Προμηθευτές 21.975.383

1. πελάτες 14.420.724 2. Γρ/τία Πλ/τέα 20.557.209
11. χρεώστες Διάφοροι 3.144.122 17.564,846 3. Τράπεζες 4.410.866

4. Προκαταβολές πελατών 267.050
IV. Διαθέσιμα 5. Υποχρεώσεις από Φορ. Τέλη 474.375

1. Ταμείο 18.094.716 6. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 1.129.700
3. Καταθέσεις όυεως προθ. 1.026.140 19.120.856 10. Μερίσματα ηλ/τέα 6.490.717

11. Πιστωτές διάφοροι 2.153.552 57,458.752

Σύν. ΚυΚλΟφ. Ενεργ.ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΥ 81.274.889

ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Γ+Δ 89.175.099 ΓΕΝ. ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Α+Β+Γ 89.175.099

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/88
Αποτελέσματα Εκμεταλλεύσεων ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟ/ΤΩΝ

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 266.194.24f καθαρά Απ /τα Ικέρδηΐ χρήσ. προς διάθεση 7.153.035

Μείον κόστος πωλήσεων 242.366.641 Η διάθεση των κερδών γίνεται ως ακολούθως

Μικτά απ/τα (κέρδη) εκμεταλ. 23.827.604 1. Τακτικό Αποθεματικά 357.652
Πλέον άλλα έσοδα εκμεταλ. 338.542 2. Φόρος Αδιανέμητων 304.666

Σύνολον 24.166.146 3. Μερίσματα Πλ/τέα μετά Φόρων 6.490.717
Μείον

1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 15.265.282

Μερικά Απ/τα εκμεταλλεύσεως 8.900.864
2. χρεωστικοί τόκοι & σύναφ. έξοδα 1.078.624

Ολικά Απ/τα εκμεταλλεύσεως 7.822.240
Μείον σύνολον αηοσβεσ. παγ. στοιχ. 669.205

καθαρά Απ/τα (κέρδη) χρήσεως 7,153.035 7,153.035

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
& Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
MIX. ΚΑΝΑΚΗΣ ΜΑΡΙΑ ΚΑΝΑΚΗ ΣΤ. ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ

ΕΜΕΡΓΗΤΙΚΟ

Α. ΕΝ1ΠΚΑΤΕΕ ΑΚΙΜ1Τ0Π01ΗΙΕ11
Ε6ονι·Ε( tiTfotiC 

taaftvK Avty^potvc Ktiolvv

Β· lipnun ι εγκ/ςεως
Γ. ΚΥΚΛΟ+ΟΡΟΥΚ

Αιοιτήοιις o«6 Ελλ.Αημδο.

Μιοχοι
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A. XPWATIKA AlABEIIMA

Tout Io 

IpOitCa Aoy/0u6c ΟΗνς

ΓΕΝΙΚΟ ΠΝΟΑΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 

AOT/WOI ΪΑΞΕΠΕ ΙΡΕΠΤΤΙΚΟΙ

ο nrotiroi ι ί/κχ tneoiMit

IM. ΤΖΪΓΑΚΛΧΚΙ

8.425006 I.*. ΗΓ«Λ£1Ο»

<0.311.335

5.600.000

35.3»1.335

2.540.896

3.890.000

427.237

6.388.783

300.000

2.Ι6Ι.792 

6.858.133

0.688.783

56.620.043

3.613.698

ΠΑΒΜΤΙΚΟ

A. 1ΑΙΑ Κ£4ΑλΑ1Α

Λιτοίι«6 ΑιψΔίοιο (3.237ΙΙΟ.ΟΟΟ)

β. TnoiPtmtit 

NOKOOlOeetOMtC YioxocGoeic 

DiOWttC 

Γρομυβιιο ΠληριπΙα

ΓΕΝΙΚΟ ΙΤΗΟΜ) ΠΛβΗΤΙΚΟΥ

MX/DOI ΙΑΞΕΜ ΠΙΠΟΙΙΚΟΙ

< 4 6 1 0 30/3/1989 

Elt tneoiAot

mr. tctiiAiuii

32.370.000

2<.2S0.0<3

23.500.000

150.043

600.000

56.620.0<3

3.613.698

ο πκτβτιιοι λοτ/ριω
ι. χιαλΛοιι

Ξ.948649 I.». ΗΡΑΚΛΕΙΟΙ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΞΕΝΟΔΟΧ. & ΤΟΥΡΙΣΤ. ΕΠ/ΣΕΙΣ
ΑΡ. MAE. 11638/70/Β/86/350

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31 ης.12.1988 (2η εταιρική χρήση)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚ/ΣΕΩΣ
1. Εξοδα Ιδρ. & Οργαν.

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II. Ενσώματες ακινπτοποιήσεις

1. Γήπεδα Οικόπεδα

6. Έπιπλα & λ. εξοπλισμός

7. Ακινητοπ. υπό Εκτέλ.
» προκυπτ. Ν. 1262/82 

Σύνολο ακινητοποιήσεων

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II. Απαιτήσεις

11. Χρεώστες Διάφοροι

IV. Διαθέσιμα

1. Ταμείον
3. καταθέσεις Όυεως

ΣΥΝ. ΚΥΚΛΟ®. ΕΝ/ΚΟΥ ΑΙΙ + ΔΙΥ

ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΝΕΡ/ΚΟΥ Β + Γ+Α

ΧΡΗΣΗ 1988 ΧΡΗΣΗ 1987

10.693.354 4.217,990

16.120.000

5.944.787

12.400.000

1.624282

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I. Μετοχικό κεφάλαιο

Μετοχές 5800x10.000

III. 1. Διαφορές αναπροσαρμ. 
Επιχορ. Επενδ. Ν. 1262/82 

2. Διαφορ. Αναπροσαρμον.

ΧΡΗΣΗ 1988 ΧΡΗΣΗ 1987

Αυτονόητο χρέος μου 
να παραδώσω σήμερα 
ένα συνοπτικό βιογραφικό μου 

σημείωμα στους πολιτικούς 
μου φίλους και -πλατύτερα- 
στην κοινή γνώμη του τόπου 
μου.

Γιατί πιστεύω ότι καθένας, 
που δέχεται την τιμή να εκπρο­
σωπήσει και να εκφράσει μια 
κοσμοαντίληψη, σ’ όλα τα επί­
πεδα του κοινωνικού και πολι­
τικού στίβου, σε μια δεδομένη 
στιγμή, μέσα μάλιστα, στα 
πλαίσια ενός οράματος και 
μιας προσδοκίας, που ευαγγε­
λίζεται κάποιος κομματικός και 
πολιτικός σχηματισμός, οφεί­
λει να κάμει γνωστά τα βασι­
κά στοιχεία που συνθέτουν και 
προσδιορίζουν τόσο την αν­
θρώπινη όσο και την πολιτική 
του υπόσταση.

Γεννήθηκα στο Ηράκλειο το 
1946. Στο Ηράκλειο παρακο­
λούθησα και τα πρώτα εγκύ- 
κλεια μαθήματα δημοτικής και 
μέσης εκπαίδευσης. Σπούδασα 
..ιαθηματικός στο Παν/μιο των 
Αθηνών, απ’ όπου και έλαβα το 
πτυχίο μου το 1970. Στρατεύ­
τηκα, στη συνέχεια, και υπηρέ­
τησα την πατρίδα ως απλός 
στρατιώτης. Στη συνέχεια οι 
περαιτέρω αναζητήσεις μου με 
έφεραν στο Πολυτεχνείο Αθη­
νών, όπου και γράφτηκα, μετά 
από επιτυχείς εξετάσεις. Το 
1977 πήρα και το πτυχίο του 
πολιτικού μηχανικού.

Το έντονο και ασίγαστο εν­
διαφέρον μου για τα κοινά με 
οδήγησε στην ενεργή ανάμιξή 
μου, για πρώτη φορά, στις ε­
κλογές το 1977 με τη δημοκρα­
τική παράταξη της Ένωσης 
Κέντρου.

Έκτοτε και μέχρι σήμερα 
παρέμεινα ιδιωτεύων, αλλά ου­
δέποτε έπαυσα ενδιαφερόμε­
νος για τις πολιτικές εξελίξεις, 
πάντοτε αγωνιζόμενος μέσα 
από τις τάξεις των προοδευ-

τικών-δημοκρατικών δυ­
νάμεων.

Στο διάστημα αυτό δη­
μιούργησα οικογένεια νυμφευ­
θείς το 1979 τη Δι/δα Μαρινέλα 
Ματθ. Μαμαλάκη ξεναγό. Σή­
μερα είμαι πατέρας δύο 
παιδιών.

Η έκρυθμη πολιτική κατά­
σταση των τελευταίων καιρών 
με οδήγησε -και πάλι- στην α­
πόφαση ανάμειξής μου στον 
προεκλογικό αγώνα, που βρί­
σκεται ήδη εν αποδρομή. Έ­
κρινα ότι έφτασε η ώρα να 
συντρέξω, με όλες μου τις δυ­
νάμεις τη νίκη της μεγάλης φι­
λελεύθερης παράταξης της 
Νέας Δημοκρατίας, της μόνης, 
εγγυήτριας, σήμερα, πολιτικής 
παράταξης να επαναφέρει το 
ταλαντευόμενο, στα κύματα 
της σύγχισης, εθνικόν σκάφος 
στον ούριο άνεμο του προσα­
νατολισμού των πεπρωμένων 
του λαού μας.

Μ’ αυτές τις εκτιμήσεις κα­
λώ τους φίλους και γνωστούς 
μου να υπερψηφίσουν τα ψη­
φοδέλτια της Νέας Δημοκρα­
τίας: εθνικό και ευρωβουλής 
με την ίδια πίστη και συνέπεια.

Με φιλικούς χαιρετισμούς

58.000.000 58.000.000

76.726.239

98.791.026

70.945.714

84.969.996

νι. ποσά προορισμ. για αυξ. κεφαλ.
1. καταθέσεις Μετόχων 

Σύνολο ιδίων Κεφαλαίων

(AI+AIII+AVI)

320.97: 292.064

6.000.000
3.720.000

9.720.000

6.000.000

6.000.000 ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
2.300.000

70.020.000 64.000.000

737.541
5.197

742.738

2.509.875
2.000

2.511.875

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ι. Μακροπρόθεσμες Υπ/οεις

2. Δάνεια Τρ/ξών

II. Βραχυπρόθεσμες Υπ/σεις 
11. πιστωτές διάφοροι

36.268.036 25.669.823

4.260.059 2.322.102

1.063.715 2.803.939 ΣΥΝ. ΥΠ/ΣΕΟΝ (ΓΙ + ΠΙ) 40.528.095 27.991.925

110.548.095 91.991.925 ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Α+Γ 110.548.095 91.991.925

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31.12.1988
Η εταιρεία βρίσκεται στο στάδιο ανέγερσης Ξενοδοχειακής μονάδας και ουδεμία δραστηριό­
τητα επραγματοποίησε προς επίτευξη οικονομικού αποτελέσματος.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
& Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝ. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΕΛ. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΣΤ. ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ
• 3(μς εκλογές της 18ης Ιουνίου για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 
• ΚΑΛΩ τις γυναίκες και τους άνδρες της Κρήτης να ψηφίσουν εκεί-
>νες τις πολιτικές δυνάμεις, που θ’ αγωνιστούν:
• ■ για τη μείωση της απόστασης
• μεταξύ των περισσότερο και λι-
• γότερο ανεπτυγμένων
• - για την εναρμόνιση προς τα πά- 
»νω της Κοινωνικής νομοθεσίας 
J ■ για την καλύτερη μεταχείριση 
• των Μεσογειακών αγροτικών 
* ^>ο'(όντων
•“-Λαά την οικολογική επιβίωση
• ■ για την ειρήνη και τον αφο- 
{πλίσμό ,
• να ψηφίσουν το Συνασπισμό της
• Αριστερός και της Προόδου.

•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••β



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Αγωνίζεται στην Δυναμό και τον υπέδειξε ο Ζάετς

Ο ΝΤΕΒΕΡΙΤΣ ΣΤΟΝ ΟΦΗ
• 'ΠΟΑ Υ κοντά στην απόκτηση του διεθνούς 
Γιουγκοσλάβου επιθετικού Ντέβεριτς βρή 
σκέτοι ο ΟΦΗ. Τον Ντέβεριτς υπέδειξε ο Ζά­
ετς, στην ομάδα του οποίου αγωνίζεται.

Ποιος, όμως είναι ο Ντέβεριτς; Είναι πο­
λύ γνωστός στους φιλάθλους του ΟΦΗ, αφού 
έπαιξε με την Χάϊντουκ του Σπλιτ, στους α­
γώνες που έδωσε η ομάδα της πόλης μας το 
1986 στον πρώτο γύρο του Κυπέλλου ΟΥΕ- 
ΦΑ. Αγωνίστηκε τότε με το No 11 και ήταν 
μεταξύ των διακριθέντων και στους δύο αγώ­
νες. Υπενθυμίζομε ότι ο ΟΦΗ είχε κερδίσει 
1-0 στο Ηράκλειο και είχε χάσει με 4-0 στο 
Σπλιτ. Μάλιστα στον επαναληπτικό αγώνα ο 
Ντέβεριτς είχε δημιουργήσει το Ιο γκολ το 
οποίο σημείωσε ο Γερολίμωφ, ενώ πέτυχε το 
3ο γκολ, μετά από ατομική προσπάθεια και 
σουτ στην κλειστή γωνία του Μητσέα. Πριν 
δύο χρόνια ο Ντέβεριτς μεταγράφηκε και α­
γωνίζεται στην Δυναμό Ζάγκρεμπ. Είναι 27 
ετών και βρίσκεται στον πίνακα των πέντε 
πρώτων σκόρερς του πρωταθλήματος A' Ε­
θνικής που έληξε την προηγούμενη ε­
βδομάδα.

Σήμερα θα ενημερωθεί ο κ. Γκέραρντ και 
εφόσον εγκρίνει τον Ντέβεριτς θεωρείται βέ­
βαιο οτι θα αποκτηθεί.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ο Ζάετς υπέ­
δειξε τον Ντέβεριτς αρχικά για τον Παναθη­
ναϊκό, αλλά του απάντησαν ότι θέλουν ένα 
επιτελικό μέσο και όχι επιθετικό.

Στο μεταξύ ο κ. Γκέραρντ δεν βρήκε κά­
ποιο ποδοσφαιριστή που να είναι κατάλλη­
λος για τον ΟΦΗ, μεταξύ αυτών που

Η φάση είναι 
απο τον 
αγώνα ΟΦΗ- 
Χάιντουκ (1-0) και 
διακρίνε- 
ται ο Ντέβεριτς 
σε μια μονο­
μαχία του με τον 
Νιόπλια, ενώ 
δίπλα είναι ο
Γρ. Παπαβασιλείου, 
έτοιμος να επέμβει. 
Δεν αποκλείε­
ται σύνταμα και οι
τρεις να είναι συμ 
παίκτες 
στο ΟΦΗ

αγωνίστηκαν στο τουρνουά της Γαλλίας.
ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΛΛΑΓΕΣ

Την προσεχή εβδομάδα θα συνεδριάσει το 
νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑΕ 
- ΟΦΗ το οποίο θα καταρτισθεί σε σώμα. Η 
συνεδρίαση αυτή θα είναι τοπική δεδομένου 
ότι δεν πρόκειται να γίνουν διαφοροποιήσεις 
στις θέσεις που κατέχουν σήμερα τα μέλη της 
Διοίκησης.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ
Πολύωρη σύσκεμη έγινε χθες το απόγευ­

μα στα γραφεία του γηπέδου, με θέματα σχε­
τικά με τα ποδοσφαιρικά τμήματα του 
Ερασιτέχνη και της ΠΑΕ - ΟΦΗ.

Στην σύσκεμη πήραν μέρος τα μέλη της

Διοίκησης του Ερασιτέχνη κ.κ. Τ. Καρβού- 
νης, Μ. Δρεττάκης, και Χρ. Μπορμπουδά- 
κης και οι προπονητές κ.κ. Γκέραρντ, 
Βασιλείου, Παρασύρης, Ναλμπάντης και 
Παπαδόπουλος.

Τα αποφασισθέντα θα ανακοινωθούν σή­
μερα στην διάρκεια πρες κόμφερανς που θα 
δώσει ο κ. Γκέραντ.
ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΗΣΗ Ο Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

Την Τρίτη θα κάνει αρθροσκόπηση στο 
ΚΑΤ ο ποδοσφαιριστής Π. Μαρινάκης, σε 
μια προσπάθεια να ξεπεράσει χωρίςχειρουρ 
γική επέμβαση το πρόβλημα ρήξης χιαστού 
που έχει, αλλά και για να μην χάσει μία ολό­
κληρη χρονιά.

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ

Γ RAΑΥΠΤ10 ΠΑΝ0Μ μπορείI ■ Ο/ΙΑΑνίι να παραμείνει στην Δ'Εθνική

Σκακιστική κίνηση 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΟΑΑΗ 
ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΑΠΟ προχθές προπονητής του ΠΑΝΟΜ είναι ο κ. Γιώρ­
γος Βλάχος, ο οποίος υπέγραψε συμβόλαιο συνεργασίας 
για ένα χρόνο. Είναι γνωστή η εργατικότητα, η σοβαρό­
τητα και η πλήρης γνώση του κ. Βλάχου στα θέματα πο­
δοσφαίρου, ώστε μπορούμε να πούμε ότι η ομάδα των 
Μαλίων έκανε σωστή επιλογή. Με την ευγένεια που τον 
διακρίνει, ο κ. Βλάχος απάντησε στα ερωτήματα της 
στήλης.

— Ξέρομε ότι είχες και 
άλλες προτάσεις, αλλά 
προτίμησες τον ΠΑΝΟΜ, 
γιατί;

— Απλά μου έγινε μία πρότα­
ση και από τον ΠΑΝΟΜ, συ­
ζητήσαμε τους όρους 
συνεργασίας και διαπίστωσα 
ότι συμφωνούμε σε όλα τα ση­
μεία, οπότε και κλείσαμε την 
συμφωνία. '

— Πιστεύειίότι ο ΠΑΝΟΜ 
μπορεί να σταθεί στην Δ' 
Εθνική;

ΑΝ δεν το πίστευα δεν θα α­
ναλάμβανα την τεχνική ηγε
σία. Βέβαια απαραίτητη είναι μία προϋπόθεση: να πάρου­
με τρεις τουλάχιστον πεπειραμένους ποδοσφαιριστές, ώ­
στε να κάνομε ένα «πάντρεμα» της πείρας με τον 
ενθουσιασμό.

— Έχεις συγκεκριμένους στόχους;
— Έχω υπόψη μου ορισμένους ποδοσφαιριστές αλλά αυτό 
δεν αρκεί. Θα εξαρτηθεί από τις ομάδες στις οποίες α­
νήκουν.

— Αν δεν συμπεριληφθεί ο ΠΑΝΟΜ στην A ’ Εθνική 
τί θα γίνει;

— Τότε απλούστατα θα πρωταγωνιστήσαμε στο τοπικό 
πρωτάθλημα.

Σς Π<ς

ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΟΦΗ

Υπό παραίτηση είναι 
ο κ. Γιώργος Λυγερός

Υπό παραίτηση βρίσκεται ο 
Εφορος του τμήματος μπά- 
σκεττουΟΦΗ κ. Γιώργος Λυγε­
ρός ο οποίος είναι αρκετά 
πικραμένος από τα γεγονότα 
που διαδραματίστηκαν την Κυ­
ριακή στο ματς ΟΦΗ-Σπόρτιγκ 
που όπως είναι γνωστό η ομά­
δα του κέρδισε στην παράτα­
ση 103-100.

Πάντως όλα θα ξεκαθαρι­
στούν στο Συμβούλιο της Πέμ­
πτης. το Δ.Σ. εκτός από αυτό 
το σοβαρό θέμα που έχει προ- 

κύμει θα πάρει απόφαση για 
το αν θα κρατήσει στην νέα 
σαιξόν προπονητή τον κ. I. Πο­
λίτη, που όπως έχει δηλώσει 
σταμάτησε το μπάσκετ σαν

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ

ΣΤΟΝ Ν.Ο.Η.
ΣΗΜΕΡΑ στις 6 το απόγευμα 

στα γραφεία του ΝΟΗ στο λιμά­
νι θα γίνει η Γενική Συνέλευση 
των μελών του Ομίλου, γιά την α­
νάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου. Αν δεν υπάρξει απαρτία 
η επαναληπτική Γ.Σ. θα γίνει δύο 
ώρες αργότερα στοί'ίδιο χώρο.

παίκτης και τώρα θέλει να α­
σχοληθεί αποκλειστικό και μό­
νο ως προπονητής. Ήδη έχει 
παραδώσει στα μέλη του τμή­
ματος μπάσκετ τη δική του α­
ναφορά όσον αφορά το τμήμα 
μπάσκετ.

Α,Π,

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

ΣΤΟ κολυμβητήριο της πό­
λης μας συνεχίζονται οι προε­
τοιμασίες για την διεξαγωγή, 
τον Ιούλιο, των αγώνων του 
Πανελληνίου πρωταθλήματος 
κολύμβησης της Κατηγορίας 
OPEN.

ΧΘΕΣ συνεργεία από το ΟΑ- 
ΚΑ ήλθαν στο Ηράκλειο και ε­
πισκεύασαν τον ηλεκτρονικό 
πίνακα και τους προβολείς, 
παράλληλα συνεργεία βά­
φουν τις εγκαταστάσεις του 
κολυμβητηρίου και καθαρί­
ζουν τους γύρω χώρους.

Βαρειά ήττα γνώρισε την Κυ­
ριακή στην Αθήνα η σκακιστική 
ομάδα του ΟΑΑΗ απο τον ΣΟ 
Καλλιθέας με 3,5-0,5 και αποκλεί­
στηκε απο τον τελικό του ψετει- 
νού διασυλλογικού κυπέλλου. 
Έτσι για τον τίτλο του Κυπελ- 
λούχου θα αναμετρηθούν την άλ­
λη Κυριακή οι δύο θεωρητικά 
ισχυρότερες ομάδες της χώρας 
μας ΣΟ Καλλιθέας-Ε.Σ. Θεσσαλο­
νίκης, αφού η ΕΣΘ στον άλλο α­
γώνα των ημιτελικών που έγινε 
στην συμπρωτεύουσα νίκησε τον 
ΣΟ Πατρών με 2,5-1,5.

Τα αναλυτικά αποτελέσματα 
του αγώνα ΟΑΑΗ-Καλλιθέα ήταν 
(λευκά στην 1η σκακιέρα ο 
ΟΑΑΗ):
1) Κουρκουνάκης-Καραγιάννης ι­
σοπαλία
2) Γρατσέας-Γκέσος 0-1 
3) Ιλαντζής-Μουτούσης 0-1 
4) Μαστροκούκος-Κοφίδης 0-1

Στην 1η σκακιέρα ο Κουρκου- 
νάκης κατάφερε να «κόψει» τον 
μισό βαθμό, αφού σε χαμένη θέ­
ση (είχε μόνο τον βασιλιά), τε­
λείωσε ο χρόνος του αντιπάλου 
του (Στους αγώνες Κυπέλλου ο 
κάθε σκακιστής έχει στη διάθε­
ση του 2 ώρες για όλη την παρ­
τίδα). Στην 2η σκακιέρα ο 
Γρατσέας ξεκίνησε καλά με τον 
αντίπαλό του Διεθνή μέτρ, αλλά 
στη συνέχεια μίλησε η πείρα και 
η διαφορά δυναμικότητας. Ο I- 
λαντζής στην τρίτη σκακιέρα εμ­
φανίστηκε σε αγώνα μετά απο 
ένα περίπου χρόνο και όπως ή­
ταν επόμενο έπαιξε κάτω απο τις 
δυνατότητες του. Όπως είναι 
γνωστό αυτό τον καιρό βρισκό­
ταν στο Βέλγιο σαν μεταπτυχια­
κός υπότροφος σχετικά με την 
επιστήμη του (είναι πτυχιούχος 
χημικός) και ήλθε για λίγες μέ­
ρες λόγω των εκλογών.

Τέλος στην 4η σκακιέρα ο νε­
αρός Μαστροκούκος δεν κατά­
φερε να ξεφύγει απο την 
γενικότερη εμφάνιση της ομά­
δας. Πάντως αξίζει να σημειωθεί 
ότι ήταν κάτι παραπάνω απο α­
παραίτητη η παρουσία του Διε­
θνή μαιτρ του ΟΑΑΗ Νίκου 
Γαβριλάκη στους αγώνες αυ­
τούς, ο οποίος απούσιαζε σε ι­
σχυρούς αγώνες στην Κούβα.

Ακόμα η ομάδα της Καλλιθέ­
ας έχει αυτή τη στιγμή την ισχυ­
ρότερη ομάδα στην Ελλάδα με 
πληθώρα ισχυρών σκακιστών σε 
όλα τα επίπεδα και θυμίζομε ότι 
πέρυσι πήρε με άνεση το διασυλ- 
λογικό πρωτάθλημα Ελλάδας.

Μπορεί η απουσία του Νίκου 
Γαβριλάκη να αποδυνάμωσε την 
ομάδα του ΟΑΑΗ στους αγώνες 
Κυπέλλου, αποτελεί όμως μια με­
γάλη τιμή, τόσο η πρόσκληση 
του σκακιστή μας σε ένα τέτοιο 
τουρνουά (στη μνήμη του μεγά­
λου Κουβανού Παγκόσμιου πρω­
ταθλητή Χοσέ Ραούλ Καπαμπλά- 
νκα) όσο και η απόδοσή του, α­
φού πήρε την 5η θέση με 6 βαθ­
μούς σε 12 αγώνες. Το αποτέ­
λεσμά του θεωρείται πολύ καλό 
αφού οι περισσότεροι αντίπαλοί 
του ήταν γκρανμαιτρ. Η τελική 
βαθμολογία.
1) Σνάιντερ (ΕΣΣΔ) 10
2) Εσπιγκ (Λ.Δ.Γ) 9
3) Βέρα (Κούβα) 8
4) Χερνάντεζ (Κούβα) 6,5
5) Γαβριλάκης (Ελλάδα) 6
— Αρματ (Κούβα) 6
— Ντεικαλο (Πολωνία) 6

8) Χενάο (Κολομβία) 5,5 
και ακολούθησαν άλλοι 5 Κουβα­
νοί σκακιστές.

Κ. ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ 

πεντΓδϊαϊτητες 
ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

ΟΙ Ηρακλειώτες διαιτητές κ.κ.
Μ. Γαρεφαλάκης, Ζ. Καλογιαννά- 
κης, Η. Ξαγοραράκης, X. Ταβερ- 
ναράκης και Κ. Τσαΐνης, έδωσαν 
την Κυριακή εξετάσεις στην Αθή­
να για να αποκτήσουν το σήμα Β’ 
ΟΔΠΕ. Ο κ. Φ. Βιδάκης δεν πήγε 
λόγω ασθένειας. Τα αποτελέσμα­
τα θα εκδοθούν μετά τις εκλογές 
αλλά πάντως όχι αργότερα από 
τις 25 Ιουνίου, δεδομένου ότι 
στις αιτήσεις ενεργείας των διαι­
τητών, που θα υποβληθούν την η­
μερομηνία αυτή, πρέπει να 
αναγράφεται και η Κατηγορία 
στην οποία ανήκουν.

ΟΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ-
ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΑΡΧΙΣΑΝ χθες και θα ολοκλη­
ρωθούν σήμερα οι πρακτικές δο­
κιμασίες των μαθητών και 
μαθητριών της ΣΤ' τάξης των Δη­
μοτικών Σχολείων του Ηρα­
κλείου, που θέλουν να φοιτήσουν 
στο Αθλητικό Γυμνάσιο.

ΟΙ υποψήφιοι έχουν την ευχέ­
ρεια να επιλέξουν ποδόσφαιρο, 
στίβο, μπάσκετ, κολύμβηση, τέν- 
νις. Αυτοί που θα έχουν τις καλύ­
τερες επιδόσεις θα εγγραφούν 
στην Α' τάξη.

-------------------------------------------- -

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 

ΚΑΙ ΟΑΑΗ ΓΙΑ
ΤΟΝ ΧΑΡΩΝΙΤΗ
ΜΕΤΑΞΥ του Εργοτέλη και 

του ΟΑΑΗ έχει επέλθειχιυμφω- 
νία για την παραχώρηση, απο 
τον πρώτο στον δεύτερα, του 
μπασκετμπωλίστα Γιάννη Χα- 
ρωνίτη. 4

ΗΔΗ εκπρόσωπος τόυ Ο­
ΑΑΗ ειδοποίησε τον Χαρωνίτη, 
αν συμφωνεί κατ' αρχήν, να έλ­
θει σε επαφή με τον έφορο του 
τμήματος για να ρυθμίσουν τις 
λεπτομέρειες και να υπο­
γράψει.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΒΟΛΕΪ
ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΏΝ
ΚΑΙ ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ

Ολοκληρώθηκε το τουρνουά 
Βόλετ Παμπαίδων Πογκορασί- 
δων με τα εξής αποτελέσματα’ 
ΟΦΗ-Άθλεση (Π/Π) 0-2
Αρκάδι-ΟΦΗ 1 (Π/Κ) 2-1
ΟΦΗ 2-ΓΕΗ (Π/Κ) 0-2
Αρκάδι- ’ Αθλεση (Π/Κ) 2-1
ΟΦΗ 2-ΟΦΗ TIR/K) 0-2 
Αθλεοη-ΓΕΜ (Π/Π) 1-2
Αθλεση-ΓΕΗ (Π/Κ) 2-0
Αθλεση-ΟΦΗ 2 (Π/Κ). 2-0

ΓΕΗ-ΟΦΗ 1 (Π/Κ) 0-2
Αρκάδι-ΟΦΜ (Π/Π) 0-2
ΟΦΗ 2-Αρκάδτ (Π/Κ) 0-2
Αρκάδι-ΓΕΗ (Π/Π) 1-2
ΓΕΗ-Αρκάδι (Π/Κ) 0-2
Αθλεση-Αρκάδί (Π/fl) 0-2 

ΟΦΗ 1 ΆΟλεση(Π/Κ) 0-2
ΟΦΗ-ΓΕΗ (Π/Π) 1-2
Κένταυρος-Κύδων (Π/Κ) 3-1
Παγχανιακός-Κένταυρος (Π/Κ)3·2 
ΠαγχαντακόςΒ-Κύδων (Π/Κ) 3-0 
Παγχανιύκόςβ-Σούδα (Π/Κ) 3-1

01 ΑΓΩΝΕΣ
ΠΟΛΟ ΕΦΗΒΩΝ

Ολοκληρωνίνται σήμερα στο 
κολυμβητήριο της πόλης μας οι 
αγώνες της προκριματψής Φά­
σης του Πρωταθλήματος Πάλα 
Εφήβων, για τον Όμιλο της,Κρή- 
της. Συγκεκριμένα σήμερα θα γί­
νουν οι αγώνες:

ΕΓΟΗ-ΝΟΧ οτις ΙΟπμ. ’
MOAN- Αρης Νίκαιας στις 

11πμ.
ΟΦΗ ΕΓΟΗ στις 6μμ.
ΝΟΧ-ΝΟΑΝ στις Ζμμ
Στο μεταξύ χθες, δεύτερη μέ­

ρα των αγώνων, σημειώθηκαν τα 
αποτελέσματα:

ΟΦΗ-'Αρης Νίκαιας 6-8
ΕΓΟΗ-ΝΟΑΝ 2Μ
ΝΟΧ-ΕΓΟΗ 25-2

ΓΗΠΕΔΟ ΑΕΚ
0 ΤΕΛΙΚΟΣ

ΟΦΗ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Ο ιελικός του Παιδικού Πρω- 

τ αδλή μ α τος t π ς ΕΠΙ Ηχιειαξυ του 
ΟΦΗ και rou Εργοτέλη δα γίνει 
σήμερα σης 6 τό απόγευμα στό 
γήπεδο της ΑΕΚ Διαιτητής δα εί­
ναι ο κ θέμελης.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ

Ξεκίνησε to πρωτάθλημα Κα­
φετεριών με τα εξής αποτε­
λέσματα:
Καλή Καρδιά - Χάμυς 5-2
Ντόμινό - Καφέ Θέατρο 1-0
ΡππΓ.οίδες · Καφέ ΠΟΑ 3-1
Ρεσιτάλ - Ρουαγιάλ 40
Παγωμένος - Ρεντ Φσξ 1-0
Σεράνο ■ Ελεκτρονικ 8-1
Στέκι ■ Σιντερέλα 3-3
Πλάζα - Πίβοτ 7-0

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Για να ενισχύσετε τα σταφύλια μετά το δέσιμο, χρησιμοποιή­
σετε το υδατοδιαλυτρ πολυσύνθετο λίπασμα:

ΜΟΥΡΤΟΝΙ Κ
Λίπασμα πλήρες με όλα τα ιχνοστοιχεία, ταχύτατα αφο­
μοιώσιμο.

AGROTICA
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΑΟΣ & Σία Ε.Ε.

α) Κατεχάκη 35, και
β) Εθν. Αντιστάσεως 184 (ΛΙΜΑΝΙ) ■ Τηλ. 221218 ■ 286155.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από.
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 - 222623.
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Αύξηση του αριθμού
ΟΙ ομάδες της Γ' Εθνικής θα 

αυξηθούν σε σαράντα και στο 
νέο πρωτάθλημα θα έχομε στην 
Κατηγορία αυτή δύο Ομίλους 
με 20 ομάδες καθένας.

ΤΟ συμπέρασμα αυτό βγαί­
νει από δηλώσεις που έκανε 
χθες ο Γ.Γ.Α. κ. Κασιμάτης, ο 
οποίος τόνισε ότι αν δεν υπάρ­
χουν χρονικά περιθώρια για να 
γίνουν τα μπαράζ της Γ' και Δ’ 
Εθνικής τότε εξουσιοδοτείται η 
ΕΠΟ να αποφασίσει για την 
συγκρότηση των Κατηγοριών 
αυτών.

ΟΙ θέσεις της ΕΠΟ επί του 
θέματος είναι γνωστές και έτσι 
θεωρείται βέβαιο ότι οι ομάδες 
στη Γ' Εθνική θα γίνουν 
σαράντα.

ΤΑ μπαράζ της Α'-Β' και Β'-’ 
Τ' Εθνικής θα γίνουν κανονικά 
τις ημερομηνίες που έχουν κα­
θοριστεί. Για τον λόγο αυτό, ό­
πως ανακοίνωσε χθες ο κ. 
Κασιμάτης:

—Παρατείνεται η αγωνιστι­
κή περίοδος μέχρι 20 
Ιουλίου.
—Τα συμβόλαια των ποδο­
σφαιριστών που θα παίξουν 
στα μπαράζ αν λήγουν στις 
30 Ιουνίου, παρατείνονται 
μέχρι 7 Ιουλίου.
—Η μεταγραφική περίοδος 
για την Α’,Β' και Γ' Εθνική,

καθορίζεται από 8-23 
Ιουλίου.
ΣΤΟ μεταξύ σήμερα θα συ­

νεδριάσει το Διοικητικό Συμ­
βούλιο της ΕΠΟ το οποίο θα 
ρυθμίσει τις λεπτομέρειες για 
τα προαναφερθέντα και θα 
στείλει στα Σωματία τις σχετι­

κές εγκυκλίους.
ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ το Δ.Σ. της 

Ομοσπονδίας θα πάρει απόφα­
ση αν θα καλέσει για τα μπα­
ράζ ξένους διαιτητές στην 
περίπτωση κατά την οποία δεν 
διακόψουν την αποχή τους οι 
Έλληνες διαιτητές.

■ Πα να συζηπίσίΐ με τον ΕργοτέΛπ 
]Οκ.Ζ. ΠΙΤΥΧΟΥΤΗΣ ΕΡΧΕΤΑΙ 
I ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
I i
I xourn ο οποίος μας είπε. °W άε τον κ. nitu- I

Για™ουΜκΧ^ Εργοτέλη κ. I

αρχήν να αναϋάβω τη τεχνική nWn απ°βέχομαι καν I 
Η απάντησή μου ήταν κατοωΔ?*60 ° °Μ6βας του. I

| Ηρακλε,ο Ετσι ουΐφωΖΣε ^ I
Ρα» στο Ηράκλειο για να αυρ,° ,σή^- I
της συνεργασίας μας Ανσίμω^ϋσ ^Η^Ρειες I 

[ «ω συμβόλαιο συνεργασ^ε 00 υπ°νρά· I
στο Ηράκλειο και το απίνεμμαΡ σ̂η^ |
τον τελικό πρωταθλήματοσ πηίχ θ0 παρ<,κο^ουθήσω Β

ΟΦΗ. Απο το Ηράκτ^ο έχω Epvo*fl" I

θέλω να εργασθώ». χαλες αναμνήσεις και Β

ηρ|ν I

ΕΠΙΔΕΙΞΗ
ΑΘΛΗΤΩΝ 

ΤΗΣ ΑΡΙΑΔΝΗΣ
Σήμερα στις 7μμ. στο κλειστό 

γυμναστήριο Ηρακλείου θα γίνει 
από αθλητές-τριες της Αριάδνης 
επίδειξη Ενόργανης και Ακροβα­
τικής Γ υμναστικής.

Ο ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΤΥΠΙΚΑ 

ΣΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ
Έκλεισε προχθές και τυπικά 

το θέμα μεταγραφής του Μανό­
λη Συντιχάκη στον Ποσειδώνα.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΣΤΟΝ Α.Ο. ΚΑΜΙΝΙΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση των με­
λών του ΑΌ. Καμινίων θα πραγ­
ματοποιηθεί στις 25 Ιουνίου για 
την ανάδειξη νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου. Αν δεν υπάρξει α­
παρτία η συνέλευση θα γίνει στις 
2 Ιουλίου.
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Πήραν το εισιτήριο
για τους Πανελλήνιους

Είκοσι δύο Παίδες και Κορα­
σίδες από τα Σωματεία Στίβου 
του Ηρακλείου «έπιασαν» τα όρια 
για το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα, 
στους αγώνες που έγιναν το 
Σάββατο στα Χανιά. Συγκεκριμέ­
να τα όρια «έπιασαν» οι Κουν- 
δουράκης (ΓΕΗ) στα 110μ. με 
11.2, Σμπώκος (ΟΦΗ) στα 200μ. 
με 21-98, Λεοντάκης (ΓΕΗ) στα 
400μ. με 53, Σφακιανάκης (ΟΦΗ) 
με 20.07, και Βαρβεράκης (ΓΕΗ) 
με 20.42 στα 800μ. Παναγιωτάκης 
(ΓΕΗ) στα 1500μ. με 42.26, Τζιρά- 
κης (ΟΦΗ) στα 3000μ. με 8.55, 
Σμπώκος (ΟΦΗ) στα 300μ. εμπ. με 
4.28, Σταματάκης (ΟΦΗ) στο μή­
κος με 6.25μ. Φασομιτάκης (ΟΦΗ) 
στη σφαίρα με 14.74μ. Ανέφαλος 
(ΟΦΗ) με 39.40μ. Σαμπαθιανάκης 
(ΟΦΗ) με 34.14μ. στο δίσκο, Ψα- 
ραδάκης (ΟΦΗ) με 50,12μ. Σαβιο- 
λάκης (ΓΕΗ) με 53.92μ., Σαρα- 
λιώτης (ΟΦΗ) με 46.56μ. στο α-

κάντιο, Τρυπάκης (ΟΦΗ) στη 
σφαίρα με 43.48μ. Ρασιδάκης 
(ΟΦΗ) στα 5000 μ. βάδην με 
23.31, Καφούση (ΟΦΗ) στη σφαί­
ρα με 11.71 μ., Πλευράκη (ΟΦΑ) 
στα 800μ. με 23.50 Κλάδου (ΓΕΗ) 
στο δίσκο με 29.08μ. Βάντζου 
(ΓΕΗ) στο ακόντιο με 32.60μ. 
Σταυρακάκη-Μουτσάκη-Κορσά- 
βα-Ζερβού της ΓΕΗ στα 4 X ΙΟΟμ. 
με 51.3

Στη γενική βαθμολογία την 
πρώτη θέση πήρε ο Λιβυκός που 
συγκέντρωσε 156 βαθμούς ενώ 
τις υπόλοιπες θέσεις κατέλαβαν:

2) Κύδων
3) ΟΦΗ
4) ΓΕΗ
5) Αρκάδι
6) Ηρόδοτος
7) ΟΦΑ
8) Βιάννος
9) ΑΟΛ
10) Σητειακός

127
119
65
54
16
13
12
10
7

Ό

Επωφελήσου από τα προγράμματα 
κατάρτισης που γίνονται στα 

πλαίσια του ΜΟΠ Κρήτης

Αν είσαι Βιοτέχνης
Μπορείς να ζητήσεις εκπαίδευση σε οποιοδήποτε δέμα που αφορά την 

επιχειρηματική σου δραστηριότητα.

★ νέες τεχνολογίες
★ νέες μεθόδους παραγωγής
★ νέες τεχνικές διοίκησης, επιχειρήσεων

Μπορείς να ζητήσεις εκπαίδευση για κάδε δέμα που σε ενδιαφέρει στο 

ξεκίνημα της επιχειρηματικής σου δραστηριότητας.

Για τα προγράμματα κατάρτισης (του ΜΟΠ Κρήτης) που απευδύνονται 

σε βιοτέχνες αρμόδιος φορέας υλοποίησης είναι ο ΕΟΜΜΕΧ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στις παρακάτω υπηρεσίες του

ΑΘΗΝΑ
Ξενίας 16 & Έβρου 

Τηλ. 779.0713, 779.4229

ΡΕΘΥΜΝΟ
Δημητρακάκη & Ζαμπελίου 3

Τηλ. 0831/ 29.362

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Οδός Α'
Τηλ. 081/ 225.880, 226.810

ΧΑΝΙΑ
Ελ. Βενιζέλου 4

Τηλ. 0821/ 22.568

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ & ΡΟΥΣΟΥ ΧΟΥΡΔΟΥ 

71102 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ. 223.340, 
FAX (081) 221887 ★ TELEX 262800


